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УЧАСТНИЦИТЕ В ОБЩЕСТВЕНА 







ПОРЪЧКА
Във връзка с постъпили запитвания наш вх. № 04.01-131 от 29.10.2012 г.  с искане за разяснения и на основание чл. 29, ал. 2 от Закона за обществените поръчки предоставям настоящите разяснения по обществена поръчка с предмет: ЛОТ 1 „Доставка, инсталация и интеграция на специализирана система за гласови и видео комуникации за  нуждите на изградената система за свързаност на комуникационно-информационния възел на Министерския съвет с други министерства, ведомства и областните администрации”; ЛОТ 2 - „Доставка на принтери по стандарта TEMPEST (защитени от магнитни излъчвания) за регистратурите за класифицирана информация в Министерския съвет” и ЛОТ 3 - „Доставка на мрежово оборудване за обновяване и разширяване на съществуващата локална мрежа на Министерския съвет в сградата на ул. Сердика № 8а”:
Въпрос 1: В тръжната документация Раздел III. Пълно описание на предмета на обществената поръчка и технически спецификации” за ЛОТ 3, като минимални технически изисквания са зададени следните параметри:
· IOS LAN BASE SSH 

· Sup 6-E Lite, 

· TwinGig Converter Module

· 1300W AC Power Supply (Data and PoE)

Обръщаме внимание, че това са специфични наименования на продукти компоненти на една компания, а именно Cisco Systems. По този начин се създават предпоставки за облагодетелстване на определен производител и елиминирането на останалите продукти от конкурентни марки, което е в разрез с чл. 32, ал. 1 и 2 от ЗОП.

В тази връзка моля, да ни информирате дали ще допуснете предложения на техника от други производители, които предлагат аналогични технически параметри.

Отговор 1:

Предметът на обществената поръчка по ЛОТ 3 е „Доставка на мрежово оборудване за обновяване и разширяване на съществуващата локална мрежа на Министерския съвет в сградата на ул. „Сердика № 8а”. В случай, че техническите спецификации на предлаганото от Вас комуникационно оборудване са еквивалентни, то би следвало съответните технически съоръжения (модули, комуникационни интерфейси и др.) предвидени за разширяване да бъдат съвместими със съществуващите такива в момента. Изисканите в заданието технически параметри са минимални за осигуряване на съвместимост на доставеното оборудване със съществуващи комуникационни съоръжения. 
Въпрос 2: Относно ЛОТ 3: „Доставка на мрежово оборудване за обновяване и разширяване на съществуващата локална мрежа на Министерския съвет в сградата на ул. „Сердика № 8а” -  Кoмутатор 1.

Моля да потвърдите, че изисквате точно 144 порта 10/100/100 разпределени в три модула по 48 порта, два от които поддържат PoE Ready.
Отговор 2:
Потвърждаваме, че се изискват 144 порта 10/100/1000, разпределени в 3 модула по 48 порта. Поддръжката на PoE Ready не е задължителнa.
Въпрос 3: Възможно ли е специализираните хардуерни апарати да бъдат устройства с друга операционна среда отговаряща на техническите изисквания?

Отговор 3:
В т. 3 Специализирани хардуерни апарати за комплексни комуникации – 3 бр., е записано: Операционна система - Android 4.0. Същата би могла да бъде и друга еквивалентна (например Оpen source и др.), която да покрива останалите технически изисквания (наличие на специализирани драйвери за SIP, H.264 G.711a, G.711u, G.729a, G729b, G.729ab, G722 и др.), което ще предостави възможност за използването й с технически съоръжения от различни производители.
Въпрос 4:  Цитираният от Вас RJ9 трябва да решава въпрос свързан с гласова комуникация, което би могло да се извърши и с друг входно изходен порт. Задължително ли е наличието на RJ9, водещо към определен производител или е възможно използването на еквивалентен порт със същата функционалност ?
Отговор 4:
Може да бъде използван и друг еквивалентен интерфейс. 
Въпрос 5: Необходимо ли е използването на docking станция, ако се използва друго устройство имащо същата функционалност ?
Отговор 5: 

Да необходимо е, но е допустимо да се използва еквивалентно устройство, което покрива напълно техническите изискванията описани в документацията. Задължително условие е всички компоненти да бъдат от един производител.
Въпрос 6: Бихте ли обяснили, кое налага необходимостта от протокол G722, чиято функционалност може да бъде покрито от други софтуерни решения?
Отговор 6: 

G.722 е стандартен протокол за предаване на глас. Той предоставя възможност за връзка към системи на различни производители (Cisco, Siemens, Ericsson и др.) и е задължителен от гледна точка на съвместимост с вече изградената система за свързаност на комуникационно-информационния възел на Министерския съвет, което е предмет на поръчката по ЛОТ 1.
Въпрос 7: Възможно ли е софтуера за свързаност към Gateway-а да поддържа един от двата протокола H.323 или SIP или е задължително поддържането и на двата, при положение че функционалността може да се извърши по един от двата ?

Отговор 7: 

Протоколите H.323 или SIP са стандартни протоколи за предаване на глас. Същите се използват от вече изградената система за свързаност на комуникационно-информационния възел на Министерския съвет. Единият протокол се използва за връзка с телефонната централа на Министерския съвет а другият за връзка с инсталираните Cisco комуникационни съоръжения. Всички компоненти на Gateway-а следва да бъдат от един производител. Доколкото Gateway-а трябва да обменя информация с всички съоръжения на комуникационно-информационния възел на Министерския съвет, е задължително той да поддържа и двата протокола. 

ГЛАВЕН СЕКРЕТАР НА МИНИСТЕРСКИЯ СЪВЕТ:
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