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КАНДИДАТИТЕ В ПРОЦЕДУРА ЗА 







ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА 







ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ „ДОСТАВКА НА 






ТЕХНИКА ЗА КОПИРАНЕ И 








ОТПЕЧАТВАНЕ НА ИЗБОРНИ КНИЖА 






(ПРОТОКОЛИ НА СЕКЦИОННИТЕ 







ИЗБИРАТЕЛНИ КОМИСИИ ПО 







СМИСЪЛА НА ИЗБОРНИЯ КОДЕКС) 






ЗА НУЖДИТЕ НА СЕКЦИОННИТЕ 







ИЗИБИРАТЕЛНИ КОМИСИИИ
Във връзка с постъпило запитване с искане за разяснения и на основание чл. 29, ал. 1 от Закона за обществените поръчки предоставям настоящите разяснения по обществена поръчка с предмет: „Доставка на техника за копиране и отпечатване на изборни книжа (протоколи на секционните избирателни комисии по смисъла на Изборния кодекс) за нуждите на секционните избирателни комисии”.
Въпрос 1: В проектодоговора от тръжната документация, параграф 13.4. се изисква: В периода 11-13 май 2013 г. ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ трябва да осигури поддръжка на място (в секционната избирателна комисия, от която е подаден сигнала на посочената от изпълнителя телефонна линия/линии) на техниката за копиране при време за реакция до 2 (два) часа за отстраняване на повредите, при необходимост с подмяна със съответните резервни части. В случай, че изпълнителят не успее да отстрани повредите, в този срок той се задължава да предостави оборотна техника със същите или по-добри параметри.

Всички разходи по замяна на техника или част от нея са за сметка на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ.

С цел осигуряване изпълнението на горните изисквания молим да уточните броя и отдалечеността на избирателните секции от областните избирателни центрове.

    Отговор: Броят на избирателните секции съответства на броят на устройствата, дадени в разпределението по области (областни центрове) в Раздел III, т. III от документацията за обществената поръчка.
Избирателните секции, тяхната номерация и адресът им на територията на дадена община се определят със заповед на кмета на общината, при спазване на определени от закона условия.
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