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   УЧАСТНИЦИТЕ В ПРОЦЕДУРАТА



                

Във връзка с открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Застраховане на сгради, имущество, земеделски култури (лозови масиви и бадемова градина) и реколтата им и продукцията на винарска изба „Евксиноград“, ползвани и управлявани от администрацията на Министерския съвет“ със следните обособени позиции: Обособена позиция № 1: „Застраховане на сгради – публична и частна държавна собственост - със съответното оборудване, машини, съоръжения и стопански инвентар към тях, ползвани и управлявани от АМС и земеделски култури (лозови масиви и бадемова градина) и реколтата им, и  продукцията на винарска изба „Евксиноград“; Обособена позиция № 2: „Застраховка на преносими компютри (лаптопи, таблети) – застрахователна защита срещу „Кражба и грабеж“ и „Злоумишлени действия на трети лица“, на основание чл. 29, ал. 1 от Закона за обществените поръчки (ЗОП) е постъпило следното искане за разяснение:


Въпрос: 

„В раздел II.2.1. Общо количество или обем от Обявление за обществена поръчка не е посочена прогнозна стойност на поръчката. Такава информация липсва и в документацията за участие на възложителя.


Предвид разпоредбата на чл. 15 от ЗОП, а именно „прогнозната стойност на обществена поръчка се определя към датата на решението за откриване на процедурата за възлагане на обществена поръчка“ моля да уточните прогнозната стойност на поръчката, тъй като това ще бъде ориентир за участниците, относно параметрите на финансовите им предложения и ще им даде информация за финансовия ресурс на възложителя по поръчката.“

Отговор: 
Прогнозната стойност на поръчката не е задължителна информация, която следва да се предоставя с публикуваното обявление за обществената поръчка или документацията за участие. Публикуването на тази информация е по преценка на възложителя.

В съответствие с разпоредбите на Закона за обществените поръчки, за посочената обществена поръчка е предоставена цялата законово изисквана информация, необходима за подготовка на оферта, вкл. пълно описание на предмета на поръчката и подробни технически спецификации.  
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