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ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ

Във връзка с постъпило запитване наш вх. № 02.16-12 от 01.03.2012 г. с искане за разяснения и на основание чл. 29, ал. 2 от Закона за обществените поръчки предоставям настоящите разяснения по обществена поръчка с предмет: „Създаване на мобилно експертно звено за подкрепа на местните и регионалните администрации при изпълнението и управлението на проекти, финансирани от СКФ, финансиран по Оперативна програма „Техническа помощ” по проект № 0086-ЦКЗ-1.5. „Създаване на мобилно експертно звено за подкрепа на местните и регионалните администрации при изпълнението и управлението на проекти, финансирани от СКФ, финансиран по Оперативна програма „Техническа помощ””.
1. Въпрос: На основание чл. 29, ал.1 от ЗОП, моля да ми предоставите разяснение относно следното:

В част „Изисквания и доказателства за техническите възможности и/или квалификация“, Възложителят е посочил както следва:

„ Участниците трябва да имат опит в изпълнението на договор/и на обща стойност 700 000 (седемстотин хиляди) лв. без ДДС с предмет, сходен с предмета на настоящата поръчка (участие в изпълнението на проекти за техническа помощ, финансирани със средства от ЕС) през последните 3 (три) години (2009, 2010 и 2011 г.).“

Бихте ли прели проекти/ договори за предоставяне на консултантски услуги в областта на административното обслужване, оптимизация на процеси, разработване и внедряване на предложения и инструменти за комплексно предоставяне на публични услуги, финансирани със средствата от ЕС, като проекти за техническа помощ.
Отговор: За сходни с предмета на настоящата обществена поръчка могат да се приемат договори, свързани единствено с участие в изпълнението на проекти за техническа помощ, финансирани със средства от ЕС. Въпросът не е ясно формулиран. От компетенциите на оценителната комисия за избор на участник е преценката дали представените от даден участник договори могат да се счетат за сходни на база на подробното описание на изпълняваните дейности, представено в справка-декларация, съдържаща списък на изпълнените (приключен/и) договор/и, с предмет, сходен с предмета на поръчката, включително стойностите, датите и получателите за последните 3 финансови години (2009, 2010 и 2011 г.) – Приложение № 9, придружена от препоръки за добро изпълнение, които да са надлежно оформени с издател и лице за контакт. Препоръките трябва да съдържат най-малко информация за изпълнените дейности, период и стойност. 
ГЛАВЕН СЕКРЕТАР НА МИНИСТЕРСКИЯ СЪВЕТ:
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