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До

всички заинтересовани лица

Относно:
публикувана обява за процедура по реда на НВМОП чл. 2, ал. 1, т. 2 с предмет „Верификация на разходите по проекти, финансирани от оперативна програма „Техническа помощ”, по които Управляващият орган е бенефициент”

Уважаеми дами и господа,

Във връзка с постъпилите въпроси по публикуваната обява за избор на независим верификатор по реда на НВМОП чл. 2, ал. 1, т. 2 с предмет „Верификация на разходите по проекти, финансирани от оперативна програма „Техническа помощ”(ОПТП), по които Управляващият орган (УО) е бенефициент”, Ви информираме за следното:
Въпрос 1.
В изискванията към офертата се посочва едно лице, което реално ще осъществява верификацията. В тази връзка нашия въпрос е следният: Възможно ли да се включи в проверката повече от едно лице и необходимо ли е то (те) да бъде регистриран одитор?

Отговор: Всяка верификация се осъществява от едно лице, което е дипломиран експерт-счетоводител. За всяка верификация от изпълнителя - дипломиран експерт-счетоводител се изготвя Доклад за фактически констатации, придружен от контролен лист по утвърден образец на УО. Докладът за фактически констатации се подпечатва с печата на дипломирания експерт-счетоводител (регистрирания одитор).

Задължително изискване е лицето, осъществяващо верификацията да бъде дипломиран експерт-счетоводител (регистриран одитор) – виж от поканата част Изисквания към кандидата, Квалификация и умения.

Въпрос 2.
Моля да ни изброите проектите и техните стойности, по които ще се извършва верификация на разходите.

Отговор: Конкретната дейност, обект на настоящата поръчка е: „Извършване независима административна проверка и проверка „на място” по проекти, финансиран по програмата, по които УО е бенефициент”.

За справки за проектите на УО: http://www.eufunds.bg/bg/page/99
Действащи проекти са УО са:
1. 0012-УО-1.4 (BG161PO002-1.4.01-0003) „Оценяване изпълнението на оперативна програма „Техническа помощ в периода 2009 – 2010 г.” с бюджет 330 000 лв. Отчитането по този проект е на тримесечна база.

2. 0028-УО-1.4 (BG161PO002-1.4.01-0006) „Осигуряване на надеждна верификация и проверка на разходи по проекти по Оперативна програма „Техническа помощ” с бюджет 240 350 лв. Отчитането по този проект е на тримесечна база.

3. 0034-УО-1.4 (BG161PO002-1.4.01-0007) „Укрепване на административния капацитет на Управляващия орган на "Оперативна програма "Техническа помощ" (ОПТП)” с бюджет 423 438.36 лв. Отчитането по този проект е на месечна база.

4. 0037-УО-1.4 (BG161PO002-1.4.01-0008) „Подпомагане на функциите на Управляващия орган на Оперативна програма "Техническа помощ" в процеса на изпълнение и наблюдение на програмата” с бюджет 673 400 лв. Отчитането по този проект е на тримесечна база.

5. 0038-УО-1.4 (BG161PO002-1.4.01-0009) „Повишаване на квалификацията на служителите на Управляващия орган на Оперативна програма "Техническа помощ" и провеждане на специализирани обучения за бенефициентите на програмата”с бюджет 849 662 лв. Отчитането по този проект е на тримесечна база.

Въпрос 3.
Моля да ни потвърдите срока на договора (Приложение №3), който е 28.02.2011 година.

Отговор: Потвърждаваме така посочения срок.

Въпрос 4. Колко верификации на проекти очаквате да се извършат до 28.02.2011 г.?

Отговор: В публикуваната покана е указано:

Индикативен брой верификации съгласно поканата
минимален

максимален

1) Административна проверка



3


20

2) Проверка на място





2


10

Очакваните административни проверки по проекти са 19 броя.

Очакваните проверки на място по проекти са 2 броя.

Въпрос 5.
Колко Доклада за фактически констатации очаквате да се извършат до 28.02.2011 г.?

Отговор: За всяка верификация се издава доклад за фактически констатации.

Въпрос 6.
Колко административни проверки очаквате да се извършат до 28.02.2011 г.?

Отговор: Виж отговора на т. 4.

Въпрос 7.
Колко „проверки на място” очаквате да се извършат до 28.02.2011 г.?

Отговор: Виж отговора на т. 4.

Въпрос 8.
Какъв е общия размер на бюджета на проекта?

Отговор: Бюджетът на проект 0028-УО-1.4 е 240 350 лв.

За справки за проекти, по които УО е бенефициент: http://www.eufunds.bg/bg/page/99
Виж отговора по т. 2.

Въпрос 9.
Какъв е общия размер на разходите, които са изплатени до момента и които съответно очаквате да се верифицират до 28.02.2011?

Отговор: Размерът на извършените и платени разходи по проекти с бенефициент УО, които следва да се верифицират до 28.02.2011 г. не може да бъде посочен с абсолютна точност към настоящия момент. Индикативният размер на разходите е 500 000 лв.

Въпрос 10.
Каква част от изплатените средства до момента представляват финансиране по фондовете на ЕС?

Предоставената по ОПТП безвъзмездна финансова помощ е 100% от допустимите разходи, като 85% от тях е финансиране от ЕС, а 15% е национално съ-финансиране.

Въпрос 11.
Кои са отделните дейности по проекта? Какъв е размерът на извършените и платени разходи по отделни дейности на проекта, които очаквате да се верифицират до 28.02.2011?

Отговор: Конкретната дейност, обект на настоящата поръчка е: „Извършване независима административна проверка и проверка „на място” по проекти, финансиран по програмата, по които УО е бенефициент.

Дейността по настоящата поръчка ще се финансира дейност 1 „Верификация на разходите по проекти на УО на ОПТП” на проект 0028-УО-1.4. Другата дейност по този проекти е дейност 2 „Последваща проверка на разходите по проекти на Централното координационно звено, Одитния орган и Сертифициращия орган”.
Размерът на разходите, които са и извършени и следва да бъдат платени, респективно да се верифицират до 28.02.2011 г. по дейност 1 „Верификация на разходите по проекти на УО на ОПТП” е 7 400 лв.

По дейност 2 „Последваща проверка на разходите по проекти на Централното координационно звено, Одитния орган и Сертифициращия орган” на същия проект няма разходи, които да предстои да бъдат верифицирани до 28.02.2011 г.

Въпрос 12.
Колко договора следва да се посочат в изисквания „Списък на извършени проверки по европейски проекти през последните 3 години”?

Отговор: Изисква се списък по години (2008, 2009 и 2010) на извършените проверки. Този списък следва да представи професионалния опит на фактическия извършител (одитор-физическо лице, а не одиторската фирма) в извършване на одит на проекти/програми, съ-финансирани от Структурните и Кохезионния Фонд и/или пред-присъединителните инструменти на ЕС.

В допълнение се изискват „минимум 3 референции от предприятия, на които е извършена заверка на годишен финансов отчет”.

Въпрос 13.
Колко договора следва да се посочат в изисквания „Списък на извършени заверки на годишни финансови отчети през последните 3 години?

Отговор: Изисква се списък на извършените заверки на годишни финансови отчети през последните 3 години. Този списък следва да представи професионалния опит на фактическия извършител (одитор-физическо лице, а не одиторската фирма) в областта на независимия финансов одит.

В частта Изисквания на възложителя, Общ професионален опит е посочено:

„минимум 10 заверени финансови отчета за всеки от последните три отчетни периода (2007, 2008, 2009)”.

Въпрос 14.
Препоръки с каква давност приемате?

Отговор: Препоръки, издадени за периода 2007-2010 г.

ГЛАВЕН СЕКРЕТАР

НА МИНИСТЕРСКИЯ СЪВЕТ:



(Росен Желязков)

   �


Република българия


АДМИНИСТРАЦИЯ НА


МИНИСТЕРСКИЯ СЪВЕТ





№ 02.33-115/10
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