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ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ

Във връзка с постъпило запитване с наш вх. № 02.24-28 от 29.02.2012 г.с искане за разяснения и на основание чл. 29, ал. 2 от Закона за обществените поръчки предоставям настоящите разяснения по обществена поръчка с предмет: „Логистика при реализиране на дейности по организация на обучения, семинари и работни срещи по проекти, изпълнявани от Министерски съвет по оперативна програма „Техническа помощ” 2007-2013” и Българо-Швейцарската програма за сътрудничество”.
Въпрос: Във връзка със закупена документация за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет „Логистика при реализиране на дейности по организация на обучения, семинари и работни срещи по проекти, изпълнявани от Министерски съвет по оперативна програма „Техническа помощ” 2007-2013” и Българо-Швейцарската програма за сътрудничество”, най-учтиво молим за следните разяснения:
В образците, неразделна част от документацията за участие, пише, че може да има варианти при ценообразуването, т.е.: 1 цена за 5 звезден хотел и 1 цена за 4 звезден хотел. Но от друга страна в общите ценови условия пише, че варианти не се допускат. След като в самия образец № 5 за ценова оферта са дадени две колонки цени – за 4 звезден и 5 звезден хотел, това ще се приеме ли като варианти на ценовото предложение? Класирането по отношение на ценовите оферти как ще се осъществява: веднъж за хотелите от по-ниска категория и втори път за хотелите от по-висока категория?
Отговор: Съгласно РАЗДЕЛ IІІ. ИЗИСКВАНИЯ КЪМ УЧАСТНИЦИТЕ В ПРОЦЕДУРАТА. ИЗИСКВАНИЯ КЪМ ОФЕРТИТЕ  И НЕОБХОДИМИТЕ ДОКУМЕНТИ Б) Изисквания към съдържанието и обхвата на офертата - Всеки участник може да представи само една оферта и само за пълния обем на обществената поръчка. Варианти на предложения в офертата не се приемат. Оферти за част от обществената поръчка не подлежат на разглеждане. Представената ценова оферта следва да отговаря на приложение № 5 на документацията и това няма да се разглежда като варианти на ценовото предложение. Определянето оценката на показател „Финансова оценка” ще бъде извършено по описания в методиката начин.
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