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ДО
УЧАСТНИЦИТЕ В ПРОЦЕДУРАТА 
ОТНОСНО:
Разяснение по открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Оценка на административния капацитет на централните структурите, работещи по Структурните фондове, финансирани по Приоритетна ос 1 на Оперативна програма „Техническа помощ“

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило запитване с искане за разяснения по обществена поръчка с горе цитирания предмет и на основание чл. 29 ал. 2 от ЗОП, представям настоящите разяснения, както следва:

ВЪПРОС:

В посочените в документация минимални изисквания за икономически и финансови възможности на Участника, Възложителят е посочил като сходно с предмета на поръчката дейности по изготвяне на оценка и  анализи и оценки на публични административни структури на национално ниво и/или изграждане на административен капацитет, вкл. разработване на вътрешни правила и процедури, свързани с управление и контрол на проекти по оперативни програми или други програми финансирани от ЕС.
Моля, Възложителят да уточни дали само дейностите по разработване на вътрешни правила и процедури трябва да бъдат свързани с управление и контрол на проекти по оперативни програми или други програми финансирани от ЕС или всички дейности - оценка и  анализи и оценки на публични административни структури на национално ниво и/или изграждане на административен капацитет, вкл. разработване на вътрешни правила и процедури, трябва да са свързани с управление и контрол на проекти по оперативни програми или други програми финансирани от ЕС?
ОТГОВОР:

Възложителят приема за сходни с предмета на поръчката дейности по изготвяне на оценка и  анализи и оценки на публични административни структури на национално ниво и/или дейности по изграждане на административен капацитет, вкл. разработване на вътрешни правила и процедури, които следва да са свързани с управление и контрол на проекти по оперативни програми или други програми финансирани от ЕС. 
Уточнението „свързани с управление и контрол на проекти по оперативни програми или други програми финансирани от ЕС“ се отнася за дейностите  по изграждане на административен капацитет, вкл. разработване на вътрешни правила и процедури.

ВЕСЕЛИН ЧИНОВ
Директор на дирекция „Административно и правно обслужване и управление на собствеността“, упълномощен със заповед № Н-447/23.06.2014 г. на министър –председателя, да изпълнява функциите на Възложител по чл. 8 ал. 2 от ЗОП
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