П О К А Н А
На основание чл. 2в, ал. 1 от Наредбата за възлагане на малки обществени поръчки (НВМОП), във връзка със Заповед № Н-548 от 31 юли 2009 г. на министър-председателя и Заповед № ФС-19 от 02 март 2011 г. на г-н Росен Желязков - главен секретар на Министерския съвет, Администрацията на Министерския съвет, бул. „Дондуков” № 1 отправя покана за представяне на оферта за участие в малка обществена поръчка с предмет: „Ремонт на помещения в сгради на Министерския съвет и жилища на ведомствения фонд на Министерския съвет”, при следните условия:
І. Предмет на малката обществена поръчка и изисквания към обекта на обществената поръчка: 
„Ремонт на помещения в сградата на Министерския съвет и жилища на ведомствения фонд на Министерския съвет”.
ІІ. Изисквания към обекта на малката обществена поръчка:
ІІ.1. Конкретните строително-ремонтни работи са описани по вид и количество в количествената сметка – Приложение № 2А, неразделна част от настоящата покана. 

ІІ.2. Качеството  на  извършваните   строително-ремонтни работи да  бъде  в  съответствие  с  действащите  нормативни  изисквания. 

ІІ.3. Гаранционните срокове – съгласно чл. 160, ал. 4 и  ал. 5  от  ЗУТ   и   чл. 20 и чл. 21  на  Наредба № 2  на  министъра на регионалното развитие и благоустройството от 31 юли 2003 г. 
ІІ.4. Строително-ремонтните работи  ще  се  приемат  от  представители  на  Възложителя,  като  се  изготвят  отчетни  документи:  протоколи за извършените строително-ремонтни работи, предавателно-приемателни протоколи и финансово – счетоводни  документи. 

ІІ.5. Прогнозна стойност на поръчката – 117 500 (сто и седемнадесет хиляди и петстотин) лв. без ДДС или 141 000 (сто четиридесет и един хиляди) лв. с ДДС.
ІІІ. Методика за оценка на офертите – «икономически най-изгодно предложение»

П1 – Предлагана цена – тежест 80% ;
П2 – Срок за изпълнение – тежест 20%.
Указания за определяне на оценката по всеки показател:

П1 = (Pmin/Pn)*80

Pmin - минимална предлагана цена, която е най-ниската предложена цена от участник;
Pn - цената, която е предложена от съответния кандидат съгласно ценовата му оферта.
П2=(Тmin/Тn)*20

Тmin – най-кратък срок за изпълнение;
Тn – срок за изпълнение, предложен от съответния кандидат. 
Забележка: Срокът за изпълнение не може да бъде по-кратък от 25 (двадесет и пет) календарни дни.
Комплексната оценка (КО) на офертата на кандидата се изчислява по формулата: 

КО = П1+ П2 

КО има максимална стойност 100 точки.
ІV. Други изисквания: 
ІV.1. Срок за изпълнение на обществената поръчка – от 25 до 45 календарни дни.
ІV.2. Място на изпълнение на обществената поръчка – сгради на Министерския съвет, гр. София, бул. „Дондуков” № 1, ул. „Сердика” № 6-8 и 3 бр. ведомствени жилища – на ул. „Казбек” № 30, ет. 4, ап. 24 и 27, ул. „Ал. Жендов” № 1, ет. 1, ап. 1.
V. Съдържание на офертата и изисквания към кандидатите: 
V.1. Списък на документите, които се съдържат в офертата, подписан и подпечатан от представляващия кандидата.
V.2. Заверено от кандидата копие от единния идентификационен код (ЕИК) или от Удостоверение за актуално състояние на фирмата, когато кандидатът е юридическо лице или едноличен търговец. Участниците – физически лица представят заверено копие на документ за самоличност. Когато участникът е обединение/консорциум на юридически и/или физически лица се представя и акта за създаването му в заверено от участника копие (като в случаите, в които документът е съставен на чужд език се представя и в превод на български език).
V.3. Оферта  - по образец, Приложение № 1, неразделна част от настоящата покана. В офертата си кандидатите да посочат срок на валидност, но не по-малко от 90 календарни дни след крайния срок за предаване на офертите.

V.4. Ценово предложение – по образец, Приложение № 2, неразделна част от настоящата покана, в което се посочват общата цена за изпълнение на поръчката, както и показателите  за  ценообразуване  за  видовете  строително-ремонтни работи –  часова  ставка,  допълнителни  разходи  за  труд,  допълнителни  разходи  за  механизация,  доставно - складови  разходи, печалба и коефициент за специфични условия на труд. Към Ценовото предложение се прилага Количествено-стойностна сметка - по образец, Приложение № 2А към настоящата покана, на хартиен и на електронен носител.
Забележка: Ценовото предложение заедно с количествено-стойностната сметка, вкл. на електронен носител се поставят в отделен запечатан плик с надпис: «Предлагана цена», поставен в общия плик с офертата.

V.5. Кандидатите следва да бъдат вписани в Централния професионален регистър на строителя (ЦПРС) към Камарата на строителите в България за обекти от ІV-та група, І-ва категория – представя се копие от Удостоверение за вписване в ЦПРС и копие от талон за 2011 г.

V.6. Кандидатите следва да са реализирали оборот от строително-ремонтни дейности на сгради в размер не по-малко от 300 000 лв. без вкл. ДДС за последните 3 (три) г. – 2008, 2009 и 2010 г. Представя се декларация - по образец, Приложение № 3, неразделна част от настоящата покана, която съдържа информация за оборота от строително-ремонтни работи за последните 3 (три) години (2008, 2009 и 2010 г.) с посочване на оборота за всяка година поотделно. Когато участникът е обединение или консорциум, изискването за минимален оборот от строително-ремонтни дейности на сгради се отнася общо за участниците в обединението/консорциума. Информацията за минимален оборот от строително-ремонтни дейности на сгради следва да бъде представена от всеки от участниците в обединението или консорциума.
V.7. Кандидатите следва да са изпълнили минимум 5 (пет) договора за строително-ремонтни работи за последните 3 (три) г. – 2008, 2009 и 2010 г. В строително-ремонтните работи задължително следва да са извършвани работи по полагане на гипсокартон, шпакловка, бояджийски работи и работи по електроинсталации. Представя се Списък на основните договори - по образец,  Приложение № 4, неразделна част от настоящата покана, за строително-ремонтни работи, изпълнени през последните 3 (три) години – 2008, 2009, 2010 г., с посочване на дати на сключване и изпълнение, контрагенти, стойности, кратко описание на извършваните видове строително-ремонтни работи. За тези 5 (пет) договора трябва да се представи копие от количествените сметки към тях, както и референции за добро изпълнение. Когато участникът е обединение или консорциум, изискването за минимален брой договори за строително-ремонтни работи на сгради се отнася общо за участниците в обединението/консорциума. Информацията за изпълнени договори за строително-ремонтни работи на сгради следва да бъде представена от всеки от участниците в обединението или консорциума;
V.8. Кандидатите следва да представят подробен календарен график.
V.9. Кандидатите следва да разполагат с квалифицирани работници по специалностите ЕЛ и АС – представя се поименен списък (свободен текст) на работниците по специалностите ЕЛ и АС, както и документи, удостоверяващи квалификацията и/или правоспособността им. В списъка следва да са посочени трите имена на работниците и специалността им.
V.10. Кандидатите следва да разполагат с технически ръководител и ръководители на звената за изпълнение на строително-ремонтните работи. Тези лица трябва да са с професионален опит като технически ръководители не по-малко от 1 (една) година. Представя се поименен списък (свободен текст) за техническия ръководител и ръководителите на звената за изпълнение на строително-ремонтните работи. За лицата, посочени в списъка трябва да се представят професионални автобиографии. В списъка следва да са посочени трите имена и функцията, която ще изпълняват в настоящата малка обществена поръчка.
   V.11. Кандидатите следва да разполагат с правоспособен специалист по ЗБУТ – представя се копие от удостоверение за завършен курс по ЗБУТ на лицето.
 
V.12. Кандидатите следва да имат застраховка за професионална отговорност - съгласно чл. 171, ал. 1 от ЗУТ. Представя се копие от застраховка за професионална отговорност - съгласно чл. 171, ал. 1 от ЗУТ и декларация (свободен текст), подписана от представляващия кандидата, за осигуряване на такава застраховка за целия срок на договора.


V.13. Подписан и подпечатан проект на договор (непопълнен) – Приложение № 5 към настоящата покана.

VІ. Начин на плащане – съгласно проекта на договор.


VІІ. При подписване на договора, кандидатът определен за изпълнител следва да представи гаранция за изпълнение в размер на 3 (три) на сто от стойността на договора без вкл. ДДС. Гаранцията се представя като парична сума или банкова гаранция със срок на валидност – 6 (шест) месеца след изтичане на срока за изпълнение на поръчката. Кандидатът, определен за изпълнител, избира сам формата на гаранцията за изпълнение.
VІІІ. Начин и срок за представяне на офертите:

VІІІ.1. Офертите се представят в запечатан плик с надпис „Оферта за участие в малка обществена поръчка с предмет: „Ремонт на помещения в сгради на Министерския съвет и жилища на ведомствения фонд на Министерския съвет” и името на кандидата, адрес, лице и телефон за контакт.
VІІІ.2. Срок за представяне на офертите - до 17. 00 ч. на 22 март 2011 г. на адрес: гр. София, бул. „Дондуков” № 1.  
ІХ. Лица за контакт: По техническата част - Николай Атанасов – тел. 940 2248 
По провеждане на процедурата - Маргарита Димитрова  – тел. 940 3366.
Приложения: 
1. Образец на оферта;

2. Образец на Ценово предложение с приложена Количествена сметка;

3. Образец на информация за оборота на кандидата;

4. Образец на списък за изпълнени договори;

5. Проект на договор.
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