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Приложение № 1
ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ
за участие в малка обществена поръчка с предмет: 
„ДОСТАВКА И ГАРАНЦИОННО ОБСЛУЖВАНЕ НА ФАБРИЧНО НОВ АВТОМОБИЛ”

по Проект № 0039-ЦИО-3.3
„Изграждане на Централен информационен координационен офис (ЦИКО) и подпомагане дейността на 27-те областни информационни офиси”
номер на Договора - BG161PO002-3.3.01-0002-С0001
1. Обща информация

1.1. Актуално положение 

Съгласно Устройствения правилник на Министерския съвет и на неговата администрация, приет с Постановление № 229/2009 г., дирекция „Информация и системи за управление на средствата от Европейския съюз” (ИСУСЕС) координира работата на информационните центрове за популяризиране политиката на сближаване на Европейския съюз в България с цел постигане и поддържане на единен подход и гарантиране качеството на предлаганите от тях услуги. 

На 22.11.2010 г. Дирекция „Информация и системи за управление на средствата от Европейския съюз” в качеството и на Централен информационен офис, подаде проектно предложение до Управляващия орган (УО) на Оперативна програма „Техническа помощ” (ОПТП). Наименованието на проекта е „Изграждане на Централен информационен координационен офис (ЦИКО) и подпомагане дейността на 27-те областни информационни офиси”. Той беше одобрен и беше издадена Заповед № Р-44/09.03.2011 за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ от Ръководителя на УО на ОПТП г-н Томислав Дончев.

Общата цел на проекта е: Осигуряване на лесен и пълен достъп до информация за всички социални, етнически и възрастови групи из цялата страна, по отношение на целите на Кохезионната политика на Европейския съюз (ЕС) и Националната стратегическа референтна рамка НСРР, чрез изграждането на мрежа от регионални информационни центрове.

Конкретните цели включват:

· Гарантиране на качеството на предлаганите услуги от областните информационни центрове по Кохезионна политика.

· Подпомагане функционирането на регионалните информационни офиси.

· Изграждане на ефективни информационни канали между информационните офиси и структурите на централно ниво отговорни за управлението на средствата от ЕС.

· Подобряване компетентността на служителите на информационните офиси.

· Изграждане на мрежа за координиране работата на регионалните информационни офиси.
1.2 Данни за възложителя

Администрация на Министерския съвет

1194 София бул. “Дондуков” №1 

Отговорно лице по договора: 

Г-жа Мария Димитрова, 
Директор на дирекция „Информация и системи за управление на средствата от ЕС”

Тел. +359 2 940 2873   


E-mail: Maria.Dimitrova@government.bg
1.3 Основни изисквания при реализиране на дейностите, обект на обществената поръчка.

Дейността, предмет на обществената поръчка се изпълнява при спазване на изискванията на действащото общностно и национално законодателство и с особено внимание към актовете в областта на Структурните фондове и Кохезионния фонд на ЕС.

1.4 Мерки за публичност и информираност.

При всички дейности, за които е приложимо, изпълнителят следва да осигурява публичност и информираност на финансирането по договора, като използват емблемата на ЕС навсякъде. Изпълнителят е длъжен да оповести, че договорът е получил финансиране от ЕФРР чрез ОПТП:  

1. Емблемата на ЕС, представена чрез флага на ЕС в съответствие с графичните стандарти, описани в Анекс 1 към Регламент № 1828/2006 г. 

2. Названието “Европейски съюз” 

3. Пълното наименование на ЕФРР – “Европейски фонд за регионално развитие”
4. Слогана, избран от УО, подчертаващ получената добавена стойност на финансирането от Общността (за предпочитане е слоганът на ЕФРР – „Инвестираме във вашето бъдеще”)
5. Логото и названието на оперативната програма: Оперативна програма „Техническа помощ”

6. Логото на НСРР; 

7. Електронният адрес на Единния информационен портал за Структурните фондове в България – www.eufunds.bg. 

8. Името на проекта/Номера на Договора, който се изпълнява 

2. Описание на обекта на поръчката и технически спецификации

Доставка на фабрично нов автомобил за нуждите на дирекция „Информация и системи за управление на средствата от ЕС”.
2.1 Общи минимални изисквания:

Автомобилът следва да отговаря на следните изисквания:

Нов автомобил – миниван, 5 врати, 7 места, М1 (съгласно приложение 3А на ЗОП), минимална външна дължина – 4500 мм, минимална външна ширина – 1600 мм, минимално междуосие – 2600 мм.

Двигател: Common Rail дизел (система за управление на впръскването на горивото, използвана в съвременните дизелови двигатели с вътрешно горене), работен обем (куб. см) от 2000 до 2200, предно задвижване, мощност - не по-малко от 140 к.с., комбиниран разход (л/100 км.) – не повече от 8,0 л/100 км, стандарт за отработени газове – Евро 4 или Евро 5 

Шаси: предно окачване – тип „независимо” (Макферсон) или аналогично, задно окачване – тип „зависимо” (Торсионно) или аналогично.

Оборудване:

Антиблокираща система с ел. разпределение на спирачното усилие; електронна система за контрол на стабилността и контрол на сцеплението; триточкови колани за всички места; минимум 6 броя въздушни възглавници; предни и задни ел. стъкла; ел. регулируеми, отопляеми и сгъваеми странични огледала; автоматични фарове и чистачки; предни и задни фарове за мъгла; тризонов климатик; мултифункционален волан; борд компютър; фабрично монтирано радио CD с управление от волана; централно заключване с дистанционно управление; фабрично монтирана аларма; преден и заден парктроник с акустичен сигнал; алуминиеви джанти – 16”-18”; задължително допълнително оборудване, съгласно Правилника за движение по пътищата.

Цвят: Бял

Гаранционно обслужване: Кандидатите следва да гарантират гаранционно обслужване на доставения автомобил през времето на гаранционния срок – от датата на подписване на приемо-предавателния протокол за приемане на доставката за срок до 30.06.2015 г.
Брандинг: При доставката автомобилът трябва да бъде брандиран при използване на задължителните елементи за визуализация съгласно „УКАЗАНИЯ ЗА ПРИЛАГАНЕ НА МЕРКИ ЗА ИНФОРМИРАНЕ И ПУБЛИЧНОСТ” ПО ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „ТЕХНИЧЕСКАПОМОЩ”. Указанията могат да бъдат намерени на http://www.eufunds.bg/bg/page/42 
В едномесечен срок от сключване на договора, следва да бъде представен проект за брандинг на автомобила, съгласно посочените указания. В 10-дневен срок от представяне на проекта Възложителят одобрява предложения проект или го връща с конкретни указания за корекции. Коригираният проект се представя в 5-дневен срок от получаване на указанията на възложителя.
Автомобилът следва да бъде доставен заедно с цялата техническа документация и необходимите документи за гаранционната поддръжка.

3. Критерий за избор на изпълнител: „Най-ниска цена”

3.1 Минимални изисквания за технически възможности и квалификация.

Кандидатите трябва да са изпълнили договори с предмет на доставка аналогични на настоящата поръчка (Доставка и сервиз на автомобил) на стойност не по-малка от 90 000 (деветдесет хиляди) лева през последните 3 (три) календарни години – 2008 г., 2009 г., 2010 г. Кандидатите трябва да предоставят препоръки за всеки един от договорите.
За доказване на изискването кандидатите следва да представят справка – декларация (по образец) за изпълнените договори, с предмет, аналогичен на настоящата процедура през последните 3 (три) години с приложени препоръки по всеки един от договорите, посочени в справката. Препоръките следва да включват описание на предмета на договора, контрагент, лица и телефони за контакт.

3.2. Кандидатите трябва да представят каталози и/или други документи, от които да са видни всички характеристики на автомобила, който ще бъде доставен съгласно изискванията на възложителя.

3.3. Кандидатът следва да е оторизиран за дейността, предмет на поръчката от производителя на предлагания автомобил.

За доказване на изискването кандидатът следва да представи копие от договор с производителя, оторизационно писмо или други доказателства, удостоверяващи, че кандидатът е оторизиран за доставка и гаранционно обслужване от производителя на предлагания автомобил.

4. Период на изпълнение
Срокът за изпълнение на дейностa по доставката е 2 (два) месеца от сключване на договора, а за гаранционната поддръжка на автомобила е до 30.06.2015 г., без ограничение на пробега.
5. Избор на изпълнител
За изпълнител ще бъде определен кандидатът, чиято оферта отговаря на изискванията на възложителя и е предложил най-ниската цена. 

Прогнозна стойност на поръчката – 45 000 (четиридесет и пет хиляди) лева с включен ДДС.

Оферти, чиято обща стойност надвишават прогнозната стойност ще бъдат отстранявани.

Всеки кандидат има право да предложи един автомобил.

6. Плащането ще се извършва по банков път на банковата сметка на изпълнителя след подписване на двустранен приемо-предавателен протокол за извършване на доставката и фактура.
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Проект № 0039-ЦИО-3.3 „Изграждане на Централен координационен информационен офис (ЦИКО) и подпомагане дейността на 27-те областни информационни офиси.”, (BG161PO002-3.3.01-0002-C0001), изпълняван от дирекция „Информация и системи за управление на средствата от ЕС” в Администрацията на Министерския съвет. Проектът се  финансира от Оперативна програма „Техническа помощ”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие.
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