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ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ

Във връзка с постъпило запитване с искане за разяснения и на основание чл. 29, ал. 1 от Закона за обществените поръчки предоставям настоящите разяснения по обществена поръчка с предмет: „Проектиране и разработване на Географска информационна система за управление на средствата от Европейския съюз”.
Въпрос 1: По отношение на изискванията към Ключов експерт 1 – Ръководител проект моля потвърдете, че диплома по Автоматика и и Системотехника е еквивалентна на „Висше образование в областта на информационните технологии, информатика, компютърните системи“.
Отговор: Специалност „Автоматика и и Системотехника“ е еквивалентна на „Висше образование в областта на информационните технологии, информатика, компютърните системи“.
Въпрос 2: По отношение на изискванията към Ключов експерт 2 – Системен аналитик,  моля потвърдете, че диплома по Стопанско управление, издадена от стопански факултет на СУ „Св. Климент охридски“ е еквивалентна на „Висше образование в областта на информационните технологии, информатика, компютърните системи, икономика“.

Отговор: Специалност „Стопанско управление“ е еквивалентна на „Висше образование в областта на информационните технологии, информатика, компютърните системи, икономика“.
Въпрос 3: По отношение на „Ключов експерт 7“ и свързаното с него изискване за „Мин 3 г. опит в преподаването на предлаганата ГИС платформа“.
Като се вземе предвид, че комерсиалните ГИС платформи не се преподават като отделна дисциплина в учебните заведения, и съответните дистрибутори, партньори и представители на производителите на такива ГИС платформи не предлагат непрекъснато такива курсове ( а периодично при наличие на желаещи) не би могло да има експерт, който да е практикувал преподаване на конкретна ГИС платформа за непрекъснат календарен период от 3 години.

Моля да потвърдите, че ще приемете като доказателство, покриващо изискването, официално писмо от фирмата дистрибутор, партньор или представител на производителя или самия производител, потвърждаващо че съответното лице има опит в преподаване на съответната ГИС платформа повече от 3 години с посочване на периода.

Отговор: Да, подобно официално писмо/референция ще бъде прието като доказателство за наличието на съответния професионален опит.
Въпрос 4: По отношение за изискването за представяне на 5-има неключови експерта – моля да поясните дали е необходимо да се представят автобиографии и подкрепящи документи за неключовите експерти. 

Отговор: Не е необходимо да бъдат представени автобиографии и подкрепящи документи за неключовите експерти
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