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УЧАСТНИЦИТЕ В ПРОЦЕДУРАТА


ОТНОСНО: Въпроси по публична покана с предмет „Изработка на рекламни формати за различни видове медии“
Въпрос 1: На страница 1 от документацията е посочена „Изработка на телевизионна реклама (30 секунди) – 3 бр. клипове“, а на страница 14 от „Дейности по изпълнение на поръчката“ е посочено „Описание (сторилайн) на предложенията за телевизионни клипове – 4 бр.“. Моля да уточните каква е бройката на телевизионните клипове, които е необходимо да бъдат изработени и на които трябва да се предложи сторилайн.
Отговор 1: Допусната е техническа грешка на страница 14. Описанията (сторилайн) на предложенията за телевизионни клипове следва да са 3 бр.

Въпрос 2: Моля да уточните колко варианта за лого и слоган трябва да бъдат предложени на етап кандидатстване.
Отговор 2: Участникът не е необходимо да предлага лого и слоган. Те ще бъдат зададени от възложителя на изпълнителя на поръчката. 

Въпрос 3: Моля да уточните под „ключови послания“ дали да разбираме слогън на кампанията.
Отговор 3: Под „ключови послания“ не се разбира слогън на кампанията. Ключовите послания са елемент на творческата концепция, която участниците се очаква да предложат и следва да са насочени към конкретните целеви групи.
Въпрос 4: Моля да уточните трябва ли да бъде предложен дизайн на вложка, предназначена за разпространение в печатни медии на етап кандидатстване.
Отговор 4: На етап кандидатстване не е необходимо участникът да предлага дизайн на вложка, предназначена за разпространение в печатни медии
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