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ДО

УЧАСТНИЦИТЕ, ЗАКУПИЛИ

ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ

Във връзка с постъпили запитвания с наш вх. № 03.13-12 от 09.03.2012 г. с искане за разяснения и на основание чл. 29, ал. 2 от Закона за обществените поръчки предоставям настоящите разяснения по обществена поръчка с предмет: „Дейности за информация и публичност по проекти, осъществявани с безвъзмездната финансова подкрепа на Оперативна програма “Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд“ по обособени позиции: І. Обособена позиция „Дейности за информация и публичност по проект „Развитие на системата за планиране и мобилност в държавната администрация“; ІІ. Обособена позиция „Дейности за информация и публичност по проект „Въвеждане на комплексно административно обслужване за предоставяне на качествени услуги на гражданите и бизнеса”; ІІІ. Обособена позиция „Дейности за информация и публичност по проект „Политика за таксите в съответствие с обществените отношения – условие за добро управление”.

Въпрос: „Относно прилагането на необходимите референции, задължително ли е в самата препоръка да бъдат посочени периодите на изпълнение, стойностите, предметите на договорите? Тъй като част от референциите, издадени на Макс Комюникейшънс, са от предишни години, възможно ли е към референцията да приложим извлечение от самия договор, за да удостоверим необходимото?

Отговор: В документацията за участие, раздел I – „Условия за участие в процедурата”, т. 7.1. „Изисквания към икономическото и финансово състояние и техническите възможности на участниците”, подточка 2 (стр. 5) са посочени доказателствата, които трябва да представи всеки участник и какво трябва да съдържа документа, а именно: заверени от участника копия на препоръки от получателите на услугите, към всеки договор посочен в декларацията. Препоръките трябва да съдържат периода на изпълнение, стойностите, предмета на договора, и телефон и лица за контакт.
Въпрос: „По отношение на Приложение 16в – Индивидуален оценъчен лист – коя част от него трябва да бъде попълнена от участника?”

Отговор: Участникът не попълва Приложение 16в. Посоченият образец на оценъчен лист се попълва при извършване на оценка на подадените оферти по показател „Техническа оценка” от членовете на комисията за провеждане на процедурата.
ГЛАВЕН СЕКРЕТАР НА 
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