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ДО
УЧАСТНИЦИТЕ В ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: „доставка на знамена за граничните контролно-пропускателни пунктове и за администрацията на министерския съвет“
Във връзка с постъпило запитване с искане за разяснения по обществена поръчка, обявена по реда на глава осма „А“ от Закона за обществените поръчки, с предмет: „Доставка на знамена за граничните контролно-пропускателни пунктове и за администрацията на Министерския съвет“ предоставям настоящото разяснение както следва:

Въпрос 1: Моля да уточните какъв следва да бъде сходният предмет на договорите, които участниците следва да представят. Тъй като знамената обикновено се поръчват с други артикули, които са с рекламен характер, ще приемете ли договори, доказващи доставка на рекламни артикули?
Отговор: Доколкото предметът на обществената поръчка е доставка на знамена съгласно приложената Техническа спецификация, за сходен предмет на договора се счита доставката на знамена. Възложителят ще приеме договори, доказващи доставка на рекламни артикули, само ако същите включват и доставка на знамена и това бъде доказано със съответните документи (напр. препоръки).
(п)
ВЕСЕЛИН ЧИНОВ 

и. д. Директор на дирекция
„Административно и правно обслужване

и управление на собствеността“, 

упълномощен със Заповед № Н-1313/02.09.2013 г.,

изменена със Заповед Н-162/05.03.2014 г.,
на министър-председателя, 

да изпълнява функциите на 

Възложител по чл.8, ал.2 от ЗОП
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