ПОКАНА ЗА ПРЕДСТАВЯНЕ НА ИНДИКАТИВНИ ОФЕРТИ
На 28.02.2011 г. Управляващият орган на Оперативна програма „Административен капацитет (ОПАК) стартира процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по ОПАК, съфинансирана от Европейския социален фонд по приоритетна ос I “Добро управление”, подприоритет 1.3. „Ефективна координация и партньорство при разработване и провеждане на политики”. Целта на процедурата е „Политика за таксите в съответствие с обществените отношения – условие за добро управление”. Крайният срок за получаване на проектните предложения е 29.04.2011 г. Информация за процедурата може да бъде намерена на страницата на ОПАК в интернет – www.opac.government.bg.

Администрацията на Министерския съвет предвижда да участва с проект в процедурата. Планираната продължителност на изпълнение на проекта е 18 месеца; териториалният обхват е Република България и държави членки на ЕС.

Във връзка с изготвянето на бюджет на проекта администрацията на Министерския съвет поканва заинтересованите лица да представят индикативни оферти за:

· една индикативна оферта за основните дейности по проекта (така както са разписани по-долу) за една обща процедура, като в индикативната оферта се дадат отделно разходите за организиране на посещенията в страни-членки на ЕС;
· една индикативна оферта за разработване на тръжната документация за три тръжни процедури;
· една индикативна оферта за дейностите за информация и публичност – организиране на две конференции с участието на до 100 участници;
· една индикативна оферта за одит. 

Основните дейности на проекта включват: 

1. Правен и финансово-икономически анализ на действащата нормативна уредба по отношение на таксите.
В рамките на тази дейност ще се извърши следното:

Идентификация на предвидените в законодателството такси. Идентифицирането ще обхване преглед на  специалните закони, предвиждащи основания за събиране на такси, на приетите от Министерския съвет тарифи по определяне на техния размер, както и на всички други нормативни актове, свързани с определянето на размера, събирането и разходването на таксите. Определяне на критерии за разграничаване по видове и изследване  на различните такси.  Разработване на най-малко два варианта на методика за анализ. След одобряване на вариант на методика ще се извърши класифициране и анализ на отделните видове такси, предвидени в действащите нормативни актове.
2. Изготвяне на изводи и препоръки за нова политика по отношение на таксите, основани и на проучване на добри практики в други страни – членки на ЕС.
Тази дейност обхваща следното:

Проучване на добрите практики в най-малко шест, от които четири стари и две нови страни-членки на ЕС. Изготвяне на общо 6 информационни доклади. Организиране на две посещения с продължителност до 6 дни на всяко едно от тях в страни-членки на ЕС за 12 служители. Разработване на изводи и препоръки за нова политика по отношение на таксите. Обсъждане на кръгла маса в рамките на един работен ден на европейската практика и направените изводи и препоръки с участието на до 100 участници.

3. Разработване на варианти на концепция за нова политика по отношение на таксите.
Тази дейност обхваща следното:

Разработване на най-малко два варианта на концепция. Обсъждане на кръгла маса на вариантите на концепция  с участието на до 100 представители на всички заинтересовани страни в рамките на един работен ден. Ще бъде проведена анкета за избор на вариант на концепция по предварително подготвен въпросник, с което ще приключи обсъждането.

 Разработване на окончателен вариант на концепция. 
4. Оценка на въздействието на окончателния вариант на концепция в социално-икономически и бюджетен аспект и нейното отражение върху специалното законодателство по отношение на таксите.
Тази дейност включва следното:

Оценка на въздействието на концепцията. Оценка и на въздействието на новата политика за таксите, предложена с концепцията, върху специалното законодателство. Оценката трябва да бъде направена по сектори – законодателство в областта на здравеопазването, околната среда, правосъдието и т.н. 

Индикативните оферти трябва да се изпращат до 01.04.2011 г. на факс (02)9882575 или на адрес Администрация на Министерския съвет, дирекция „Икономическа и социална политика”, София 1000, бул. Дондуков № 1.
За повече информация:  1.  Мария Казанджиева, тел. (02) 940 2035;
2.  Димитрина Манчева, тел. (02) 940 2722;

3. Ивет Баева, тел. (02) 940 2950;

4. Илза Макариева, тел. (02) 940 2250 
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