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ДО

ЛИЦАТА, ПОЛУЧИЛИ
ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ
ОТНОСНО: Разяснения по документацията за участие в обществена поръчка с с предмет „Разработване на специализиран софтуер; внедряване и съпътстващи обучения; доставка на софтуерни лицензи; осигуряване на качеството“ в изпълнение на Проект № К12-21-1/26.02.2013 г. „Подобряването на управлението на човешките ресурси, чрез усъвършенстване на ЕИСУЧРДА – предпоставка за ефективна администрация“ и на Проект № К12-11-1/26.02.2013 г. „Интегрирана информационна система на държавната администрация (ИИСДА) – гаранция за прозрачност и ефективност“, осъществявани с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет“ по обособени позиции, както следва: Обособена позиция 1 - Развитие; доставка на софтуерни лицензи и внедряване на ЕИСУЧРДА; съпътстващо обучение; Обособена позиция 2 - Осигуряване на качеството на ЕИСУЧРДА; Обособена позиция 3 - Осигуряване на качеството на ИИСДА

Във връзка с постъпило искане за разяснения и на основание чл. 29, ал. 1 и 3 от Закона за обществените поръчки предоставям настоящите разяснения относно документацията за участие по обществена поръчка с предмет „Разработване на специализиран софтуер; внедряване и съпътстващи обучения; доставка на софтуерни лицензи; осигуряване на качеството“ в изпълнение на Проект № К12-21-1/26.02.2013 г. „Подобряването на управлението на човешките ресурси, чрез усъвършенстване на ЕИСУЧРДА – предпоставка за ефективна администрация“ и на Проект № К12-11-1/26.02.2013 г. „Интегрирана информационна система на държавната администрация (ИИСДА) – гаранция за прозрачност и ефективност“, осъществявани с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет“ по обособени позиции, както следва: Обособена позиция 1 - Развитие; доставка на софтуерни лицензи и внедряване на ЕИСУЧРДА; съпътстващо обучение; Обособена позиция 2 - Осигуряване на качеството на ЕИСУЧРДА; Обособена позиция 3 - Осигуряване на качеството на ИИСДА
Въпрос:

В тръжната документация, т. 1.1.2.2.3. Резултати от внедряването на ЕИСУЧРДА в системата на държавната администрация в периода 2007-2008 г. е записано:

„Към 31.12.2010 г. в системата са регистрирани:

· Общо работодатели: 520 бр. йерархии (следва да се отчете фактът, че част от тези йерархии са на административни структури, които са закрити или преструктурирани, за други това тепърва предстои);

· Общо потребители: 724 бр.;

· Общо регистрирани лица в системата: 63 419 бр.;

· Общо активни назначения: 23 081 бр.“
Моля да дадете информация за броя на предвижданите от вас „Общо работодатели“, „Общо потребители“, „Общо регистрираните лица в системата“ и „Общо активни назначения“.
Отговор:

Към края на 2013 г. общият брой на всички централни администрации на изпълнителната власт, областни и общински администрации е 586, като видът и броят им е както следва:

· Централните администрации на изпълнителната власт, които са администрации на централните органи на изпълнителната власт по чл. 19, ал. 2 и 4 от ЗА:

· Администрация на Министерския съвет – 1;
· министерства – 16;
· административни структури, отчитащи дейността си пред Народно събрание – 11;
· администрации на държавни комисии – 6;

· държавни агенции – 7;

· изпълнителни агенции – 31;

· административни структури, създадени с ПМС (по чл.60 от ЗА) – 14;

· административни структури, създадени със закон – 31;

· специализирани териториални администрации, създадени като юридически лица с нормативен акт (съгласно чл. 38, ал. 2, т. 3 от ЗА), но могат да се считат за част от съответните централни администрации – 142 (басейнови дирекции, дирекции за съответните национални паркове, областни дирекции „Земеделие“, регионални инспекторати по образованието, регионални дирекции по горите, регионални здравни инспекции, регионални инспекции по околната среда и водите).
· Областни администрации – 28
· Общински администрации – 264

· районни администрации в градовете с районно деление – 35 (районните администрации са част от общинските администрации, те са обособени като отделни, доколкото подпомагат органа на изпълнителната власт в района – кмета на района)
В документацията за обществената поръчка, т. 2.3.1.3. „Внедряване на ЕИСУЧРДА в отделните администрации“ е посочено, че бюджетът на проект № К12-21-1/26.02.2013 г. е разчетен за внедряване на ЕИСУЧРДА в 501 администрации, от които:

	Вид на администрацията в зависимост от броя на заетите
	Брой администрации

	Администрации до 100 заети
	381

	Администрации от 101 до 500 заети
	100

	Администрации от 501 до 1 000 заети
	11

	Администрации от 1 001 до 5 000 заети
	7

	Администрации над 5 000 заети
	1


· Индикаторът за успех на проекта е ЕИСУЧРДА да се внедри в най-малко 400 администрации.

· Индикаторът е заложен, като е отчетен фактът, че не всички администрации имат право да поддържат данните за своите администрации в обща интегрирана система (МВР, МО, ДАНС) от съображения за сигурност, както и че в рамките на проекта не всички администрации ще бъдат обезпечени технологично и с човешки ресурси за въвеждане на данните. 

· Заложеният задължителен брой от 400 администрации съответства на около 70% от съществуващите администрации.
В документацията за обществената поръчка подробно са описани потребителите на ЕИСУЧРДА.
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