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ДО
УЧАСТНИЦИТЕ В ПРОЦЕДУРАТА 
ОТНОСНО:
Разяснение по открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Оценка на административния капацитет на централните структурите, работещи по Структурните фондове, финансирани по Приоритетна ос 1 на Оперативна програма „Техническа помощ“

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило запитване с искане за разяснения по обществена поръчка с горе цитирания предмет и на основание чл. 29 ал. 2 от ЗОП, представям настоящите разяснения, както следва:

ВЪПРОС:

Съгласно изискванията на Раздел III. ИЗИСКВАНИЯ И УКАЗАНИЯ ЗА УЧАСТИЕ В ПРОЦЕДУРАТА И ПОДГОТОВКА НА ОФЕРТАТА т. 2.7.12.3.3. Ключов експерт № 3 „Човешки ресурси“ трябва да има завършено висше образование с образователно-квалификационна степен “магистър” (или еквивалентна образователна степен, придобита в чужбина) в областите публична администрация, човешки ресурси, право, психология или друга еквивалентна специалност.
Моля Възложителят да потвърди дали „магистър“ по специалност „Бизнес администрация“ може да се счита за „друга еквивалентна специалност“ на горепосочените.
ОТГОВОР:

Да, „магистър“ по специалност „Бизнес администрация“ може да се счита за „друга еквивалентна специалност“ на специалностите, посочени в изискванията на възложителя към Ключов експерт № 3 в документацията за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка.
ВЪПРОС:

В обявлението за позиции „Ръководител“ и „Ключов експерт № 2 „Анализи“ е посочено следното: 
„Опит в подготовката и/или изпълнението и/или управлението на минимум 5 проекта, финансирани със средства от ЕС“.
Моля да разясните дали под термина „проект“ имате предвид изпълнение на проект от страна на дадена организация, в качеството й на бенефициент или би могло да бъде и управлението/подготовката/изпълнението на „договор“, финансиран със средства от ЕС, където същата организация би могла да бъде „изпълнител“, като се има предвид, че „проект“ също се реализира чрез договор за безвъзмездна помощ.
ОТГОВОР:

Да, „Опит в подготовката и/или изпълнението и/или управлението на минимум 5 проекта, финансирани със средства от ЕС“ би могло да се разбита и като „Опит в подготовката и/или изпълнението и/или управлението на минимум 5 договора, финансирани със средства от ЕС“.




/п./
ВЕСЕЛИН ЧИНОВ
Директор на дирекция „Административно и правно обслужване и управление на собствеността“, упълномощен със заповед № Н-447/23.06.2014 г. на министър –председателя, да изпълнява функциите на Възложител по чл. 8 ал. 2 от ЗОП
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