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ДО
УЧАСТНИЦИТЕ В ПРОЦЕДУРАТА 
ОТНОСНО:
Разяснение по открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка и засаждане на растителни видове в парка на дворец „Евксиноград“, свързана с проект „Реставрация и консервация на дворец „Евксиноград“ и прилежащия му парк“, финансиран по Оперативна програма „Регионално развитие“ съгласно схема за предоставяне на безвъзмездна помощ №BG161PO001/3.1-04/2011
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило запитване с искане за разяснения по обществена поръчка с горе цитирания предмет и на основание чл. 29 ал. 2 от ЗОП, представям настоящите разяснения, както следва:

Въпрос 1. В документацията е записано: „Засаждането се извършва съгласно приложения към документацията дендрологичен проект/*

Такъв няма качен на интернет страницата на Министерски съвет, от където се осъществява достъпа до документацията по гази обществена поръчка:

http://www.government.bg/cgi-bin/e-cms/vis/vis.pl?s=001&p=0235&n=635&g=

По какъв начин в най-скоро време можем да го получим, тъй като е от основно значение за подготовката на офертата ни ?

Отговор: дендрологичният проект е публикуван едновременно с настоящото писмо до участниците в ОП.

Въпрос 2. Към глава III изисквания към дейностите свързани с доставката, на много места в текста са описани мероприятия по почистване, отстраняване на изсъхнали дървета и храсти, необходима почвоподготовка и други преди засаждането на новата растителност-предмет на поръчката.

 Същевременно с това, в КСС няма включени такива мероприятия, както и не са включени непредвидени разходи. КСС включва само доставка и засаждане на растенията 

Моля пояснете:

1.Тези почвоподготвителни работи ще бъдат ли извършени предварително или ще са част от настоящата поръчка?

Ако са част от поръчката, но какъв начин ще ги остойностяваме след като нямат КС?

Отговор: Тези подготвителни работи са част от настоящата поръчка. КС включва доставка и засаждане на растенията и всички съпровождащи дейности, необходими за качествено изпълнение на поръчката. Стойността на разходите за извършване на тези дейности кандидатът следва да предвиди в цената на съответните позиции за доставка.

2. В КСС позиции 74, 75, 76, 78, 79. 80, 8), 82, 83, 84, 85 са само доставка на материали без включени други дейности. Предвижда ли се в поръчката тези материали да се ползват за засаждане, разнасяне, оформяне на пространствата, монтаж и други дейности и ако да, то как ще ги остойностяваме без КС?

Отговор: Предвижда се. Поръчката е за доставка и засаждане и описаните позиции са спомагателни материали, свързани със същността на поръчката. Съответния разход кандидатът следва да включи в стойността на упоменатите позиции.

3. В КСС позиция 81.... d 2мм, означава ли това, че дебелината на шината е 2мм?

Отговор: Да

4. За позиции 74, 73, 76, 77, 78, 79, 80 от КСС, моля дайте пояснения с точни размери, чертежи, снимки и други, за да може коректно да бъдат остойностени.

Отговор: 

Позиция 74. Саксии сдвоени полусфери за монтаж на стълб с резервоар. Диаметър 60 см. За улеснение на изпълнителя другите размери не са посочени, тъй като при различните производители те варират.
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Позиция 75. Балконски сандъчета UV устойчиви размер 60 см. За улеснение на изпълнителя другите размери не са посочени, тъй като при различните производители те варират. (цвят – по избор на проектанта след предоставяне на мостри, за предпочитане е цвят графит )
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Позиция 76. Държачи - да съответстват на предлаганите балконски сандъчета (цвят – по избор на проектанта след предоставяне на мостри)
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Позиция 77. Ретро колело боядисано в бяло с кош. Да се използват истински колелета, които след одобрение от страна на проектанта следва да се боядисат в бяло и допълнят с кош за цветя.

Пример 1
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Пример 2
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Позиция 78. Керамични кашпи рустика"Антик" d - 50см. допуска се разлика в декорите и пропорциите на съдовете без промяна на диаметър и стил. 
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Позиция 79. Керамични кашпи рустика "Антик" d - 80см. Виж позиция 78. Да се използва същата серия, както при позиция 78

Позиция 80.Керамичен разделител м' / клинкерен/ 

По същество това е клинкерна первазна плочка, при която размера може да варира в зависимост от производителя. За това не са посочени точни размери, за да не се затрудни изпълнителя с намирането и. Размера на разделителя може да варира от 25 до 15 см. дължина, от 7 до 15 см височина, а дебелината трябва да е поне 1 см. 

Пример:
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5. Коректната подготовка на офертата изисква и оглед на обекта. Моля пояснете как можем да извършим своевременен оглед на обект.
Отговор:  Оглед на обекта ще бъде предоставен на 21 юли 2014 г. от 9-14 часа, след подаване от страна на участниците писмена заявка, съдържаща име на участника, адрес, телефон, електронна поща и списък с трите имена и ЕГН на лицата, които ще извършат оглед на обекта.

 Заявката се подава на посочените в документацията електронни пощи на лицата за контакти, най-малко три дни преди обявената дата за оглед. 

Приложение: Дендрологичен проект
ВЕСЕЛИН ЧИНОВ
Директор на дирекция „Административно и правно 
обслужване и управление на собствеността“, упълномощен 
със заповед № Н-447/23.06.2014 г. на министър –председателя, 
да изпълнява функциите на Възложител по чл. 8 ал. 2 от ЗОП
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