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ДО

УЧАСТНИЦИТЕ, ЗАКУПИЛИ

ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ

Във връзка с постъпили запитвания с искане за разяснения и на основание чл. 29, ал. 2 от Закона за обществените поръчки предоставям настоящите разяснения по обществена поръчка с предмет: „Верификация на разходите по проекти на УО на ОПТП (включва административна проверка и проверка „на място”) и Верификация на разходите по Фонд Техническа помощ на Българо-швейцарската програма за сътрудничество”; Последваща независима административна проверка на исканията за плащане по проекти на бенефициенти по ОПТП и Проверки “на място” по проекти на бенефициенти по ОПТП (без УО), във връзка с проект 0087-УО-1.4 „По-нататъшно осигуряване на надеждна верификация и проверка на разходи по проекти по Оперативна програма „Техническа помощ” за периода 2011г. - 2013г.”, осъществяван с финансовата подкрепа на Оперативна програма “Техническа помощ”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие  и Фонд Техническа помощ на Българо-швейцарската програма за сътрудничество”: 
Въпрос 1:

В раздел III.2.2. „Икономически и финансови възможности” от обявлението е посочено, че участникът следва да има 120 000 лева оборот за последните 3 години (2008, 2009, 2010) от извършени финансови и технически верификации от Структурните и Кохезионен фондове на ЕС. В допълнение в Раздел III.2.1. „Лично състояние на икономическите оператори……….или търговки регистри” от обявлението е посочено, че участникът следва да бъде специализирано одиторско предприятие или регистриран одитор по Закона за независимия финансов одит (ЗНФО).

Така заложените изисквания означава, че участници могат да бъдат единствено одиторски предприятия или регистрирани одитори и не могат да бъдат други участници, които не притежават квалификации и регистрация по ЗНФО.

В тази връзка бихме искали Възложителя да уточни, дали обороти на участника произтичащи от одитни услуги, свързани с оценка на съответствие и оценка на системи за управление и контрол по Оперативни програми (ОП) (които включват оценка на процеса по верификация, изградени в УО и МЗ), както и одити на операциите и одити на проекти на бенефициенти, които са финансирани по структурни и Кохезионен фондове ще бъдат приети като обороти от извършване на технически и финансови верификации на средства, финансирани по Структурни и Кохезионен фондове на ЕС?

Нашето разбиране е, че тези обороти представляват обороти от финансови и технически верификации по Структурни и Кохезионен фондове на ЕС поради следните причини:

При предоставяне на одитни услуги, свързани с оценка на съответствието и оценка на системите за управление и контрол по ОП, един от ключовите елементи, който се оценява съгласно насоките на ЕК за оценка на системите за управление и контрол в държави членки (2007-2013 програмен прериод (COCOF 08/0019/01-EN) и Насоки за оценка на съответствието (COCOF 07/0039/01-EN) е процеса на верификация.

При извършване на одити на операциите се извършват конкретни проверки на проекти на бенефициенти, включително на място, в резултат на което се установява дали операциите са редовни и законни;

Съгласно ДНФ 2/10.03.2009г. относно „Сертифициране на разходи по Оперативни програми, съфинансирани по Структурните и Кохезионния фондове на Европейския съюз, процесът по верификация на Оперативни програми, включва и верифициране на разходите от страна на бенефициенти по ОП. В този документ се описва какво включва верификацията на ниво бенефициент. Управляващите органи издават правила за одит на тези проекти, съгласно които в обхвата на одита се включват всички дейности релевантни на процеса по верификация. Тези изисквания на Управляващите органи по ОП се залагат като изисквания към одиторите в документацията за съответните обществени поръчки. На практика на одитора се възлага извършване на дейности на ниво бенефициент, идентични на дейностите по верифициране, които се извършват от УО и МЗ. Ето защо преди да бъдат отпуснати средства на бенефициентите се изисква исканията за средства да бъдат придружени с доклади на независим одитор. Това е видно много ясно например в насоките за извършване на одит по Оперативна програма Околна среда, както и в описанието на дейностите и обема на работа в обявленията на Възложители за одит на проекти финансирани по Структурни и кохезионен фонд.

Отговор 1:

Съгласно т.2.2.1 от Раздел III от Документацията за участие: „Управляващият орган е отговорен за осъществяване на верификацията на разходите съгласно чл. 60, т. б от Регламент № 1083/2006 на Съвета от 11 юли 2006 г….” и „В съответствие с изискванията на чл. 13, ал. 3 и ал. 5 от Регламент № 1828/2006 на Комисията, при верификация на разходите е необходимо да се гарантира ясно и точно разделяне на функциите  по изпълнение на проект и одобрение на разходите съгласно член 58, буква (б) от Регламент № 1083/2006”

С настоящата поръчка се цели осъществяване на верификация по смисъла на чл. 60, т. б от Регламент № 1083/2006 на Съвета от 11 юли 2006 г., от външен за УО на ОПТП изпълнител, за да се спази изискването от чл. 13, ал. 3 и ал. 5 от Регламент № 1828/2006 на Комисията.
Одитни услуги, свързани с оценка на съответствие и оценка на системи за управление и контрол по Оперативни програми, както и одити на операциите и одити на проекти на бенефициенти, които са финансирани по структурни и Кохезионен фондове не покриват понятието верификация, съгласно чл. 60, т. б от Регламент № 1083/2006 на Съвета от 11 юли 2006 г.

В тази връзка: обороти на участниците, произтичащи от одитни услуги, свързани с оценка на съответствие и оценка на системи за управление и контрол по Оперативни програми, както и одити на операциите и одити на проекти на бенефициенти, които са финансирани по структурни и Кохезионен фондове не покриват изискването за обороти от извършване на технически и финансови верификации на средства, финансирани по Структурните и Кохезионния фонд?

Въпрос 2:

Съгласно т.2.2. „Конкретни дейности” от „Техническата спецификация и пълно описание на обекта на поръчката” е посочено, че при изпълнение на услугата („административна проверка на представените документи”), участникът следва утвърдените писмени правила и процедури на УО.

В тази връзка бихме искали, Възложителят да уточни, дали това означава, че УО ще предостави на изпълнителя контролни листа и форми, които задължително следва да се спазват от изпълнителя (включително и за проверка на обществени поръчки) или се очаква участникът да изготви такива и да ги предостави за одобрение преди извършването на всяка от съответните проверки, попадащи в обхвата на договора за услуги.

Отговор 2
УО на ОПТП има утвърдени писмени правила, процедури и форми на съответните контролни листове (вкл. и за проверка на обществени поръчки), които следва да се използват от изпълнителя. Те са част от Раздел 5 на Процедурен наръчник на УО на ОПТП. Актуалната версия на Процедурния наръчник може да бъде намерена на www.eufunds.bg.
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