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ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ

Във връзка с постъпило запитване с искане за разяснения и на основание чл. 29, ал. 1 от Закона за обществените поръчки предоставям настоящите разяснения по обществена поръчка с предмет: „Реставрация и консервация на дворец „Евксиноград“ и прилежащия му парк“, по обособени позиции, както следва:

обособена позиция № 1: „СМР на сгради – недвижима културна ценност, доставка и монтаж на оборудване за тях, както следва:

· реставрация и консервация на дворец „Евксиноград” и АТЦ;

· реставрация, реконструкция (промяна на предназначението) и консервация на сграда „Щал”;

· реставрация и консервация на археологически разкопки - крепост „Кастрици“;

· реставрация и консервация на оранжерии.

обособена позиция № 2: „СМР за паркоустрояване и благоустрояване на парка на Дворец „Евксиноград”, доставка и монтаж на паркови елементи”.

Въпрос:  Трябва ли да се съблюдават междинните стойности на всеки един от подобектите поотделно, да не надвишават посочените или е допустимо общата стойност да е по-ниска от посочената, без значение как се разпределя тя по-горе в подобектите?
Отговор: Стойностите на отделните подобекти не могат да са по-високи от максимално обявените. Общата стойност на обособената позиция,  която  е сбор от стойностите на отделните подобекти, може да бъде по-ниска от обявената.
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