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УЧАСТНИЦИТЕ В ОБЩЕСТВЕНА 








ПОРЪЧКА 
Във връзка с постъпило запитване с искане за разяснения и на основание чл. 29, ал. 1 от Закона за обществените поръчки предоставям настоящите разяснения по обществена поръчка с предмет: „Реставрация и консервация на дворец „Евксиноград“ и прилежащия му парк“, както следва:

 „СМР на сгради – недвижима културна ценност, доставка и монтаж на оборудване за тях, както следва:

· реставрация и консервация на дворец „Евксиноград” и АТЦ;

· реставрация, реконструкция (промяна на предназначението) и консервация на сграда „Щал”;

· реставрация и консервация на археологически разкопки - крепост „Кастрици“;

· реставрация и консервация на оранжерии.
Предоставяме следните отговор:
Въпрос: 1. Кой е определящият документ за подготовка на офертите и изпълнение на проекта-приложените в документацията КСС /КС/ или отразеното в техническия проект и ако е второто, което е нелогична практика, кой следва да извърши корекцията на КСС /КС/ и въобще допустимо ли е това на този етап на процедурата.
Отговор: Подготовката на ценовите оферти на участниците следва да се извърши на основание на посочения в документацията образец на ценова оферта.
Процедурата за промяна на видовете и количествата работи се осъществява съгласно чл. 45 на посоченият в документацията  проект на договор и Указанията на УО на ОПРР.
Въпрос: 2. Отнася ли се поставеният лимит за изпълнение на подобекта към основната или евентуално коригирана сметка, като се има в предвид, че в голяма част от позициите за подобекта няма да настъпят промени.

 Отговор: Максималната стойност, определена за всеки подобект, е одобрена след осъществен предварителен контрол от Управляващия орган на ОПРР и е включена в бюджета на проекта. 
(п)
И.Д. ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ 



„Административно и правно обслужване

и управление на собствеността“, 

упълномощен със 

Заповед №Н-1313 от 02.09.2013 г.

на министър-председателя, 

да изпълнява функциите на 

Възложител по чл.8, ал.2 от ЗОП :
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