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 Иванов)                                                           
ДО
закупилите документация 

за участие в открита процедура по

закона за обществените поръчки,
открита със заповед № фс-181 от

29.11.2011 Г.  на главния секретар на
Министерския съвет

Във връзка с получен въпрос вх. № 03.13-52 от 16.12.2011 г. по документацията за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Предоставяне на консултантски услуги в изпълнение на проект „Провеждане на оптимизация в държавни институции”, реализиран с безвъзмездната финансова помощ на Оперативна програма “Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд, по обособени позиции: І. обособена позиция „Предоставяне на консултантски услуги за провеждане на оптимизация в системата на Министерството на вътрешните работи” и ІІ. обособена позиция „Предоставяне на консултантски услуги за провеждане на оптимизация в системите на Националната здравноосигурителна каса и Националния осигурителен институт”, открита със Заповед № ФС-181 от 29.11.2011 г. на главния секретар на Министерския съвет, на основание чл. 29 от Закона за обществените поръчки (ЗОП), даваме следните разяснения:

Въпрос 1

Допускате ли един и същ екип от експерти да изпълнява всички дейности в рамките на една обособена позиция, с изключение на икономистите, за които изисквате да са минимум двама различни

Отговор

В документацията ясно е посочен минималният брой и видът експерти за всяка от четирите дейности. Възможно е целият екип да работи по всички дейности, но минималният брой различни експерти във всяка от областите трябва да е спазен.

Въпрос 2
Допускате ли, ако даден участник кандидатства и по двете обособени позиции, да декларира едни и същи сходни договори за всяка от двете позиции, в случай че договорите не могат да се разделят по подходящ начин за всяка позиция, но сумарно стойността им е равна на сбора от изискуемите специфични обороти за двете обособени позиции?

Отговор

В случай, че участникът участва за повече от една обособена позиция се допуска да декларира едни и същи (или част от тях) договори със сходен предмет за всяка от обособените позиции, ако стойността на общия оборот на участника е минимум равен на сбора от изискуемия общ за всяка от обособените позиции, както и ако специфичният оборот на участника е равен на сбора от изискуемия специфичен оборот за всяка от обособените позиции.

Въпрос 3
В случай на участник обединение, Сведения за участника – Приложение № 8, Справка-декларация за екипа от експерти – Приложение №11 и Списък на подизпълнителите от името на обединението ли се представят или от всеки партньор в него?

Отговор

Документите се представят от името на обединението.

Въпрос 4
Относно изискването към Ръководител екип да има участие в минимум 5 проекта като ръководител и/или координатор на проекти/договори в областта на публичната администрация в България и/или в държави членки на ЕС, неправителствения и/или частния сектор, ще приемете ли участие в проекти като главен местен консултант с ръководни функции за еквивалентно на ръководител?

Отговор

Изискванията за ръководител на екипа са ясно посочени в документацията. Всеки конкретен случай ще се разглежда от Комисията за разглеждане, оценка и класиране на офертите, която ще бъде назначена от възложителя. 
Въпрос 5
Възложителят е определил като краен срок за приключване на работата по І-ва и ІІ-ра обособена позиция 1 септември 2012 г. Моля да поясните каква е очакваната обща продължителност за изпълнението на дейностите по съответните обособени позиции, която да заложим в работния план-график. Допустимо ли е да се заложи за начало на дейностите по проекта например 1 март 2012 г.?

Отговор

За начало на изпълнение на договора се счита датата на неговото сключване, като тя се определя след като бъдат предвидени всички определени в закона срокове, в случай, че няма обжалване на процедурата.

Въпрос 6
Можем ли за целта на планирането на графика за изпълнение на проекта да допуснем, че Възложителят ще избере държавите-членки за извършване на сравнителния анализ по дейности 1.3. по двете обособени позиции в рамките на двуседмичния период за изготвяне на Встъпителния доклад?

Отговор

В техническата документацията е ясно заложена логиката и последователността на дейностите и поддейностите. В тази връзка не може да се очаква, че държавите-членки ще бъдат избрани от възложителя в двуседмичния период за представяне на встъпителния доклад.
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