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ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ

Във връзка с постъпило запитване с искане за разяснения и на основание чл. 29, ал. 1 от Закона за обществените поръчки предоставям настоящите разяснения по обществена поръчка с предмет: “Дейности за информация и публичност по проект “Политика за таксите в съответствие с обществените отношения – условие за добро управление”, реализиран с безвъзмездната финансова помощ на Оперативна програма “Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд”:

Въпрос 1: В РАЗДЕЛ ІII. УКАЗАНИЯ ЗА ПОДГОТОВКАТА НА ОФЕРТАТА, т. 10.13.3 Всеки участник трябва да разполага с екип от експерти, които да притежават необходимото образование и опит за изпълнение на всички дейности, включени в обхвата на обществената поръчка. В екипа на участника трябва да има най-малко следните експерти:
· б) Експерт, който да отговаря за подготовката и провеждането на конференциите и подготовката на статиите

· Изисквания за образование, квалификация и опит: 

висше образование, образователно-квалификационна степен “магистър” в областта на журналистиката, масовите комуникации, връзки с обществеността, реклама или еквивалентна образователна степен, придобита в чужбина, в еквивалентни на посочените области

Възложителят приема ли образователно-квалификационна степен “магистър” – „Политология“, като еквивалентна  за по-горе опоменатия експерт?

Отговор 1: Не - специалността „политология” не попада в областта на журналистиката, масовите комуникации, връзки с обществеността и рекламата. 

Въпрос 2: В РАЗДЕЛ ІII. УКАЗАНИЯ ЗА ПОДГОТОВКАТА НА ОФЕРТАТА, липсват указания къде да бъде Приложение № 11- СВЕДЕНИЯ ЗА УЧАСТНИКА. Има ли конкретно изискване относно реда му на поставяне в списъка с документи или може да бъде поставен на последно място? 
Отговор 2: Приложение № 11 – Сведения за участника се поставя в Плик № 1 – „Документи за подбор”, без значение на кое място ще бъде поставен. 

Въпрос 3: В РАЗДЕЛ ІII. УКАЗАНИЯ ЗА ПОДГОТОВКАТА НА ОФЕРТАТА, лиспват указания за Приложение № 13 – ДОГОВОР – необходимо ли е приложението да бъде подпечатано на всяка страница и поставено в офертата на етап  кандидатстване, ако да, моля Възложителят да уточни къде. 
Отговор 3: На етап подаване на офертата не е необходимо да се прилага проект на договор. Необходимо е да се попълни и представи посочената в т. 10.9 от документацията за участие Декларация за приемане условията в проекта на договора (оригинал – Приложение № 12), съгласно чл. 56, ал. 1 т. 12 от ЗОП.

НАЧАЛНИК НА ОТДЕЛ 

„ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ”:

(Съгл. Заповед № Н-861 от 03 юни 2013 г.,

изменена със Заповед № Н-1012 от 23 юли 2013 г. 

на министър-председателя)
(АДРИАНА ВАСИЛЕВА)
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