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УЧАСТНИЦИТЕ В ПРОЦЕДУРАТА


ОТНОСНО: Въпроси по обществена поръчка с предмет: “Предоставяне на консултантски услуги за разработване на анализ, обучителни модули, наръчник и справочник, насочени към ефективно противодействие срещу корупционните прояви при предоставянето на административни услуги и функционирането на регулаторните режими по проект „Развиване на умения и компетентности у служителите в администрацията за ефективно противодействие срещу корупционните прояви при предоставянето на административни услуги и функционирането на регулаторните режими”, осъществявани с безвъзмездната финансова помощ на Оперативна програма “Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд” 

Въпрос: В документацията за възлагане на обществена поръчка, т. 1. Пълно описание на предмета на поръчката и технически спецификации е посочено, че: „Изпълнителят се задължава да осигури необходимия брой квалифицирани експерти (лектори) за осъществяване на обучението по Дейност № 6 по проекта, в изпълнението на която пряко ще бъдат използвани резултатите от текущата дейност (обучителни модули, контролни тестове, разработени сертификати). В ценовата си оферта Изпълнителят следва да включи всички разходи за участието на свои експерти в обученията по дейност 6 на проекта.“ Подобно включване на разходите за експерти (лектори) предполага посочена максимална допустима стойност за дейност 6 в ценовата оферта.

Същевременно в предоставените в документацията разпределение на максималната стойност на поръчката, Проект на договор и Образец на предлагана цена (ценово предложение), не е посочена възможност за остойностяване на Дейност 6, т.е. по презумпция може да се предположи, че наличният финансов ресурс за тази дейност е 0. Също така в  Образеца на предлагана цена (ценово предложение) изрично е посочено, че „Оферти, в които са оставени празни места или е посочена стойност 0 /нула/ в някое от полетата за цена, ще се считат за отказ от изпълнение на работата и ще бъдат отстранявани“.

Съгласно чл. 5 (1) т. 3 от предоставения в документацията Проект на договор, задълженията на Изпълнителя включват „да предостави всички необходими експерти да проведат съответните обучения в изпълнение на Дейност 6 от проекта; точните дати, места, бройки и теми за всяко конкретно обучение ще бъдат предоставяни от ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ не по-късно от две седмици преди провеждане на всяко обучение“, което не предполага ангажимент на Изпълнителя относно осигуряване на финансов ресурс за работата им.

Имайки предвид горепосоченото, моля потвърдете, че в този случай превес имат клаузите на предоставения Проект на договора и Образец на предлагана цена (ценово предложение), и ангажиментът на Изпълнителя по отношение на експертите, които следва да проведат съответните обучения в изпълнение на Дейност 6 от проекта се простира до осигуряването на тяхната наличност на посочените от Възложителя дати, но не и заплащане на предоставените от тях услуги с личен труд по време на обученията, или поемането на разходите по транспорт и хотелско настаняване.

Отговор: В Раздел III. „Описание дейностите по настоящата обществена поръчка”, т. 2.1. „Обхват на дейността” от документацията посочено, че  „Изпълнителят се задължава да осигури необходимия брой квалифицирани експерти (лектори) за осъществяване на обучението по Дейност № 6 по проекта, в изпълнението на която пряко ще бъдат използвани резултатите от текущата дейност (обучителни модули, контролни тестове, разработени сертификати). В ценовата си оферта Изпълнителят следва да включи всички разходи за участието на свои експерти в обученията по дейност 6 на проекта.”
Необходимите разходи за експерти (лектори) за осъществяване на обучението по Дейност № 6 са уточнени в Раздел III. „Описание дейностите по настоящата обществена поръчка”, т. 2.3. „Срок за изпълнение”: „Изпълнителят е длъжен да осигури обучители за всички долу посочени обучения. Възнаграждението на обучителите е за сметка на изпълнителя. Разходите за настаняване, храна и транспорт за лекторите ще са за сметка на възложителя и не са включени в стойността на настоящата обществена поръчка. Те ще бъдат осигурени съгласно правилата на обществената поръчка с предмет „Провеждане на обучение на не по-малко от 1200 ръководители и служители с контролни функции от централните, областните и общинските администрации по обучителните модулите за специализирано сертифицирано обучение по антикорупционни практики и провеждане на контролни тестове за верифициране на придобитите умения“.
Възнаграждението на обучителите, което следва да осигури изпълнителят на обществената поръчка, е за сметка на дейност „Разработване на обучителни модули за специализирано сертифицирано обучение по антикорупционни практики и контролни тестове за верифициране на придобитите умения за ръководителите и служителите с контролни функции”, както е видно от систематичното място на горепосочените текстове. Точният му размер се определя чрез гражданскоправни сделки между изпълнителя и експертите (лекторите) и не е елемент от ценовата оферта.
Моля да имате предвид, че Дейност 6 – „Провеждане на обучение на не по-малко от 1200 ръководители и служители с контролни функции от централните, областните и общинските администрации по обучителните модулите за специализирано сертифицирано обучение по антикорупционни практики и провеждане на контролни тестове за верифициране на придобитите умения” от проект „Развиване на умения и компетентности у служителите в администрацията за ефективно противодействие срещу корупционните прояви при предоставянето на административни услуги и функционирането на регулаторните режими”, не е предмет на настоящата процедура за възлагане на обществена поръчка.

По тази причина Дейност 6 не може да бъде остойностена в рамките на настоящата процедура.
Въпроси във връзка с т. 1.1, булет 4  „Изследване на процесите по издаване на индивидуален административен акт във връзка с минимум три вида регулаторни режима от гледна точка на антикорупционните мерки”:

Въпрос № 1: Какво се разбира в текста под „вид регулаторни режими” – лицензионни, разрешителни, регистрационни и съгласувателни, или например различните режими в рамките на лицензионния, разрешителния, регистрационния или съгласувателния, съобразно отделните нормативни актове (например ЗЕ, ЗКИ и т.н.)?
Отговор № 1: Съгласно чл. 61, ал. 1, т. 2 от Закона за администрацията към Министерския съвет се създава и поддържа Административен регистър, който съдържа информация за регистрационните, лицензионните, разрешителните и съгласувателните режими, образците на документи, свързани с тях, както и издаваните индивидуални административни актове.
В Регистъра се поддържа информация за регулаторните режими (лицензионни, регистрационни, разрешителни и режими, приравнени до разрешителните).

Така определените видове регулаторни режими (минимум три вида от тях) са обект на изследването по т. III.1.1, четвърти булет от документацията.


Въпрос № 2: Анализът само до процеса на издаване на дадения вид актове ли следва да се ограничи или да се разгледа и последващият контрол, включително и възможността за отмяна, респективно прекратяване действието на съответния административен акт, с оглед на това че и там са възможни корупционни практики?
Отговор № 2:  Както е записано и в документацията, изследването по т. III.1.1, четвърти булет от документацията, обхваща процесите по издаване на индивидуален административен акт във връзка с минимум три вида регулаторни режима. Последващия контрол върху изпълнението на съответния административен акт не е предмет на анализ по тази дейност. 

Въпрос № 3: Когато възложителят иска „пълните текстове на нормативните актове”, „образци на документи” и др., има предвид в изложението да се копират текстовете и образците, или да бъдат изброени реквизитите им, или да се посочат кои са и къде могат да бъдат намерени?


Отговор № 3: В текста на документацията е използвана терминологията на Административния регистър. Под „пълните текстове на нормативните актове” се има предвид посочване на всички нормативни документи -  закони, наредби, правилници и др., в които са регламентирани правомощията на органите на изпълнителната власт относно изследваните регулаторни режими.
Образците на документи, публикувани в Административния регистър, необходими за попълване във връзка с издаването на индивидуални актове по прилагането на регулаторните режими, също са предмет на изследването по т. III.1.1, четвърти булет от документацията – от изпълнителя на обществената поръчка се изисква коментар относно влиянието им върху корупционните рискове. 
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