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До

всички заинтересовани лица

Относно:
публикувана обява за процедура по реда на НВМОП чл. 2, ал. 1, т. 2 с предмет „Верификация на разходите по проекти, финансирани от оперативна програма „Техническа помощ”, по които Управляващият орган е бенефициент”

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,
Във връзка с постъпилите въпроси по публикуваната обява за процедура по реда на НВМОП чл. 2, ал. 1, т. 2 с предмет „Верификация на разходите по проекти, финансирани от оперативна програма „Техническа помощ”(ОПТП), по които Управляващият орган (УО) е бенефициент”, Ви информираме за следното:
Въпрос 1.: В чл. 7 (8) на проекта на договор в документацията се упоменава, че „Ръководителят на екипа за управление на проекта одобрява докладите за фактически констатации и съответните контролни листове към тях”. 

Бихме искали да ни потвърдите, че преценката за това дали доклада да бъде одобрен или не ще се прави само по отношение пълнотата, обхвата на работа или качеството на доклад, а по отношение същността на констатациите в него.

Отговор: Потвърждаваме Ви, че преценката за това дали доклада да бъде одобрен или не ще се прави само по отношение пълнотата, обхвата на работа или качеството на доклад, а НЕ по отношение същността на констатациите в него.
Въпрос 2.: В чл. 11 на договора се споменава Техническа оферта на Изпълнителя (Приложение № 5) без видима връзка с метода на изплащане на договореното възнаграждение, за което се отнася текста на договора.

Бихме искали да ни разясните целта на споменаването на техническата оферта в този член.

Отговор: В текста на чл. 11 от проекта на договор е допусната техническа грешка. Тъй като текста се отнася за изплащането на възнаграждението по договора думите „и Техническа оферта на Изпълнителя (Приложение № 3) които са неразделна част от договора” следва да се четат „и съгласно Ценово предложение на Изпълнителя (Приложение № 2), което е неразделна част от договора”.
Въпрос 3.: Съгласно чл. 12 от договора, същият се прекратява, когато „са настъпили съществени промени във финансирането на предмета на договора, извън правомощията на Възложителя, които той не е могъл да предвиди и предотврати или да предизвика, с писмено уведомление, веднага след настъпване на обстоятелствата”.
В тази връзка, предвижда ли да изплати възнаграждение на Изпълнителя за извършената до момента на прекратяване работа?
Отговор: При предсрочно прекратяване на договора финансовите взаимоотношения между страните по договора следва да бъдат уредени при прилагане на текстовете от самия договор и общите правила на гражданското право. За извършената работа до момента на прекратяване на договора, свързана с неговия предмет и при спазване на изискванията на възложителя съобразно клаузите на сключения договор, изпълнителят ще получи уговореното възнаграждение.  
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