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ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ
Във връзка с постъпило запитване с искане за разяснения и на основание чл. 29, ал. 1 от Закона за обществените поръчки предоставям настоящите разяснения по обществена поръчка с предмет: “Осигуряване на информация и публичност за дейността на българския Солвит център, Съвета по европейските въпроси и координационния механизъм по въпросите на Европейския съюз (ЕС)”:
Въпрос 1:
Какъв ще бъде работният език по време на събитията с международно участие?
Отговор:
Работният език по време на събитията по т. 3.5. „Провеждане на Годишна среща на 30-те национални СОЛВИТ центрове на държавите членки на ЕС и ЕИП в България“ и т. 3.6. „Провеждане на Семинар за популяризиране на функциите и ползите на мрежата СОЛВИТ с участието на посолствата на страните-членки на ЕС“ от Раздел ІІІ „Описание на обществената поръчка и техническо задание“ на документацията за участие в откритата процедура за възлагане на обществена поръчка ще бъде английски.
Останалите събития (по т. 3.2, 3.3., 3.4., 3.7. и 3.8. от Раздел ІІІ) ще се провеждат на български език.
Въпрос 2:
Предвижда ли се наем на кабина за превод по време на събитията с международно участие?
Отговор:
Не, съгласно техническото задание няма изискване за осигуряване на кабина за превод и превод по време на събитията. 
Съгласно документацията за участие в откритата процедура за възлагане на обществена поръчка има изискване за английски език в следните дейности:
По т. 3.5. 
· „Осигуряване на екскурзоводна програма, с продължителност до 3 часа, последвана от гала-вечеря (извън хотелите) за до 90 души. Изпълнителят следва да предложи на Възложителя минимум два варианта за екскурзоводна програма,  минимум два ресторанта за провеждане на гала-вечерята и мининмум по два варианта (общ и вегетариански) за четиристепенно меню, включващо традиционни национални ястия, минерална вода, безалкохолни напитки, бяло и червено вино. Изпълнителят осигурява организиран транспорт от хотела, в който се намират конферентните зали, по екскурзионния маршрут, до ресторанта и обратно до хотела. Изпълнителят осигурява минимум двама екскурзоводи на английски език.“

· „да изготви прес съобщение за сайта на българския СОЛВИТ център, включително на английски език за сайта на мрежата СОЛВИТ“
· „да изработи табели с имената на презентиращите на английски език“
По т. 3.6. 
· „Подготовка на покани и програми за семинара на английски език и разпращането им до посолствата на държавите-членки на ЕС, включително Хърватия, страните от ЕИП и представителството на ЕК в София.“

· „Организиране на регистрация на участниците. Списъкът на участниците трябва да включва графи с имена, месторабота, звено, длъжност, координати за връзка и подписи за получени материали и за присъствие в отделни графи.  На списъците следва да присъстват името и логото на Комуникационната стратегия и СОЛВИТ. Списъкът се изготвя на английски език.“
· „Изработване на табели с имената на презентиращите на английски език. На табелите следва да присъстват името и логото на Комуникационната стратегия и СОЛВИТ“
ГЛАВЕН СЕКРЕТАР 
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