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ДО
УЧАСТНИЦИТЕ В ПРОЦЕДУРАТА 
ОТНОСНО:
Разяснение по открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка и засаждане на растителни видове в парка на дворец „Евксиноград“, свързана с проект „Реставрация и консервация на дворец „Евксиноград“ и прилежащия му парк“, финансиран по Оперативна програма „Регионално развитие“ съгласно схема за предоставяне на безвъзмездна помощ №BG161PO001/3.1-04/2011
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило запитване с искане за разяснения по обществена поръчка с горе цитирания предмет и на основание чл. 29 ал. 2 от ЗОП, представям настоящите разяснения, както следва:

Въпрос 1. В документацията е записано: „Участниците следва да разполагат най-малко с 1 (един) експерт, притежаващ професионална квалификация „ландшафтен архитект“ или „инженер озеленител“, вписан в регистъра по чл. 165, ал. 1 от Закона за културното наследство.

За доказване на това изискване се представя: справка-декларация за образованието и професионалния опит на експертите, отговарящи за изпълнението на поръчката (по образец, Приложение № 10), професионална автобиография (Приложение № 11) и доказателства за професионалната квалификация на експерта, …“
Приложение № 11 към документацията за участие по настоящата обществена поръчка е е за професионална автобиография, а представлява „Списък на основни договори за услуги с предмет, сходен с предмета на поръчката“.
Въпросът ни е има ли приложение, в което трябва да се попълни професионална автобиография на експертите и ако отговорът е „да“ как можем да го получим? Ако отговорът е отрицателен, то тогава трябва ли да бъде представена професионална автибиография и под каква форма?
Отговор: Приложение № 11 съгласно документацията за участие в обществената поръчка е СПИСЪК НА ОСНОВНИТЕ ДОГОВОРИ ЗА УСЛУГИ С ПРЕДМЕТ, СХОДЕН С ПРЕДМЕТА НА ПОРЪЧКАТА. Приложение с образец на Професионална автобиография не е приложен към документацията за участие в обществената поръчка. Съгаслно т. 8.1.1. същата трябва да бъде представена за доказване на образованието и професионалния опит на експертите, отговарящи за изпълнението на поръчката. Участниците могат да ползват образеца на автобиография, публикуван на интернет адрес: http://europass.cedefop.europa.eu/bg/documents/curriculum-vitae или друг еквивалентен или сходен/подобен образец.
Въпрос 2. На интернет страницата, където е качена документацията по настоящата обществена поръчка, има два броя КСС: Приложение № 14 и Приложение № 15.
Въпросът ни е и двете ли КСС трябва да бъдат поставени в Плик № 3?
Отговор: Приложение № 14 от документацията за участие в процедурата е „Количествена сметка за доставка и засаждане на растителни видове“, а Приложение № 15 – „Количествено-стойностна сметка за доставка и засаждане на растителни видове“. 
Съгласно Приложение № 2 „Ценово предложение“:
Ценовото предложение се представя и в електронен вариант съгласно Приложение № 15 – Количествено-стойностна сметка за доставка И ЗАСАЖДАНЕ на растителни видове.

ВЕСЕЛИН ЧИНОВ
Директор на дирекция „Административно и правно 
обслужване и управление на собствеността“, упълномощен 
със заповед № Н-447/23.06.2014 г. на министър –председателя, 
да изпълнява функциите на Възложител по чл. 8 ал. 2 от ЗОП
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