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ДО
УЧАСТНИЦИТЕ В ПРОЦЕДУРАТА
ОТНОСНО: Въпроси по обществена поръчка с предмет: „Доставка и монтаж на мебели и оборудване за обект: „Дворец и АТЦ“ по проект „Реставрация и консервация на дворец „Евксиноград“ и прилежащия му парк“ с три обособени позиции: Обособена позиция 1: „Доставка и монтаж на кухненско оборудване за двореца и за обслужващата сграда АТЦ“; Обособена позиция 2: „Доставка и монтаж на нова мебелировка в помещенията за посетители в двореца и в АТЦ, както и на мебелировка в обслужващата сграда АТЦ“ и Обособена позиция 3: „Доставка на верижни транспортьори за преодоляване на стълбища“
Във връзка с постъпили запитвания с искане за разяснения по обществена поръчка с горецитирания предмет и основание чл. 29, ал. 2 от Закона за обществените поръчки предоставям настоящите разяснения както следва:

Въпрос № 1: В техническите изисквания по обособена позиция 2 Доставка и монтаж на нова мебелировка в помещенията за посетители в двореца и в АТЦ, както и на мебелировка в обслужващата сграда АТЦ” сте посочили фурнировано ПДЧ, моля да отговорите може ли фурнирът да е меламинов.

Отговор: Мебелите, посочени в Приложение № 14 към документацията за участие, които следва да се изработят от фурнировани плоскокости от пдч, следва да се изработят от плоскости от пдч с меламиново покритие, имитиращо буково дърво.
Въпрос № 2: Моля да уточните размери на диван тройка и диван двойка, както и да уточните дамаската на тези дивани каква трябва да е – текстил или еко кожа и в кой нюанс да е цвета. Моля да уточните и дамаската на офис столовете, на металните столове и масивните столове дали да е текстил или еко кожа и в какви цветове.

Отговор: Размерите на дивани тройка и двойка са съответно: триместен диван – 210/75 см, двуместен диван – 150/75 см. За тапицерията на седалката и облегалките на посочените столове, както и за тапицерията на диваните, посочени в приложение № 14, да се ползва дамаска от тъкан текстил, оцветена в тъмносинята цветова гама, като цветът ще бъде определен от главния проектант след представяне на мостри от Изпълнителя, която да бъде трудногорима (пожароустойчивост EN1021 – част 1 и част 2) и с износоустойчивост минимум 50000 (петдесет хиляди) цикъла по Мартиндейл.

ВЕСЕЛИН ЧИНОВ 

/п/
и. д. Директор на дирекция
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упълномощен със Заповед № Н-1313/02.09.2013 г.,

изменена със Заповед Н-162/05.03.2014 г.,
на министър-председателя, 

да изпълнява функциите на Възложител по чл.8, ал.2 от ЗОП
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