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ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ

Във връзка с постъпило запитване с искане за разяснения и на основание чл. 29, ал. 1 от Закона за обществените поръчки предоставям настоящите разяснения по обществена поръчка с предмет „Предоставяне на консултантски услуги за разработване на проекти на нормативни актове за провеждане на нова политика за таксите” в изпълнение на проект „Политика за таксите в съответствие с обществените отношения – условие за добро управление”, реализиран с безвъзмездната финансова помощ на Оперативна програма “Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд:
Въпрос: Допустимо ли участие в настоящата процедура на изпълнителя на обществена поръчка с предмет “Предоставяне на консултантски услуги за разработване на нова политика за таксите” в изпълнение на проект “Политика за таксите в съответствие с обществените отношения – условие за добро управление”, реализиран с безвъзмездната финансова помощ на Оперативна програма “Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд”, обявена с Решение №ФС-23 от 20.02.2012 г. на главния секретар на Министерския съвет? Ако ДА, моля с оглед общите правила за гарантиране на равнопоставеност и лоялна конкуренция да ни бъдат предоставени всички изготвени в рамките на проекта материали или информация за мястото, където те са публикувани, по-конкретно: 

· резултатите на Дейност 1 на предходната поръчка:

· Доклад, съдържащ цялостен преглед на действащата нормативна уредба относно таксите;

· Най-малко два варианта и окончателен вариант на методика за анализ на таксите;

· Доклад, съдържащ правен и финансово-икономически анализ относно таксите съгласно действащата нормативна уредба.

· резултатите на Дейност 2 на предходната поръчка:

Шест информационни доклади, по един за всяка една от проучените страни с добри практики;

Доклад с изводи и препоръки за нова политика по отношение на таксите.

· резултатите на Дейност 3 на предходната поръчка:

Най-малко два варианта на концепция за нова политика по  отношение на таксите.

· резултатите на Дейност 4 на предходната поръчка:

                           Доклад относно оценката на въздействието на концепцията в социално-икономически и бюджетен аспект на български и английски език;

                           Доклад за оценка на въздействието на концепцията върху специалното законодателство, включващ предложения за промени в него.

Отговор: Съгласно обявлението и документацията за участие в настоящата обществена поръчка е допустимо участието на всички български или чуждестранни физически или юридически лица както и техни обединения, отговарящи на условията на Възложителя.

Изброените по-горе материали може да бъдат намерени на Портала за консултативни съвети -  www.saveti.government.bg, Рубрика „Документи”.

Въпрос: Първият подпоказател за оценка и ниво на изпълнение по показателя “Техническо качество”, съгласно определените критерии за оценка на подадените предложения е “Качество на предложението относно структурата и съдържанието на законопроекта”. Моля за Вашите разяснения по следните въпроси:

· По отношение на критерий 3: “Обосновани са предложения за уредба по въпроси, необхванати в Концепцията, които изискват законова уредба” – моля да потвърдите нашето разбиране, че според Възложителя Концепцията не включва всички въпроси, които изискват законова уредба? 

Отговор: Концепцията е основополагащ документ, който следва да послужи за основа при разработването на законопроекта. Тя задава основната идея (философията) на законопроекта. При конкретната разработка на проекта на нов Закон за таксите е естествено да възникнат въпроси, необхванати от Концепцията, решаването на които следва да се подчини на заложената в нея идея.

- По отношение на критерий 3: “Обосновани са предложения за уредба по въпроси, необхванати в Концепцията, които изискват законова уредба” – моля да потвърдите нашето разбиране относно необхванатите в Концепцията въпроси – дефиниция на понятието за такса; разграничение на видовете такси с оглед на техния характер, предназначение и обвързването им със срока за предоставяне на услугата; принципи и правила за определяне на размера на таксите, в т. ч. условия и правила за неговото актуализиране; общи правила относно събирането и разходването на таксите.

Отговор: Това са основни положения, които следва да бъдат уредени в законопроекта, независимо от това дали са обхванати или не от Концепцията.  
Въпрос: Вторият подпоказател за оценка и ниво на изпълнение по показателя “Техническо качество” съгласно определените критерии за оценка на подадените предложения е “Брой предложени примери за типови услуги, таксите за които могат да бъдат обхванати в Единната тарифа за таксите за типови услуги” – моля за Вашите разяснения по следните въпроси:

· моля да уточните термина “типови услуги” предвид факта, че в концепцията липсва дефиниция за “типови услуги”;

Отговор: Разбирането на възложителя за „типова услуга” е заложено в изискванията към техническото предложение по Дейност 2, т. 2.2. от Техническата документация (ІІ. Техническа спецификация, т. 5 – Основни дейности и резултати).

· моля да уточните наименованието на тарифата, за която следва да бъдат представени примери за “типови услуги”, тъй като тя не е определена еднозначно в документацията за обществената поръчка – в техническата спецификация е визирана “Единна тарифа за таксите за типови административни услуги”; в Концепцията е посочено, че “Целесъобразно е с новия Закон за таксите да се предвиди Единна тарифа за административните услуги с технически характер – за издаване на дубликати на документи, за формален преглед на документи, за копия на документи и пр.  По този начин ще се елиминира възможността за еднотипни и често предоставяни услуги различните тарифи да предвиждат различни такси.”

Отговор: Водеща следва да бъде Техническата документация.

Въпрос:  Изискването за представяне на примери за “типови услуги” в техническата спецификация е определено както следва:

“2. Да предложи поне 2 примера за типови услуги, таксите за които могат да бъдат обхванати в Единната тарифа за таксите за типови услуги, като за всеки пример за типова услуга посочи:

2.1. вида административна услуга (според вижданията на кандидата за видовете административни услуги, за които ще могат да се въвеждат такси), към който типовата услуга се отнася;

2.2. услуги, за които действащото законодателство предвижда заплащане на такси, които могат да бъдат обединени поради тяхното сходство и независимо от администратора на таксата в типова услуга.”

Във връзка с изпълнение на тези условия, моля за Вашите разяснения по следните въпроси:

· отнася ли се това изискване за представяне като примери на съществуващи “типови услуги” или за представяне на нови услуги, които се подчиняват на конкретна дефиниция за “типови услуги”;

Отговор: Изискването се отнася за представяне на примери, които да включват съществуващи сходни услуги, чието обединяване като „типови” произтича от естеството им.

· по отношение на т. 2.1, следва ли кандидатите самостоятелно да дефинират “видовете административни услуги, за които ще могат да се въвеждат такси” с оглед извеждане на характеристиките на категорията “типови услуги”? Ако ДА, моля уточнете дали това следва да включва “определяне на критерии за разграничаване на таксите по видове и за изследване на различните видове такси”. Ако НЕ, моля да представите конкретните изисквания за изпълнение на това условие;

Отговор: Да, „типовите услуги” трябва да бъдат изведени от видовете административни услуги, за които ще могат да се въвеждат такси. Няма изискване да бъдат посочени критерии за разграничаване на таксите по видове и за изследване на различните видове такси.

· включва ли изискването по т. 2.2 проектиране на нови услуги, които да включат обединяване на такси за други съществуващи услуги, поради тяхното сходство и независимо от администратора на таксата в типовата услуга;

Отговор: Да, доколкото  всяка „типова услуга” обединява сходни съществуващи услуги, независимо от администратора на таксата. 

· по отношение на т. 2.2, моля уточнете дали за всеки от представените примери за “типови услуги” следва да се представи и анализ на възможността за обединяване на такси за други съществуващи съгласно действащото законодателство услуги поради тяхното сходство и независимо от администратора на таксата в типовата услуга?

Отговор: Изисква се представянето на примери за съществуващи услуги, които могат да бъдат обединени в „типови услуги”, като в рамките на всяка „типова услуга” следва да се събират еднакви за всички администратори такси.  

Въпрос: В Техническата спецификация, в рамките на Дейност 1 е предвидено организиране на 2 (две) пътувания ”всяко в една или две страни – членки на ЕС за запознаване с практиката на различни институции в тях относно механизмите за определяне размера на таксите на разходен принцип. Работната част на всяко от пътуванията обхваща 4 работни дни, без дните за пътуване, организирано за 12 човека – служители от държавната администрация, определени от Възложителя. ... Изпълнителят трябва да поеме за своя сметка и да осигури цялата логистика за организиране на посещенията и по-специално следното:

· организиране на срещи и дискусии в посещаваните институции, включително таксите на приемащата институция във връзка с посещението. При необходимост и по искане на Възложителя следва да бъде осигурен и консекутивен превод, който е за сметка на Изпълнителя. В случай на необходимост от размножаване и превод на материали, свързани с посещенията, Изпълнителят следва да организира и поеме разходите за тази услуга;

· самолетни билети – икономична класа, осигурен вътрешен транспорт (или поемането на разходите за него), хотел (3-4 звезди) в централна градска част или в близост до посещаваната институция (по избор на Възложителя) за нужния брой нощувки със закуска и единично настаняване, застраховка и средства за дневни разходи – за служителите, участвали в пътуванията. Разходите за осигуряване на нощувки, храна и транспорт, поети от Изпълнителя, следва да бъдат съобразени с предвиденото в действащото българско законодателство размери на квартирните, дневните и пътни разходи на командированите в чужбина.

В допълнение в образеца на ценовото предложение – приложение № 2 е посочено, че “Предложената стойност за организирането на 2 пътувания в страни-членки на ЕС не трябва да възлиза на повече от 5 (пет) на сто от общата предлагана цена за изпълнение на поръчката.”

Във връзка с горното, моля за Вашите уточнения по отношение на изискванията и условията за организиране, провеждане и отчитане на изпълнението на тази част от дейност 1, както следва:

- Моля за разяснение на смисъла на израза “Изпълнителят трябва да поеме за своя сметка и да осигури цялата логистика за организиране на посещенията ...”, конкретно “за своя сметка” – означава ли това, че въпросният разход е извън и независимо от общата цена на поръчката или се очаква да бъде включен в общата цена за изпълнение на поръчката.

Отговор: “Въпросният разход” трябва да е включен в общата цена за изпълнение на поръчката.

- Моля да уточните практиката, прилагана от Възложителя във връзка с процедурата за командироване на участниците и по-конкретно приложимостта на чл. 4 от Наредбата за служебните командировки и специализации в чужбина или друг текст от наредбата, който урежда 

Отговор: Заповедта за командироване на  експертите на Възложителя се издава от Възложителя, като разходите са за сметка на Изпълнителя. Моля, вижте отговора на предходния въпрос.
- “Заповедта за командировка може да се издава от ръководителя на едно ведомство или предприятие, а разходите в левове или във валута да бъдат за сметка на друго ведомство или предприятие, в чийто интерес се осъществява командировката, след предварително писмено съгласуване между страните.”

Отговор: Текстът не съдържа въпрос. Моля, вижте отговорите на предходните два въпроса.
- Допустимо ли е цената за организирането на 2 пътувания в страни-членки на ЕС да бъде изготвена при предпоставката за един и същи състав на групата, съответно с едно пътуване да се посетят последователно две или повече избрани държави или трябва да се организират две отделни пътувания?

Отговор: Не – трябва да се организират две отделни пътувания.

- Следва ли цената за организирането на 2 пътувания в страни-членки на ЕС да бъде представена по компоненти – пътни, дневни, квартирни, възнаграждения на лектори, такси за посещения в институции, възнаграждения за преводачески услуги и пр., съгласно техническата спецификация?

Отговор: Не.

- Следва ли да бъде стриктно спазвано ограничението за максимална стойност на квартирните разходи, съгласно приложение № 2 на Наредбата за служебните командировки и специализации в чужбина при изпълнение на изискването за настаняване в “хотел (3-4 звезди) в централната градска част или в близост до посещаваната институция (по избор на Възложителя)”?

Отговор: Да.

- Предвидено ли е в групата да участват лица, посочени в Приложение № 1 на  Наредбата за служебните командировки и специализации в чужбина – списък на лицата, за които не се прилага ограничението по чл. 11, ал. 1 и на които се изплащат квартирни пари по фактически размери? Ако ДА, моля да посочите техния брой.

Отговор: Не.

- Моля да потвърдите нашето разбиране, че ограничението по отношение на цената за организирането на 2 пътувания в страни-членки на ЕС се определя въз  основа на цената, предложена от конкретния участник.

Отговор: Да.

- Подлежи ли на отстраняване участник, който е предложил цена за организирането на 2 пътувания в страни-членки на ЕС на стойност по-голяма от 5% от предложената от него цена за изпълнение на поръчката? Ако не, моля уточнете разходите.

Отговор: Да. В Приложение 2 – Ценово предложение – в забележката под т.1.1. изрично е посочено, че стойността за организирането на 2-те пътувания не трябва да възлиза на повече от 5% от общата предлагана цена за изпълнение на поръчката. 

- Какъв е механизмът за отчетност на разходите за организирането на 2 пътувания в страни-членки на ЕС, включително какви разходооправдателни документи следва да представи избраният изпълнител за доказване на направените разходи?

Отговор: Цената на пътуванията е компонент от цената на Дейност 1.  Изискванията за отчитане и заплащане на дейностите по проекта са изчерпателно описани в Техническата документация и проекта на Договор по Приложение № 14.

- Предвидена ли е санкция или възстановяване на разходите при надвишаване на цената за организирането на 2 пътувания в страни-членки на ЕС, в резултат на обективни причини? Ако ДА, моля уточнете конкретните условия.

Отговор: Възложителят заплаща на Изпълнителя договорената съгласно неговото ценово предложение цена за пътуванията, която не може да надвишава 5% от общата предлагана цена за изпълнение на поръчката. 

Адриана Василева

Началник отдел 

„Обществени поръчки”
съгласно Заповед № Н-861/03.06.2013 г.

на Министър-председателя
�
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