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ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА

Във връзка с постъпило запитване с искане за разяснения и на основание чл. 29, ал. 1 от Закона за обществените поръчки предоставям настоящите разяснения по обществена поръчка с предмет: „Предоставяне на Интернет трафик за администрацията на Министерския съвет (АМС) и Информационните системи за управление и наблюдение на структурните инструменти на ЕС в България „ИСУН” и „ИСУН 2020”, разделена на три обособени позиции“

   Въпрос: Моля Възложителят да уточни до кой знак да бъдат посочени цените в ценовите предложения на участниците?


Отговор: Цените следва да са посочени до втория знак след десетичната запетая.

Въпрос: Моля уточнете при предложение с цена 0 /нула/ лева как ще бъдат приложени формулите за оценка и как ще бъде оценявано предложението с цена 0 /нула/ лева.


Отговор: В съответствие с посочената забележка в раздел КРИТЕРИЙ ЗА ОЦЕНКА НА ПРЕДЛОЖЕНИЯТА ПЪРВА ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ от документацията за участие - когато предложението за обща цена на български интернет трафик е по-малка от 1 лв. (един лев) или е равна 0 лв. (нула лева), за целите на изчисляването се приема, че цената е 1 (един) лев. Същият подход ще се прилага и за международния интернет трафик.
Въпрос: В Изисквания към доставчика Възложителят е посочил, че доставчика трябва да е регистриран от RIPE NCC(http://www.ripe.net) като LIR (Local Internet Registry) (със собствена автономна система и адресно пространство) с ранг LARGE – посочва се линк и разпечатка от сайта на RIPE за номер на автономна система и ІP блокове – IPv4 r IPv6.

При Справки в сайта на RIPE е видно, че вече в разпечатката от сайта не се посочва ранга на доставчика. Моля за уточнение какво доказателство за това изискване на възложителя да бъде предоставено от кандидатите.


Отговор: Във връзка с обстоятелството, че делението на LIR (Local Internet Registry) на рангове е въз основа на регистрираните клас „С” IP мрежи следва да бъде представена разпечатка от RIPE, от която да е видно, че доставчикът разполага с регистрирани минимум 1200 клас „C” мрежи.
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