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ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ

Във връзка с постъпило запитване с искане за разяснения и на основание чл. 29, ал. 1 от Закона за обществените поръчки предоставям настоящите разяснения по обществена поръчка с предмет: “Дейности за информация и публичност по проект “Политика за таксите в съответствие с обществените отношения – условие за добро управление”, реализиран с безвъзмездната финансова помощ на Оперативна програма “Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд”:

Въпрос 1:  „В РАЗДЕЛ 1.
Обща информация за проекта  в точка 6.
Изисквания при организацията и провеждането на конференцията с представители на всички заинтересовани страни пише, че: „Участниците поставят в Плик № 1 по 1 бр. мостра на покана, на рекламна папка, на химикалка, на бележник-тефтер и флаш-памет. Мострите може да са били изработени за целите на други подобни проекти и/или договори. Не е задължително на мострите да са отпечатани логото и надписите. Участникът поема задължение при избирането му за Изпълнител да осигури съответните материали с качество, не по-ниско от това на мострите.
Трябва ли Изпълнителят да приложи и мостра на етап кандидатстване на брошура за разширения проект?”

Отговор 1: - Не.

Въпрос 2:  „ Бихте ли уточнили характера на банера и постерите – размер и цветност?”
Отговор 2: Банерът и постерите са изготвени през приключилия първи етап на проекта. Задължение на Изпълнителя по настоящата поръчка е само да ги постави на подходящи места пред и в залата за форума.

Въпрос 3: „Има ли конкретни изисквания за изработване на програмите?”
Отговор 3:  Програмата съдържа само дневния ред на форума, който се предоставя от Възложителя. Изработването на програмите трябва да е в съответствие с изискванията по приложение № 15 от документацията – „Задължения на бенефициента за осигуряване на информация и публичност”.

Въпрос 4: „Бихте ли уточнили дали има конкретни изисквания за специалността на ръководителя на екипа?”

Отговор 4: - Не.

НАЧАЛНИК НА ОТДЕЛ 

„ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ”:

(Съгл. Заповед № Н-861 от 03 юни 2013 г.,

изменена със Заповед № Н-1012 от 23 юли 2013 г. 

на министър-председателя)
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