Покана за набиране на оферти по реда на чл. 2в от Наредбата за възлагане на малки обществени поръчки за малка обществена поръчка с предмет: ОРГАНИЗИРАНЕ НА ИЗЛОЖЕНИЕ ЗА ПРЕДСТАВЯНЕ НА КУЛТУРНОТО РАЗНООБРАЗИЕ НА ЕС+ (27-ТЕ ДЪРЖАВИ-ЧЛЕНКИ, КАКТО И ДЪРЖАВИТЕ-КАНДИДАТКИ И ПОТЕНЦИАЛНИ КАНДИДАТКИ ОТ РЕГИОНА) С УЧАСТИЕТО НА СЪОТВЕТНИТЕ ПОСОЛСТВА
На основание чл. 2в, ал. 1 от Наредбата за възлагане на малки обществени поръчки (НВМОП) и Заповед № ФС-127 от 26 септември 2011 г. на главния секретар на Министерския съвет, Администрацията на Министерския съвет отправя покана за представяне на оферти за извършване на следното:

І. Предмет на малката обществена поръчка и изисквания към обекта на обществената поръчка:

І.1. Предмет: „Организиране на изложение за представяне на културното разнообразие на ЕС+ (27-те държави-членки, както и държавите-кандидатки и потенциални кандидатки от региона) с участието на съответните посолства”, в изпълнение на Цел 1 „Повишаване на информираността на българските граждани относно политиките на ЕС и правата и задълженията им като граждани на Съюза” финансиран по Комуникационната стратегия на Република България за Европейския съюз.”

І.2. Изисквания към изпълнението на поръчката:
І.2.1 Кандидатът трябва да организира изложение за представяне на културното разнообразие на ЕС+ (27-те държави-членки, както и държавите-кандидатки и потенциални кандидатки от региона) с участието на съответните посолства в рамките на един ден (от 10:00  до 18:00 часа) в централната част на София. Конкретните дейности, които следва да бъдат извършени при изпълнението на поръчката са подробно описани в Техническа спецификация – Приложение № 1 към настоящата покана.
ІІ. Изисквания към кандидатите:

ІІ.1 Кандидат в процедурата може да бъде всяко българско или чуждестранно физическо или юридическо лице, както и техни обединения, като минималното изискване е да се докаже, че е реализирал минимум 5 публични прояви през последните 3 години (2008 г., 2009 г., 2010 г.) с европейска насоченост. 
За доказване на това изискване се представя справка-декларация (по образец, приложение № 4 към настоящата покана), в която се посочват организираните публични прояви, периодите през които са проведени и възложителите. Кандидатът трябва да представи минимум две референции за посочени в справката-декларация събития. В референциите следва да се посочва събитието, за което се отнася, периода на провеждане и кой я издава с телефон за контакт.

ІІ.2. Кандидатът следва да разполага с най-малко трима експерти, които да отговарят за изпълнението на поръчката. Кандидатът следва да представи справка-декларация (по образец приложение № 5 към настоящата покана), за образованието, квалификацията и професионалния опит на ключовите експерти, от които да е видно, че отговарят на изискванията, както следва:
Ключов експерт 1 „Ръководител на екипа”

Ръководителят на екипа следва да е участвал в организирането на поне две публични прояви през последните 3 години.

За ръководителя на екипа се представят референции, от които да е видно участието му в организацията на поне две публични прояви през последните 3 години.

Ключов експерт 2 „Технически ръководител на изграждането на съоръженията”
Ключов експерт 2 трябва да е участвал в осигуряване и/или изграждане на изложбена площ или друго мероприятие, включващо организиране на пространство на открито през последните три години. 

Ключов експерт 3 „Връзки с обществеността”
Ключов експерт 3 трябва да има минимум една година опит в сферата на връзки с обществеността.

За всички ключови експерти представят професионални автобиографии, от които да е видно, че отговарят на горните изисквания. 
            ІІІ. Съдържание на офертата:
ІІІ.1 Ценово предложение по образец – приложение № 2 към настоящата покана (поставено в отделен запечатан непрозрачен плик с надпис „Предлагана цена”), както и оригинално пълномощно на лицето, подписало офертата, ако последната е подписана от различно от представляващия кандидата лице. 


В цените посочени в ценовото предложение трябва да бъдат включени всички разходи по изпълнение на поръчката, вкл. всички транспортни разходи, такси, мита и застраховки по изпълнението на поръчката до мястото на изпълнение.

ІІІ.2 Техническо предложение, подписано от кандидата, съгласно образец – приложение № 3 към настоящата покана. 


ІІІ.3 Заверено от кандидата копие от единния идентификационен код (ЕИК) или от удостоверение за актуално състояние на фирмата, когато кандидата е юридическо лицe или едноличен търговец. Кандидатите – физически лица представят заверено копие от документ за самоличност.

ІІІ.4 Справка – декларация (по образец, приложение № 4 към настоящата покана), за организираните публични прояви с европейска насоченост през последните 3 години (2008, 2009 и 2010 г.).


ІІІ.5. Справка-декларация (по образец приложение № 5 към настоящата покана), за образованието, квалификацията и професионалния опит на ключовите експерти с приложени автобиографии и референции за ръководителя на екипа.
           ІV. Гаранции: При сключване на договора изпълнителят следва да представи гаранция за изпълнение на задълженията си по него под формата на парична сума, внесена по набирателната сметка на Министерския съвет:

БЪЛГАРСКА НАРОДНА БАНКА

BIC КОД: BNBGBGSD

БАНКОВА НАБИРАТЕЛНА СМЕТКА В ЛЕВА 

(IBAN): BG38 BNBG 9661 3300 1579 01, 

в размер на 3 на сто от цената на договора без ДДС.


Гаранцията за изпълнение на договора се освобождава след неговото пълно и точно изпълнение.

V. Начин на плащане: Плащането се извършва по банков път на банковата сметка на изпълнителя в срок от 10 (десет) работни дни след представяне на фактура от изпълнителя и двустранен приемо-предавателен протокол за извършване на услугата, подписан от упълномощени представители на двете страни.
VІ. Прогнозната стойност на поръчката е 28 900 (двадесет и осем хиляди и деветстотин) лв. с вкл. ДДС.

VІІ. Срок за изпълнение на поръчката: 1 (един) месец от сключване на договора, като изложението следва да бъде проведено не по-късно от 1 ноември 2011 г.

VІІІ. Място на изпълнение на поръчката: гр. София

ІХ. Критерий за оценка на офертите: „Най-ниска предлагана цена”.
Х. Начин и срок за подаване на офертите: 

Офертите се подават в запечатан плик с надпис „Оферта за участие в малка обществена поръчка с предмет: „Организиране на изложение за представяне на културното разнообразие на ЕС+ (27-те държави-членки, както и държавите-кандидатки и потенциални кандидатки от региона) с участието на съответните посолства”. Върху плика се отбелязва името/фирмата на участника, адрес, лице за контакт, телефон и факс.

Срокът за подаване на офертите е до 17.00 ч. на 30 септември 2011 г. Офертите се подават на адрес: гр. София, бул. „Дондуков” № 1, дирекция „Административно обслужване”.

Х. Срокът за валидност на офертите е 90 дни от крайния срок за тяхното подаване.
ХІ. Лица за контакт: Рая Гутуранова – тел. 940 2040; Вяра Панайотова – 940 2707
            Приложения:

1. Техническа спецификация;
2. Образец на ценово предложение;

3. Образец на техническо предложение;

4. Образец на справка-декларация за организираните публични прояви с европейска насоченост последните 3 години;

5. Образец на справка-декларация за образованието, квалификацията и професионалния опит на ключовите експерти.
