








Приложение № 1

ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ
Към документация за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет
„Организиране на изложение за представяне на културното разнообразие на ЕС+ (27-те държави-членки, както и държавите-кандидатки и потенциални кандидатки от региона) с участието на съответните посолства”, в изпълнение на Цел 1 „Повишаване на информираността на българските граждани относно политиките на ЕС и правата и задълженията им като граждани на Съюза” финансиран по Комуникационната стратегия на Република България за Европейския съюз
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1. Обща информация
1.1. Актуално положение

Всяка година Министерският съвет одобрява Работна програма по Комуникационната стратегия на Република България за Европейския съюз. В нея фигурират приоритети в национален и международен план. В национален план основната цел на инициативите е популяризирането на Европейския съюз и последиците от членството на страна ни в него.  

На заседанието на Министерския съвет на 4 май 2011 г. с протоколно Решение по точка 50 от Протокол №17, бе приета Работната програма за 2011 г. по Комуникационната стратегия на Република България за Европейския съюз, изменена с протоколно Решение на Министерския съвет по точка 58 от Протокол №31 от 24 август 2011г. В частта национален план - Цел 1 „Повишаване на информираността на българските граждани относно политиките на ЕС и правата и задълженията им като граждани на Съюза”, дирекция “Координация по въпросите на ЕС” в администрацията на Министерския съвет отговаря за следния приоритет: 
· Представяне на културното многообразие в ЕС, както и на европейската култура в България. 
За постигането на този приоритет дирекция „Координация по въпросите на ЕС” ще реализира проект „Организиране на изложение за представяне на културното разнообразие на ЕС+ (27-те държави-членки, както и държавите-кандидатки и потенциални кандидатки от региона) с участието на съответните посолства”.
1.2. Данни за възложителя

Администрацията на Министерския съвет

1594, София, бул. „Дондуков” № 1
Отговорно лице по договора:

Г-жа Далила Факирова – държавен експерт в Дирекция „Координация по въпросите на Европейския съюз”
Тел.: +359 2 940 29 56
Факс: +359 2 9980 77 07

e-mail: d.ospina@government.bg
1.3. Мерки за публичност и информираност.
При всички дейности, при които е приложимо, изпълнителят следва да осигурява публичност и информираност по финансирането  на настоящия договор. 
2. Цели и очаквани резултати

2.1. Цел (и) на договора

Общата цел на проекта е по-добро познаване на българските граждани на културното многообразие на Европа, със спецификите на всяка една държава.

Специфичната цел на договора е осигуряване на условия за реализиране на публично събитие с цел представяне на всяка една държава-членка на ЕС, както и държави-кандидатки и потенциални кандидатки от региона, на което да бъдат представени културните, историческите, кулинарните, природните или други забележителности на съответните държави.
2.2. Конкретни дейности

Дейността е организиране на изложение за представяне на културното разнообразие на ЕС+ (27-те държави-членки, както и държавите-кандидатки и потенциални кандидатки от региона) с участието на съответните посолства в рамките на един ден (от 10:00  до 18:00 часа) в централната част на София. 
Изпълнителят следва да предложи цялостна идейна концепция и времеви график за провеждане на събитието, които следва да бъдат одобрени от възложителя. Необходимото оборудване за реализирането на проекта следва да се осигури от изпълнителя без закупуването му за сметка на възложителя.
Следните конкретни поддейности ще са обект на настоящата обществена поръчка:
І. Организиране на изложението

- Художествено оформление на лого на изложението;
- Изготвяне на макетен чертеж на разположението и визията на шатрата и информационните щандове;

- Художествено оформление, графичен дизайн, предпечат, печат на покани – до 40 бр., както и разпращане на печатнитке и електронни покани по предоставен от възложителя списък с изложители;

- Координация и комуникация с възложителя и изложителите (телефонни разговори, електронна и писмена кореспонденция);

- Логистична подкрепа на изложителите (предварителна комуникация; упътване и подредба на информационните щандове в деня на изложението);

- Организиране на събитието съгласно изискванията на Наредбата за обществения ред на територията на Столична община.
ІІ. Осигуряване и изграждане на покрита изложбена площ – шатра 15/20 м, покриваща 300 м2. 
- Изграждане на шатра – монтаж, демонтаж и транспорт на конструкциите и обзавеждането;

- Изпълнение на подходяща визия на изложбената площ – облепване (брандиране) на шатрата от две страни с банер;
- Наем на оборудване – екран; озвучителна техника, която да включва един микрофон със стойка и един подвижен микрофон, както и тонколони; мултимедия; лаптоп; техническа поддръжка.
ІІІ. Осигуряване и изграждане на информационни щандове с размери 4 м2 - до 30 броя
- Изграждане на информационните щандове – монтаж, демонтаж и транспорт на конструкциите за информационните щандове и обзавеждането:
· Конструкция - 4 м2- до 30 бр.
· Инфо-деск с междинен плот с размери 100/50/90 см, до 30 бр.
· Столове: кресло - черна кожа/хром с подлакътници – до 30 бр., сгъваем стол – метална конструкция – до 30 бр.
- Изпълнение на подходяща визия на изложбената площ - облепване (брандиране) със стикери върху лицата на информационните бюра и от вътрешната стена;
ІV. Дейности за популяризиране
- Изработване, съгласуване и публикуване на съобщения в пресата – 3 броя (2 бр. преди – 1 седмица преди събитието, 1 ден преди събитието и 1бр в деня след събитието) в минимум 5 печатни и електронни медии; 
- Брой медии, които да отразят провеждането на организираното мероприятие – 5 електронни медии или преса.
- Художествено оформление, графичен дизайн, предпечат, печат и разпространение на 60 бр. информационни плакати, съпътващи изложението; 

- Художествено оформление, графичен дизайн, предпечат, печат и разпространение на 500 бр. рекламни листовки (флайери) на изложението на български и английски език; 
2.3. Изисквания за предоставяне на услугите
Изпълнителят следва да реализира мероприятието в срок до 1 ноември 2011 г.
Изпълнителят следва да предложи на възложителя за одобрение дати за реализиране на изложението. 

Изпълнителят следва да предложи за съгласуване от възложителя най-малко 3 варианта за място за провеждане на изложението.
Изпълнителят следва да осигури получаването на разрешително от Столична община за реализиране на изложението.

Идейната концепция за дизайн на логото, на поканите, на информационните плакати, на рекламните листовки както и на брандинга на шатрата и щандовете следва да бъде изработена от изпълнителя в срок до 5 дни от сключване на договора, като в тях трябва да се посочва Комуникационната стратегия на Република България в ЕС. Възложителят одобрява проектите в рамките на 3 работни дни от предаването им. 
При организиране на изложението изпълнителят трябва да осигури: 

- изпращане на поканите 14 дни преди определената дата за изложението;

- осигуряване спазването на санитарно-хигиенните норми по време на мероприятието;

- осигуряване на комфортни условия (подходяща температура в зависимост от атмосферните условия) на изложителите;

При дейностите по популяризиране на събитието изпълнителят трябва да осигури:
- за поканите – формат 190/90 мм, двустранен хром гланц 300 гp/m2, пълноцветен печат 4+4 цвята (CMYK), двуезични - на български и английски език.
- за информационните плакати – 100 гр/м2, пълноцветен печат 4+0 цвята; формат А3.

Информацията за събитието следва да се отрази посредством 3 броя прессъобщения: 1 прессъобщение 1 седмица преди събитието, 1 прессъобщение 1 ден преди събитието и 1 в деня, следващ събитието, в минимум 5 печатни и електронни медии.

2.4. Очаквани резултати

При изпълнението на дейностите по договора изпълнителят следва да организира изложението в пълно съответствие с изискванията и параметрите, определени от възложителя.

2.5. Рискове

Риск за провеждането представляват значителни забавяния във времето на изпълнението на заложените в условията на възложителя дейности, тъй като провеждането на събитието след 1 ноември 2011 г. би било нецелесъобразно. Основната предпоставка за успешното реализиране на дейностите по договора е спазването на строен график за организирането и провеждането на събитието и пълната ангажираност на всички участници в изпълнението.
3. Логистика и срокове
3.1. Местоположение

Дейностите ще се изпълняват на територията на град София.

3.2. Период на изпълнение

Периодът на изпълнение на договора е един месец от сключване на договора.
4. Изисквания към изпълнителя

4.1. Кандидатът следва да е реализирал минимум 5 публични прояви през последните 3 години с европейска насоченост. 
За доказване на това изискване се представя справка-декларация, в която се посочват организираните събития, периодите през които са проведени и контрагентите. Кандидатът трябва да представи минимум две референции за посочени в справката-декларация събития. В референциите следва да се посочва събитието, за което се отнася, периода на провеждане и кой я издава с телефон за контакт.
4.2. Кандидатът следва да разполага с най-малко трима експерти, които да отговарят за изпълнението на посочените дейности.
Ключов експерт 1 „Ръководител на екипа”
Отговаря за цялостното изпълнение на проекта, координира работата на екипа, планира дейността на екипа, привлича допълнителни експерти, обобщава междинните и окончателните доклади. 

Ръководителят на екипа следва да е участвал в организирането на поне две публични прояви през последните 3 години.
За Ръководителя на екипа се представят референции, от които да е видно участието му в организацията на поне две публични прояви през последните 3 години.

Ключов експерт 2 „Технически ръководител на изграждането на съоръженията”

Отговаря за цялостното осигуряване и изграждане на изложбената площ и информационните щандове, както и за техническите спецификации при конструкциите и оборудването.
Ключов експерт 2 трябва да е участвал в осигуряване и/или изграждане на изложбена площ или друго мероприятие, включващо организиране на пространство на открито през последните три години. 
Ключов експерт 3 „Връзки с обществеността”

Отговаря за цялостното медийно популяризиране на събитието.

Ключов експерт 3 трябва да има минимум една година опит в сферата на връзки с обществеността.

За всички ключови експерти представят професионални автобиографии, от които да е видно, че отговарят на горните изисквания. Кандидатът следва да представи справка-декларация за образованието, квалификацията и професионалния опит на ключовите експерти, от които да е видно, че отговарят на горните изисквания.
Комуникацията с възложителя (отговорното лице по проекта) се осъществява и от тримата експерти.

5. Изисквания за отчетност
Изпълнителят да изготви отчетен доклад за организираното и проведено „Изложение за представяне на културното разнообразие на ЕС+ (27-те държави-членки на ЕС, държавите-кандидатки и потенциални кандидатки за членство в ЕС) с участието на съответните посолства” в срок до 7 дни след приключване на изложението. В него изрично следва да е включен отчет за изпълнението на публичната кампания на мероприятието с доказателствен материал (снимки на разпространителните дейности на изпълнителя, прилагане на платените съобщения и други). 
Възложителят има право по всяко време да получава информация за хода на подготовката и организацията по реализирането на събитието.
6. Плащания
Възложителят одобрява извършената работа с двустранен приемо-предавателен протокол в срок от 7 работни дни след представянето на отчетния доклад и приложенията към него. В случай, че се налагат корекции в доклада, съответно в приложенията, възложителят уведомява изпълнителя, който е длъжен за отрази забележките в срок от 3 работни дни от получаване на уведомлението. 

Плащането се извършва по банков път по банковата сметка на изпълнителя в срок от 10 работни дни след получаване на приемо-предавателен протокол и разходно-оправдателен документ (фактура). 
7. Прогнозна стойност на поръчката – 28 900 (двадесет и осем хиляди и деветстотин) лв. с вкл. ДДС

8. Методика за оценка на офертите на участниците.

Критерий за оценка на офертите – Най-ниска предлагана цена. 
