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ДО

УЧАСТНИЦИТЕ, ЗАКУПИЛИ

ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ

Във връзка с постъпили запитвания с искане за разяснения и на основание чл. 29, ал. 2 от Закона за обществените поръчки предоставям настоящите разяснения по обществена поръчка с предмет: „Дейности за информация и публичност по проекти, осъществявани с безвъзмездната финансова подкрепа на Оперативна програма “Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд“ по обособени позиции: І. Обособена позиция „Дейности за информация и публичност по проект „Развитие на системата за планиране и мобилност в държавната администрация“; ІІ. Обособена позиция „Дейности за информация и публичност по проект „Въвеждане на комплексно административно обслужване за предоставяне на качествени услуги на гражданите и бизнеса”; ІІІ. Обособена позиция „Дейности за информация и публичност по проект „Политика за таксите в съответствие с обществените отношения – условие за добро управление”, ви уведомяваме следното:
Въпрос 1: Във връзка с обявлението, стр. 7, раздел ІІІ, т. 2.3. – Технически възможности, „Изисквания към състава и  квалификацията на екипа” и стр. 59, раздел І, „Условия за участие в процедурата”, моля да поясните следното: следва ли участникът да представя различни експерти за всяка една от позициите или Възложителят ще приеме един експерт да участва в повече от една позиция?
Отговор: Възложителят ще приеме един експерт да участва в повече от една позиция.

Въпрос 2: Във връзка с техническото задание, обособена позиция І, точка 3, дейност 1 (стр. 33) и дейност 4 (стр. 36) имаме следния въпрос: очаква ли се на етап кандидатстване да се представят графични проекти (дизайн) на: два банера (ПВЦ и метал), покани за конференцията, табели с имената на презентиращите и основните участници в конференцията, материали А4, до 30 листа, черно-бял, джоб с копче, химикалка, бележник-тефтер, флаш памет?

Отговор: Не се очаква на етап кандидатстване да се представят графични проекти (дизайн) на: два банера (ПВЦ и метал), покани за конференцията, табели с имената на презентиращите и основните участници в конференцията, материали А4, до 30 листа, черно-бял, джоб с копче, химикалка, бележник-тефтер, флаш памет.
Въпрос 3: Във връзка с техническото задание, обособена позиция ІІ, точка 3, дейност 1 (стр. 46) и дейност 2 (стр. 49) имаме следния въпрос: очаква ли се на етап кандидатстване да се представят графични проекти (дизайн) на: покани за конференцията, табели с имената на презентиращите, банер, постери, информационна брошура, презентации и друга информация А4, до 30 листа, джоб с копче, химикалка, бележник-тефтер, флаш памет.
Отговор: Не се очаква на етап кандидатстване да се представят графични проекти (дизайн) на: покани за конференцията, табели с имената на презентиращите, банер, постери, информационна брошура, презентации и друга информация А4, до 30 листа, джоб с копче, химикалка, бележник-тефтер, флаш памет.
Въпрос 4: Във връзка с техническото задание, обособена позиция ІІ, точка 3, дейност 1 (стр. 46) и дейност 2 (стр. 49) имаме следния въпрос: очаква ли се на етап кандидатстване да се представят МОСТРИ на: покани за конференцията, табели с имената на презентиращите, банер, постери, информационна брошура, презентации и друга информация А4, до 30 листа, джоб с копче, химикалка, бележник-тефтер, флаш памет?

Отговор: Не се очаква на етап кандидатстване да се представят МОСТРИ на: покани за конференцията, табели с имената на презентиращите, банер, постери, информационна брошура, презентации и друга информация А4, до 30 листа, джоб с копче, химикалка, бележник-тефтер, флаш памет. На етап кандидатстване се очаква представяне на примерна програма за конференцията. 

Въпрос 5: Във връзка с техническото задание, обособена позиция ІІ, точка 3, дейност 1 (стр. 47) имаме следния въпрос: какви трябва да са техническите параметри на информационната брошура (размер, брой страници, грамаж хартия, други (лак и т.н.)?
Отговор: Техническите параметри на информационната брошура са: размер - А4, брой страници – до 8, грамаж хартия - 100 гр./м2, гланц.
Въпрос 6: Във връзка с техническото задание, обособена позиция ІІ, точка 3, дейност 2 (стр. 53) имаме следния въпрос: какви трябва да са техническите параметри на информационната брошура (размер, брой страници, грамаж хартия, други (лак и т.н.)?

Отговор: Техническите параметри са: размер - А4, брой страници – до 8, грамаж хартия - 100 гр./м2, гланц.

Въпрос 7: Във връзка с техническото задание, обособена позиция ІІ, точка 3, дейност 4 (стр. 50) имаме следния въпрос: очаква ли се на етап кандидатстване да се представят графични проекти (дизайн) на рекламните карета и информационните материали?

Отговор: Не се очаква на етап кандидатстване да се представят графични проекти (дизайн) на рекламните карета и информационните материали.

Въпрос 8: Във връзка с техническото задание, обособена позиция ІІІ, точка 3, дейност 1 (стр. 60) и дейност 2 (стр. 63) имаме следния въпрос: очаква ли се на етап кандидатстване да се представят графични проекти (дизайн) на: покани за конференцията, табели с имената на презентиращите, банер, постери, информационна брошура, презентации и друга информация А4, до 30 листа, джоб с копче, химикалка, бележник-тефтер?

Отговор: Не е необходимо на етап кандидатстване да се разработват и да се представят графични проекти (дизайн), съответстващи на изискванията по проекта. В документацията е посочено, че се представя само „мостра на рекламна папка, на химикалка и бележник-тефтер. Мострите може да са били изработени за целите на други подобни проекти и/или договори. Не е задължително на мострите да са отпечатани логото и надписите. Участникът поема задължение при избирането му за изпълнител да осигури съответните материали с качество, не по-ниско от това на мострите”.

Въпрос 9: По обособена позиция 1
Във връзка с изпълнение на дейност 1 (въвеждаща конференция) и дейност 4 (заключителна конференция), следва ли участникът да предвиди разходи за ангажиране на модератори или те ще бъдат осигурени от Възложителя?

Отговор: Модераторите ще бъдат осигурени от Възложителя. 
Въпрос 10: По обособена позиция 2
Във връзка с изпълнение на дейност 1 (въвеждаща конференция) и дейност 2 (заключителна конференция), следва ли изпълнителят да предвиди покриване на евентуалните транспортни разходи на участниците от страната? И ако да, бихте ли посочили ориентировъчна бройка?

Отговор: Не се изисква изпълнителят да предвиди покриване на транспортни разходи на участниците от страната.
Въпрос 11: По обособена позиция 3

Във връзка с изпълнение на дейност 1 (въвеждаща конференция) и дейност 2 (заключителна конференция), следва ли изпълнителят да предвиди покриване на евентуалните транспортни разходи на участниците от страната? И ако да, бихте ли посочили ориентировъчна бройка?
Отговор: Не.

Въпрос 12: 
В Техническото задание по обособена позиция 2, Дейност 2 е записано „Изготвяне и разпространение на информационни материали за всеки един от участниците в конференцията”. В тази дейност се предвижда изработването на химикалка, бележник-тефтер, флаш-памет, джоб с копче. В същото време в раздел 2 от Техническото задание е записано, че „Участниците по І-ва обособена позиция „Дейности за информация и публичност по проект „Развитие на системата за планиране и мобилност в държавната администрация” поставят в Плик №1 и по 1 бр. мостра на джоб с копче, химикалка, бележници-тефтери и флаш памет. Участниците по ІІІ-та обособена позиция „Дейности за информация и публичност по проект „Политика за таксите в съответствие с обществените отношения – условие за добро управление” поставят в Плик №1 и по 1 бр. мостра на рекламна папка, на химикалка и бележник-тефтер.

Във връзка с горепосоченото бих искал да ви попитам дали по обособена позиция 2 е необходимо да се представят мостри на джоб с копче, химикалка, бележници-тефтери и флаш-памет?
Отговор: Не. По обособена позиция 2 не е необходимо да се представят мостри на джоб с копче, химикалка, бележници-тефтери и флаш-памет?
Въпрос 13

По обособена позиция 1, 2 и 3 за организиране и провеждане на конференциите:
1) Относно поканите, които ще се изпращат до администрациите: какви трябва да са поканите – на хартиен носител или електронни, изпращани по интернет? Ако са хартиени – бихте ли ни казали до кои градове в страната ще бъдат изпращани, за да се предвиди точният пощенски разход?

Отговор: Поканите, които ще се изпращат до администрациите трябва да са както на хартиен носител, така и по електронната поща. Подготовката на покани за конференцията и разпращането им до администрациите се извършва по одобрен от Възложителя списък. Проектът на списъка следва бъде изготвен от Изпълнителя, съгласно указания на Възложителя, а окончателният списък ще бъде съгласуван с Възложителя. В този смисъл градовете, до които ще бъдат изпращани поканите ще станат известни едва след изготвянето на списъка. По позиция 3 адресите на получателите на поканите са само в гр. София. 
2) Относно лекторите: Моля, уточнете броя на презентиращите – това ще даде насока за броя табели, както и оборудване (микрофони и т.н.) и ще доведе до прецизиране на цените.
Отговор: Очакваният брой на лекторите е до 5.
3) Относно табелите: моля, уточнете брой, вид и материал за табелите.

Отговор: Броят на табелите е съобразен с броя на презентаторите и броя на основните участници и е до 15. Видът на табелите за презентаторите е тип „пирамида”, а материалът по преценка на изпълнителя. 

4) Относно транспортните разходи за 30-те участника от страната: Какво включват тези разходи – транспорт от населеното място до мястото на конференцията или от определен хотел до мястото на конференция? Моля, в първият случай да уточните кои са населените места и дали да предвиждаме транспорт в двете посоки. Във втория случай, моля, уточнете от кой хотел да организираме транспорт, в двете посоки ли и да предвиждаме ли ние хотел за настаняване. Ако трябва да предвиждаме хотел – какви са изискуемите условия за настаняване?
Отговор: Транспортните разходи на участниците от страната включват транспорт от съответното населено място до гр. София и обратно. Не се предвижда настаняване в хотел. По поз. 3 – не са необходими транспорни разходи.
5) Относно кетъринга: Във формулировката „Осигуряване на кетъринг за участниците в края на конференцията, вкл. вода, безалкохолни напитки, кафе и чай”, вкл. означава „включващо” или „включително”?
Отговор: Във формулировката „Осигуряване на кетъринг за участниците в края на конференцията, вкл. вода, безалкохолни напитки, кафе и чай”, „вкл.” означава „включително”.
Въпрос 14

По обособена позиция 2

1) Относно модераторите: Бихте ли уточнили какво имате предвид под модератори – водещи на конференцията или организатори, които съблюдават правилното протичане на мероприятието. В случай, че имате предвид „водещи” – моля уточнете колко модератора ще са ви необходими.
Отговор: под модератори се има предвид водещи на конференцията. Необходимо е да се осигури минимум един модератор.
2) Относно излъчванията на видео и аудио клиповете: какво е минималното изискване за брой видео и аудио клиповете: какво е минималното изискване за брой видео и аудио излъчвания?
Отговор: По отношение на минималното изискване за брой видео и аудио клупове в документацията на стр.52 е посочено, че е необходимо да бъдат изработени един аудиоклип и един видеоклип. Продъжителността на аудио клипа е 30 секунди, а продъжителността на видео клипа една минута. В документацията не е поставено минимално изискване за брой излъчвания. Изисква се участникът да представи схема за излъчванията на аудио клипа в национални радиостанции с ефирно покритие и на видео клипа в национални телевизии с ефирно покритие. В офертата участникът посочва броя на излъчванията на 30-секунден аудио клип и броя на излъчванията на едноминутен видео клип.

Въпрос 15 

По обособена позиция 3 

За организиране и провеждане на конференции

Относно папките: моля, уточнете предпочитаният материал за папката – ПП или хартиена.

Отговор: По позиция 3 няма изискване за материала на папките.
ГЛАВЕН СЕКРЕТАР НА 

МИНИСТЕРСКИЯ СЪВЕТ:
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