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ДО 
ЗАКУПИЛИТЕ ДОКУМЕНТАЦИЯ 
ЗА УЧАСТИЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА С ПРЕДМЕТ: ”ДОСТАВКА И МОНТАЖ 

НА ОФИС ОБЗАВЕЖДАНЕ”
УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,
Във връзка с постъпило писмо за разяснения, вх. № към 02.21-130/23.12.2011 г. от участник, закупил документация за открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет „Доставка и монтаж на офис обзавеждане”, финансирана по проекти № 0039-ЦИО-3.3 Изграждане на Централен координационен и информационен офис (ЦИКО) и подпомагане дейността на 27-те областни информационни офиси” и Проект № 0040-ЦКЗ-2.2 „Постоянна подкрепа и обучение на настоящи и бъдещи потребители на ИСУН” със средства от Оперативна програма „Техническа помощ”, Ви уведомяваме за следното:

Въпрос: 
Относно изискванията за цветовото решение на мебелите, описани в Общите изисквания – моля уточнете материалите за изработка на мебелите трябва ли да са съобразени с цветовете в офиса (стени, подове, други съществуващи мебели и т.н.) или цветовото решение може да бъде избрано и посочено от нас, като съответстващо на характера и спецификата на мебели предназначени за офис обзавеждане.
Отговор: 

Цветовото решение на мебелите трябва да бъде съобразено с посочените спецификации на страница 9 от Концепцията за брандинг и визия на 27-те областни информационни центрове за популяризиране на Кохезионната политика в България, включително и мебелите, които не фигурират като конкретно описание в нея. 

За постигане на унифицирана визия на всички офиси, участникът трябва да предложи единен вариант за изпълнение на всички офиси. В случаите, в които концепцията допуска варианти за цветово решение, конкретното предложение трябва да бъде посочено в описанието на офис обзавеждането, приложено към техническото предложение. 
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