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ДО

УЧАСТНИЦИТЕ, ЗАКУПИЛИ

ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ


Във връзка с постъпили искания за разяснения с вх. № 02.21-84/25.04.2013 г. и на основание чл. 29, ал. 1 от Закона за обществените поръчки предоставям настоящите разяснения по обществена поръчка с предмет: „Разработване и доставка на информационни, рекламни и други материали”, финансирана по проекти № 0039-ЦИО-3.3 „Изграждане на Централен координационен информационен офис (ЦИКО) и подпомагане дейността на 27-те областни информационни офиси”, проект № 0081-ЦИО-2.1 „Осигуряване на развитие и функциониране на ИСУН” със средства от Оперативна програма „Техническа помощ”,  доставка на информационни, рекламни и промоционални материали, финансирани със средства от Фонд Техническа помощ по Българо-швейцарската програма за сътрудничество и дизайн, изработка и доставка на информационни, рекламни и промоционални материали по проект BG 01 „Техническа помощ и Фонд за двустранно сътрудничество на национално ниво“, финансиран по Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство  и Норвежкия финансов механизъм 2009 – 2014 г. и дизайн, изработка и доставка на информационни, рекламни и промоционални материали по проект 0037-УО-1.4 „Подпомагане на функциите на Управляващия орган на Оперативна програма „Техническа помощ” в процеса на изпълнение и наблюдение на програмата“ относно документацията за участие, както следва:

X. ИЗИСКВАНИЯ КЪМ ИНФОРМАЦИОННИТЕ, РЕКЛАМНИТЕ И ДРУГИТЕ МАТЕРИАЛИ:
Таблица № 1: Дизайн, изработка и доставка на информационни, рекламни и промоционални материали по Проект № 0039-ЦИО-3.3 „Изграждане на Централен координационен информационен офис (ЦИКО) и подпомагане дейността на 27-те областни информационни офиси“.
Въпрос 1: Бихте ли уточнили цветността на позиция 1 Блокнот – ще има ли лого на проекта? 
Отговор: Цветността на печата на блокнот е 4+0. Видът на графичните символи на страниците е указан в Концепция за брандинг и визия (Приложение 10 от документацията).
Въпрос 2: Бихте ли уточнили цветът на едноцветния бранд на позиция 4 ЮСБ памет при бяла основа. Как се брандират българското и швейцарското знаме с растер или с контур?
Отговор: Цветът на едноцветния бранд при бяла основа на обекти със сходни характеристики е указан в Концепция за брандинг и визия (Приложение 10 от документацията). Същия документ указва и видът на графичните символи.
Въпрос 3: Бихте ли уточнили броят на рекламните печатни страници в позиция 5 Тефтери?
Отговор: Броят на рекламните страници е 3.
Таблица № 2: Дизайн, изработка и доставка на информационни, рекламни и промоционални материали по Проект № 0081-ЦИО-2.1 „Осигуряване на развитие и функциониране на ИСУН”
Въпрос 1: Бихте ли уточнили върху черна кожа как да бъде брандирано с топъл печат, сито печат и какъв цвят да бъде едноцветния бранд на поз. 4 Портфейл за карти и документи?

Отговор: Върху черна кожа брандирането е със сито печат, в бяло. 
Таблица № 3: Дизайн, изработка и доставка на информационни, рекламни и промоционални материали във връзка с Дейност по заявление с УИН ФТП/19-01-12/003, финансирана по Фонд Техническа помощ по Българо-швейцарската програма за сътрудничество.
Въпрос 1: Бихте ли уточнили цветността и броя на страниците на поз. 4 Тефтери.

Отговор: Тефтерите  A4 следва да отговорят на следните допълнителни условия: 144 стр., 2 езика (BG/GB), азбучник, текстилна лента за отбелязване,  двуцветен печат на страниците (2+2). Под изискването за надпис и лого на корицата и страниците да се разбира, че се изисква индивидуален печат на тяло.

Въпрос 2: Бихте ли уточнили цветността на брандирането на поз. 10 Бизнес чанта.

Отговор: Брандирането на чантата следва да бъде пълноцветен печат – едностранно.

Таблица № 4: Дизайн, изработка и доставка на информационни, рекламни и промоционални материали по проект BG 001 "Техниеска помощ и фонд за двустранно сътрудничество на национално ниво", финансиран от Норвежки финансов механизъм и Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство - 2009-2014г.
Въпрос 1: Бихте ли уточнили кои 2 цвята от трицветното лого (зелен, червен и черен) на поз. 1 и поз. 2 Химикалки.

Отговор: Използваните цветове следва да отговарят на изискванията за публичност и логата на финансовите инструменти, като бъдат в следните тонове: червено PMS 187C и синьо PMS 647C.
Въпрос 2: Бихте ли уточнили цветността на брандирането поз. 8 Колан за куфар.
Отговор: По позиция 8 се предвиждат рекламни текстилни торби.
Таблица № 5: Дизайн, изработка и доставка на информационни, рекламни и промоционални материали по Проект № 0037-УО-1.4 „Подпомагане на функциите на Управляващия орган на Оперативна програма „Техническа помощ” в процеса на изпълнение и наблюдение на програмата”
Въпрос 1: Бихте ли уточнили кои 2 цвята от трицветното лого (зелен, червен и черен) на поз. 20;21;22;23;25;26 и 27.

Отговор: Зависи от това какъв цвят ще са материалите които се брандират.
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МИНИСТЕРСКИЯ СЪВЕТ:
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