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   УЧАСТНИЦИТЕ В ПРОЦЕДУРАТА



                

Във връзка с постъпило искане за разяснения и на основание чл. 29, ал. 1 от Закона за обществените поръчки предоставям настоящите разяснения относно документацията за участие по обществена поръчка с предмет: „Създаване на помощно звено (Help Desk) за информационната система за управление и наблюдение на средствата от ЕС (ИСУН)”, както следва:


Въпрос: 

Съгласно обявлението ІІІ.2.3) Технически възможности, минимално изискване е участникът да осигури минимум 2-ма експерти, предвидени да обслужват 2-ро ниво на поддръжка, които следва да отговарят на следните изисквания: „ (…) Професионален опит: 1 година опит в областта на бизнес процесите, свързани с управлението и/или изпълнението и/или контролирането на Структурните и/или Кохезионния фонд (СКФ) и/или 1 година опит в работата със системата ИСУН. Доказва се с предишен професионален опит в сферата на СКФ, а именно с трудова/служебна книжка, придружена от длъжностна характеристика, от които да е видно, че лицата са работили в сферата на СКФ и/или ИСУН, и/или приложени реферeнции за изпълнени договори в сферата на СКФ и/или ИСУН“.

Моля потвърдете, че за Възложителя е приемливо горепосочените експерти да притежават опит в институциите и агенциите на Европейския съюз и че такъв опит ще се счита за еквивалентен на опит в сферата на СКФ.


Отговор: Не потвърждавам. Наличието на опит в институциите и агенциите на Европейския съюз не е достатъчно условие за доказване на опит в областта на бизнес процесите, свързани с управлението и/или изпълнението и/или контролирането на Структурните и/или Кохезионния фонд (СКФ) и/или 1 година опит в работата със системата ИСУН.
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