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ДО



       До



 До

 Лицата, закупили документация за

 участие

Във връзка с получено писмо за разяснения относно открит конкурс за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Доставка на хигиенни консумативи материали” по позиции, както следва: І. „Доставка на санитарни консумативи, съвместими с дозатори „Кимбърли Кларк”; II. Обособена позиция – „Доставка на санитарни консумативи, съвместими с дозатори „Хаглайтнер”; ІIІ. Обособена позиция – „Доставка на почистващи препарати и тоалетни продукти”; ІV. Обособена позиция – „Доставка на материали и инструменти за почистване”, открита със Заповед № ФС – 150 от 9 декември 2010 г. на главния секретар на Министерския съвет, уведомяваме за следното:

Въпрос 1: Допустимо ли е в ценовото предложение да се оферират цени на продуктите франко склад на МС – София, и цени за транспорт съгласно изпратения ни по факс график до обектите: Шабла и Варна (Първи маршрут), Слънчев бряг (Втори маршрут) и Пампорово (Трети маршрут)?
Отговор: Участникът следва да представи оферта изготвена при условията и изискванията на документацията за участие и обявлението за обществената поръчка. Следва да се има предвид, че в документацията се съдържа „образец на Ценово предложение” с прогнозни количества, в съответствие с който се определя общата предлагана цена предвид оценката на офертите;

Въпрос 2: Основно правило в хигиенната практика е дезинфектантите да са в разфасовки (най-често 1 л), тъй като са силноокисляеми и при контакт с кислород губят част от свойствата си. Допустимо ли е да предложим по-малки от цитираните в тръжното задание разфасовки от 10 л.?
Отговор: Участниците следва да оферират продукти в съответствие с техническите спецификации, включително и по отношение на вида и размера на опаковката.

Следва да се има предвид, че за подпозиция  28 „Препарат за почистване и дезинфекция
 в кухненския сектор……” от Трета обособена позиция „Доставка на почистващи препарати и тоалетни продукти” – възложителят изисква концентриран препарат, с оглед на което е посочена и характеристиката „максимално ефективен за кратко време и в ниски концентрации”. Кухненските дезинфектанти са устойчиви в концентриран вариант (в оригиналната си формула на производство), а неустойчив е  крайният готов разтвор, който се подготвя непосредствено преди употреба. 

Въпрос 3: Най-голямата разфасовка прахове внасяна в България са 15-килограмовите пакети „Ариел Професионал”. Наредба №16/31.05.1999 г. за безопасни условия на труд забранява на жени да пренасят товари на повече от 2 м. с тегло над 15 кг.
Разрешавате ли позиции 15 и 16 от III Обособена позиция да се приемат като „Опаковка до 15 кг.” А не, както е записано в документацията „Опаковка над 15 кг.”
Отговор: На пазара съществуват стандартни опаковки от производители с тегло над 15 кг. Участниците следва да се придържат към предварително обявените условия в документацията за участие.

4: В какви разфасовки да се представят мострите от почистващи, дезинфекциращи и миещи препарати. Възможно ли е мострите да са в количества от 0,5 до 1 л., защото ако се спази изискването представяните продукти да са в посочените в документацията разфасовки, ще се получат тегла и обеми за мострите по четирите групи на тон и половина сумарно.
Отговор: Да, възможно е да се представят мостри от почистващи, дезинфекциращи и миещи препарати в количества от 0,5 до 1 л. с оглед по-малък обем, както и последващо съхранение.
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