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УЧАСТНИЦИТЕ В ПРОЦЕДУРА ЗА 







ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА 







ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ „ЛОГИСТИКА






ПРИ РЕАЛИЗИРАНЕ НА ДЕЙНОСТИ







ПО ОРГАНИЗАЦИЯ НА ОБУЧЕНИЯ,  






СЕМИНАРИ, ПУБЛИЧНИ СЪБИТИЯ,






КОНФЕРЕНЦИИ И РАБОТНИ СРЕЩИ
                                                                     ПО ПРОЕКТИ, ИЗПЪЛНЯВАНИ ОТ







МИНИСТЕРСКИЯ СЪВЕТ“





Във връзка с постъпило запитване с искане за разяснения и на основание чл. 29, ал. 1 от Закона за обществените поръчки предоставям настоящите разяснения по обществена поръчка с предмет: „ЛОГИСТИКА ПРИ РЕАЛИЗИРАНЕ НА ДЕЙНОСТИ ПО ОРГАНИЗАЦИЯ НА ОБУЧЕНИЯ, СЕМИНАРИ, ПУБЛИЧНИ СЪБИТИЯ, КОНФЕРЕНЦИИ И РАБОТНИ СРЕЩИ ПО ПРОЕКТИ, ИЗПЪЛНЯВАНИ ОТ МИНИСТЕРСКИ СЪВЕТ ПО ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ:

Обособена позиция 1: „Логистика при реализиране на дейности по организация на обучения, семинари и работни срещи, изпълнявани по Българо-швейцарската програма за сътрудничество”

Обособена позиция 2: „Логистика при реализиране на дейности по организация на семинари, публични събития, конференции и работни срещи по проект BG 01 „Техническа помощ и фонд за двустранни отношения на национално ниво“, финансиран по  ФМ НА ЕИП И НФМ 2009 – 2014 г.”
Въпрос 1: В спецификациите за различните видове събития Възложителят е заложил различен обхват на услугата „кетъринг”. Какво се има предвид под „кетъринг за участниците”, заложен като изискване при организиране и провеждане на еднодневни събитията по т. 1.1 и т. 1.4 – само обяд ли?
Отговор:Кетъринга следва да включва топла и студена кухня, десерти и безалкохолни напитки съобразени с броя на участниците в събитието.

Въпрос 2: При провеждане на събитията по т. 1.3.2., 1.3.3., 2.1.2., 2.2.1., 2.3., 2.4. и 2.5. Възложителят има изискване за „Организиран транспорт за участниците от и до гр. София”. Единствено в т. 2.4. е посочен броят на участниците, за които да се осигури транспорт. Означава ли това, че за всички останали събития участникът следва да предвиди транспорт за всички предвидени участници? Ако участниците са от различни населени места, възможно ли е изпълнителят да възстанови транспортните разходи на участниците съгласно Наредбата за командировките в страната вместо да организира транспорт от тези места до гр. София и обратно?

Отговор: Във връзка с провеждане на събитията по т.1.3.2, 1.3.3, 2.1.2., 2.2.1., 2.3., 2.5. участникът следва да организира транспорт за всички предвидени участници в събитието както е посочено от и до гр. София. По отношение на провеждането на събитие 2.4. в документацията е упоменат броят на участниците, за които участникът следва да организира транспорт.

Въпрос 3: Във връзка с изискването по т. 1.2. към участника за „осигуряване на транспорт за участниците, в това число свързан с  посещение на място на проекти по Българо-швейцарската програма”, моля за разяснение относно броя на участниците, за които да се предвиди транспортната услуга, както и за информация относно местата на изпълнение на тези проекти или поне ориентировъчното разстояние, с цел прецизно залагане на ценовите параметри в предложението.

Отговор:Транспортната услуга следва да се предвиди за всички участници в събитието като посещаваните проекти по Българо-швейцарската програма ще бъдат в района на провеждане на събитието.
Въпрос 4: В т. 1.2. се предвижда провеждане на две Годишни срещи като всяко събитие е двудневно. В същото време за участниците са предвидени само 1 кафе пауза, 1 обяд и 1 вечеря. Правилно ли е тълкуването, че тези услуги следва да бъдат осигурени общо за двата дни на всяка среща? Същият въпрос се отнася и за: 1) т. 2.2.1.,където са предвидени 2 двудневни събития само с 1 кафе пауза, 1 обяд и 1 вечеря; 2) т. 2.1.2., където е предвидено организиране на едно двудневно събитие само с 1 обяд и 1 вечеря; и 3) т.2.5.2., където е предвидено организиране на 2 двудневни събития само с 1 обяд и 1 вечеря .

Отговор:По т.1.2 следва да бъде осигурено това, което е посочено- 1 кафе пауза, 1 обяд и 1 вечеря. 
По т.2.2.1 за двудневното събитие участникът следва да предвиди 2 кафе паузи, 1 обяд и вечеря. По т.2.1.2 за двудневното събитие участникът следва да предвиди 2 кафе паузи, 1 обяд и вечеря. По т.2.5.2 за двете двудневни събития участникът следва да предвиди 2 кафе паузи, 1 обяд и вечеря – коктейл.
Въпрос 5: В т. 2.2. Възложителят е предвидил „Осигуряване на превод (при необходимост)”? Тъй като от заложените изисквания за техника се подразбира, че преводът е симултанен от и на български и английски език, предполага ли това наличието на двама преводачи? Има ли изисквания относно опита и квалификацията на преводачите?

Отговор: Броят на преводачите следва да бъде съобразен с продължителността на мероприятието и със стандартите за осъществяване на симултанен превод. 
Въпрос 6: По отношение на забележката към спецификациите за събитията, че „Участникът трябва да организира мероприятия в хотели четири/пет звезди, в зависимост от дестинацията, по предложение на Възложителя” – значи ли това, че Възложителят може да предложи дестинация, която е извън предложените от участника в техническото предложение?

Отговор: Възложителят ще предложи дестинации на база  предложените от участника в техническото предложение.
 Въпрос 7: В документацията за участие няма заложени изисквания за осигуряване на екип от експерти за изпълнение на поръчката, но в образеца на Техническо предложение фигурира графа „Разпределение на човешкия ресурс по време на изпълнение на дейностите и взаимодействие с Възложителя”. Какво се има предвид под „човешки ресурс” при това положение и какви са изискванията на Възложителя спрямо броя и квалификациите на човешките ресурси за изпълнение на поръчката?
Отговор: В своето техническо предложение изпълнителят следва да опише разпределението на човешкия ресурс по време на изпълнение на дейностите, вкл. за осъществяване на  взаимодействие с Възложителя. Подлежи на оценка дали участникът предлага достатъчно човешки ресурс (експерти), съобразени с провежданите събития  и ясно разпределение на отговорностите.
Въпрос 8: В Обособена позиция 2, т. 2.6. Организиране на технически срещи между Националното координационно звено и Офиса на финансовия механизъм. Организиране до 12 обяда/вечери в гр. София за периода 2013 – 2015 г. за 10 човека, има ли Възложителят по-специални изисквания за местата за организиране на техническите срещи – например тип ресторант,  с българска традиционна кухня, с мултинационална кухня или друго?
Отговор: Обедите/вечерите следва да бъдат организирани в представителни ресторанти с високо ниво на обслужване, съгласно изискванията на документацията за участие.

Въпрос 9:  В Техническото предложение, в т. 2 е написано „Срокът за изпълнение на поръчката е 31.12.2013 г.”, а в поръчката са заложени събития, които трябва да се изпълнят след този срок – през 2014 и 2015 г. Моля, Възложителят да уточни, дали се касае за техническа грешка и да обясни несъответствието.
Отговор:   В Техническото предложение, в т. 2 е допусната техническа грешка и следва да се чете  „Срокът за изпълнение на поръчката е 31.12.2015 г.” както е посочено и в чл. 9 на приложение 11 и 11- Договор и в Приложение Б, т.4 на Обявлението. 
Въпрос 10: В документацията и в ценовата оферта Възложителят е посочил максимално допустими стойности на дейностите, включени в обособена позиция 1. Има ли максимално допустими стойности на отделните дейности в обособена позиция 2 и ако има, моля Възложителят да ги уточни?
Отговор: Максималната прогнозна стойност на Възложителя за дейностите, предмет на Обособена позиция 2, финансирани със средства по проект BG 01 „Техническа помощ и фонд за двустранни отношения на национално ниво“, финансиран по ФМ НА ЕИП И НФМ 2009 – 2014 г.” е 207 000 лв. (двеста и седем хиляди лева) без включен ДДС или 248 400 лв. (двеста четиридесет и осем хиляди и четиристотин лева) с вкл. ДДС.
Максимални прогнозни стойности за всяка от дейностите в обособена позиция 2 не са посочени.
ГЛАВЕН СЕКРЕТАР 
НА МИНИСТЕРСКИЯ СЪВЕТ:
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