П О К А Н А

На основание чл. 2в, ал. 1 от Наредбата за възлагане на малки поръчки (НВМОП), във връзка със Заповед № Н-548 от 31 юли 2009 г. на министър-председателя и Заповед № ФС-40 от 27 май 2010 г.  на г-н Росен Желязков - главен секретар на Министерския съвет, Администрацията на Министерския съвет, бул. „Дондуков” № 1 отправя покана за представяне на оферта за извършване на следното:

І. Предмет на малката обществена поръчка и изисквания към обекта на обществената поръчка:
Анализ на потребностите и възможностите за използване на средствата, предоставени от Оперативна програма „Техническа помощ” за подпомагане и подобряване дейността на Централното координационно звено в администрацията на Министерския съвет и изготвяне на проектна стратегия за финансиране от Оперативна програма „Техническа помощ” на приоритетните нужди на структурата.
ІІ. Изисквания към обекта на малката обществена поръчка:

1. Обща информация

С Постановление на Министерския съвет (МС) № 70 от 14.04.2010 г. е създаден механизъм за координация при управлението на средствата от ЕС, чиито основен орган е министърът по управление на средствата от Европейския съюз. Съветът за координация при управлението на средствата от ЕС разглежда всички въпроси, свързани с програмирането, управлението, наблюдението и контрола на мерките, финансирани със средства от ЕС. Централното координационно звено в администрацията на МС, за управление на средствата от Структурните фондове и Кохезионния фонд (СКФ) на ЕС в Република България подпомага административно и експертно дейността на Съвета във връзка с програмирането на средствата от ЕС, общото методическо ръководство на управлението и прилагането на хоризонталните политики на програмите, финансирани със средствата от ЕС, оперативното наблюдение и контрол на програмите и др. 

Оперативна програма „Техническа помощ” (ОПТП) е една от седемте оперативни програми в България, финансирани със средства от структурните инструменти на ЕС. Тя е разработена като хоризонтална програма за главните общи административни структури, участващи в управлението и контрола на структурните инструменти. Общата цел на ОПТП е по-нататъшно подобряване на координацията, контрола, прилагането и оценката на Структурните фондове и Кохезионния фонд в България за периода 2007 - 2013 г. Програмата цели най-вече укрепване на необходимия капацитет и функциониране на структурите на централната и местни администрации, участващи в усвояването на СКФ.

Към постигането на тази цел е насочена Приоритетна ос 1 на програмата – подпомагане реализирането на дейностите на структурите на централно ниво: Централното координационно звено, Сертифициращия орган, Одитиращия орган, Комитета за наблюдение на НСРР, Управляващия орган на ОПТП и Комитета за наблюдение на ОПТП. Мерки за изграждане на капацитет на институциите, работещи по Структурните фондове.

Като един от конкретните бенефициенти на ОПТП по приоритетна ос 1 е определено Централното координационно звено.

2. Актуално положение.
Към момента ЦКЗ е бенефициент на следните проекти, финансирани със средства от ОПТП: 

мярка на подкрепа 1, приоритетна ос 1:

· „Повишаване на ефикасността на работата на ЦКЗ и Комитета за наблюдение на НСРР” на стойност 3 077 895 лв. 

· „Оценка на изпълнението на структурните инструменти съгласно заложените цели в НСРР 2007 – 2013 г.” на стойност 825 000 лв. 

мярка на подкрепа 5, приоритетна ос 1:

· „Укрепване на капацитета на регионалните и местни власти за усвояване на средства от СКФ” на стойност 2 384 217 лв.

Проектите се намират на различен етап на изпълнение. 

Повече информация за проектите и основните дейности, изпълнявани по тях, може да бъде получена на Единния информационен портал за СКФ в България – одобрени проекти и бенефициенти по ОПТП:

 
http://www.eufunds.bg/index.php?cat=82
Съгласно Насоките за кандидатстване по ОПТП проектни предложения могат да бъдат подавани до 30.09.2013 г. и оценявани и одобрявани до 31.12.2013 г. Разполагаемият бюджет на ЦКЗ по мярка за подкрепа 1 от приоритетна ос 1 е 13 396 360 лв., а по мярка за подкрепа 5 от същата приоритетна ос е 4 057 887 лв. за целия програмен период 2007-2013 г. В началото на 2010 г. - средата на този програмен период, ЦКЗ изпълнява в качеството си на бенефициент по ОПТП горепосочените проекти с общ бюджет на договорените средства от 6 287 112 лв. Констатираната ниска степен на усвояване на разполагаемия бюджет и потенциалните възможности, които програмата предоставя, изискват да бъде оптимизиран процесът на подготовка на качествени проекти, притежаващи необходимите предпоставки за успешна реализация в съответствие с приоритетите в дейността на ЦКЗ и приоритетите на ОПТП. 

С оглед на факта, че никой от проектите не е приключил все още, което не позволява да бъдат оценени постигнатите резултати и ефектите от финансовата помощ, и в светлината на придобития опит ЦКЗ очаква с изпълнението на този договор да бъдат извършени следните дейности:

3. Конкретни дейности

Дейност 1: Подпомагане на ЦКЗ за подобряване ефективното изпълнение на хоризонтална координация на участниците в процеса на СКФ във връзка с програмирането, управлението, наблюдението и оценката на средствата от СКФ на ЕС, чрез осигуряване на допълнителна помощ посредством инструментите на ОПТП.
Изпълнителят следва да се запознае с основните функции на ЦКЗ и да посочи областите, в които ЦКЗ може да използва средствата предоставени от ОПТП за подобряване на Хоризонталната координация в цялостната система. Изпълнителят следва да включи анализ на целите и резултатите, заложени в ОПТП, към които ЦКЗ като основен бенефициент на програмата трябва да допринесе. Анализът следва да определи областите, където съществува риск целите да не бъдат постигнати, и да предложи чрез дейност 2 проектни концепции, които да минимизират този риск. Предложените проектни концепции следва да създадат условия за оптимално използване на финансовия ресурс, предоставян от ОПТП, и да бъдат в съответствие с принципите за икономичност, ефективност и ефикасност. 

Дейност 2: Изготвяне на цялостна проектна концепция за прилагане на техническа помощ при изпълнение на дейността на ЦКЗ.
Изпълнителят следва да разработи цялостна концепция, предлагаща проектни идеи, с помощта на които да бъдат постигнати целите, финансовите и физическите индикатори в ОПТП. Концепцията трябва да отразява приоритетните нужди на структурата и да съдържа ключовите елементи съгласно правилата по ОПТП, така че да позволява лесно трансформиране на предложените в нея идеи в проектни предложения, които да бъдат подадени за оценка/с които да се кандидатства по ОПТП. 

4. Други изисквания 

За да изпълнят целите на този договор кандидатите трябва да познават като минимум:

· Програмният документ ОПТП

· Документи за управление и изпълнение на ОПТП с особено внимание към Насоки за кандидатстване по ОПТП

· Годишни доклади и оценки за изпълнението на ОПТП

· Действащото общностно и национално законодателство с особено внимание към актовете в областта на Структурните фондове и Кохезионния фонд на ЕС

Посочените документи могат да бъдат намерени на Единния информационен портал за СКФ в България www.eufunds.bg. 
ІІІ. Методика за оценка на офертите – «икономически най-изгодно предложение».
П1 - Техническа оферта – максимална оценка 50 точки;

П2 - Предложена от кандидата крайна цена в лева – максимална оценка 50 точки.

Указания за определяне на оценката по всеки показател:

П1 - Техническа оферта – Концепция, която да съдържа познаване на ОПТП и допустимите за финансиране дейности, познаване на дейността на ЦКЗ, познаване на логическата връзка и зависимост между изпълняваните от ЦКЗ дейности и задачи с възможностите за финансиране по ОПТП.

Mаксимална оценка: 50 точки

П1 = P1+P2 + Р3
По този показател ще се извършва оценка на базата на сравнителен анализ между отделните оферти по следните елементи:

P1 – Демонстрирано ли е познаване на ОПТП и допустимите за финансиране дейности  - от 1 до 20 точки

P2 -  Демонстрирано ли е познаване на дейността на ЦКЗ – от 1 до  20 точки

Р3 – Демонстрирана ли е логическа връзка и ясна зависимост между изпълняваните от ЦКЗ дейности и задачи с възможностите за финансиране по ОПТП – от 1 до 10 точки

П2 - Предложена от кандидата крайна цена в лева

Mаксимална оценка: 50 точки

П2 = (Pmin/Pn)*50

Pmin - минимална предлагана цена, която е най-ниската предложена цена от участник 

Pn - цената, която е предложена от съответния участник съгласно ценовата му оферта

Комплексната оценка (КО) на офертата на кандидата се изчислява по формулата: 

КО = П1+ П2 

КО има максимална стойност 100 точки.
ІV. Други изисквания: 

ІV.1. Срок за изпълнение на обществената поръчка – 60 (шестдесет) календарни дни от датата на сключване на договора.

ІV.2. Място на изпълнение на обществената поръчка – сградата на Министерския съвет, гр. София, бул. „Дондуков” № 1 и/или собствена база на Изпълнителя.
ІV.3. Прогнозна стойност за изпълнение на поръчката – до 45 000 лв. с вкл. ДДС.
V. Документи, които следва да се представят в офертата:

а) Копие от единния идентификационен код (ЕИК) или от Удостоверение за актуално състояние на фирмата.

б) Техническо предложение – Концепция, която да съдържа познаване на ОПТП и допустимите за финансиране дейности, познаване на дейността на ЦКЗ, познаване на логическа връзка и ясна зависимост между изпълняваните от ЦКЗ дейности и задачи с възможностите за финансиране по ОПТП.
в) Ценово предложение за изпълнение на поръчката, поставено в отделен запечатан плик с надпис – Ценово предложение.
г) Срок на валидност на офертите – 40 дни от датата на подаване на офертата.
VІ. Начин и срок за представяне на офертите – офертите се представят в запечатан плик с надпис „Оферта за участие в малка обществена поръчка с предмет: „Анализ на потребностите и възможностите за използване на средствата, предоставени от Оперативна програма „Техническа помощ” за подпомагане и подобряване дейността на Централното координационно звено в администрацията на Министерския съвет и изготвяне на проектна стратегия за финансиране от Оперативна програма „Техническа помощ” на приоритетните нужди на структурата” и името на участника, адрес, лице и телефон за контакт. Срок за представяне на офертите - до 17. 00 ч. на 11 юни 2010 г. на адрес: гр. София, бул. „Дондуков” № 1, стая 430.  

VІІ. Лица за контакт: Гергана Митрева – тел. 940 2541




Маргарита Димитрова – тел. 940 3366
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