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  ДО


ЛИЦАТА, ПОЛУЧИЛИ
 
ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ

ОТНОСНО: Разяснения по документацията за участие в обществена поръчка с  предмет „Наемане на машини за гласуване за провеждане на изборите за народни представители през 2014 г.“

Във връзка с постъпило искане за разяснения и на основание чл. 29, ал. 1 от Закона за обществените поръчки предоставям настоящите разяснения относно документацията за участие по обществена поръчка с предмет „Наемане на машини за гласуване за провеждане на изборите за народни представители през 2014 г.“:
1. Въпрос: В Раздел II: УКАЗАНИЯ ЗА ПОДГОТОВКА НА ЗАЯВЛЕНИЕТО: Условията за допустимост, свързани с опита на участника гласят: .9.1. Кандидатите трябва да имат опит в изпълнението на услуги, сходни с предмета на поръчката (провеждане на машинно гласуване), през последните три години считано от  датата на подаване на заявлението.'
Машинно гласуване в Република България обаче е проведено два пъти - на изборите за народни представители през 2009 г. и на изборите за членове на европейския парламент през 2014 г. Цитираното изискване съществено ограничава лицата, които имат право да участват в процедурата - единствено до консорциума, извършил ЕМГ през 2014 г. или задължително компания извън страната.

Ще бъде ли приет за сходен опита по предмета на поръчката, ако сме изпълнявали договори за компютърна обработка на резултатите от изборите, включващи и обработка на резултатите от машинно гласуване?

Отговор:  Съгласно поставеното изискване за опит в изпълнението на услуги, сходни с предмета на поръчката (провеждане на машинно гласуване), през последните три години считано от  датата на подаване на заявлението за опит в изпълнението на услуги, сходни с предмета на поръчката се приема всякакъв опит на Кандидатите, който е свързан с използване на  електронни машини в процес на гласуване. Не е задължително процесът на гласуване да е съпътстван с провеждането на  Парламентарни или Общински избори  или избори за Европейски парламент или Президентски избори.

2.
Въпрос: В Раздел III: ПЪЛНО ОПИСАНИЕ НА ОБЕКТА НА ПОРЪЧКАТА И ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ е посочено: Изпълнителят следва да осигури 30% допълнителен резерв от машини за гласуване - 90 броя, с които в случай на неотстранима повреда на някоя от основните машини да се подмени повредената машина".
По какъв начин посоченото изискване на Възложителя е съобразено с разпоредбата на чл. 269 от Изборния кодекс: „В случаите, когато поради възникнали непреодолими външни обстоятелства машинното гласуване се окаже невъзможно, секционната избирателна комисия уведомява незабавно районната избирателна комисия и Централната избирателна комисия. Гласуването продължава с хартиени бюлетини.”?

Отговор: Изискването за осигуряване на 30% допълнителен резерв от машини за гласуване, с които в случай на неотстранима повреда на някоя от основните машини да се подмени повредената машина е с цел да се осигури възможността за провеждането на експерименталното гласуване, като по този начин се даде възможност да се оценят възможните предимства и недостатъци.  Разпоредбата на чл. 269 от Изборния кодекс визира „непреодолими външни обстоятелства“, в кръга на които не би могла да бъде включена „неотстранима повреда на някоя от основните машини“.
3.
Въпрос: В Раздел III: ПЪЛНО ОПИСАНИЕ НА ОБЕКТА НА ПОРЪЧКАТА И ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ: 7. Процедура за активиране на машината за един глас се предвижда активиране на машината посредством бутон, смарт-карти, бар ксдове/QR кодове или магнитни карти. В същата точка е записано: .Използването на магнитни карти не е препоръчително, поради изключително лесната възможност за копиране на магнитните карти, както и поради възможността за тяхното лесно размагнетизиране с подръчни средства." Изборният кодекс императивно и изчерпателно дефинира използването на магнитни карти в чл. 258 (2) .Избирателят гласува с магнитна карта, като устройството показва бюлетина, идентична с хартиената бюлетина".

Доколкото класическите магнитни карти се поддават лесно на манипулация, клониране и размагнетизиране, използването на смарт-карти би могло да се приеме като технологична еволюция на магнитните, даващи възможност за използването на криптографските им функции. Останалите решения – натискане на бутон/баркодове/QR кодове са в противоречие с разпоредбите на Изборния кодекс и не гарантират (особено варианта с бутона) сигурността на системата. В методиката за оценка, предлагането на единственото дефинирано в Изборния кодекс решение чрез магнитни карти се оценява с най-малко точки.
По какъв начин изискването на Възложителя отговаря на императивното изискване на чл. 258 ал. 2 от ИК?

Отговор: Съгласно § 10 от ПЗР на Изборния кодекс до произвеждане на изборите за президент и вицепрезидент на републиката през 2016 г., с изключение на общите избори за общински съветници и кметове през 2015 г., машинното гласуване, предвидено в кодекса, е експериментално. В изпълнение на чл. 213 от Изборния кодекс Централната избирателна комисия определя техническите изисквания към апаратната и програмната част на електронната система за експерименталното машинно гласуване. Посоченото изискване се съдържа в Решение № 812-НС от 1 септември 2014 г на ЦИК за определяне на техническите изисквания към апаратната и програмната част на електронната система за експерименталното машинно гласуване.

4.
Въпрос: Съгласно Раздел III: ПЪЛНО ОПИСАНИЕ НА ОБЕКТА НА ПОРЪЧКАТА И ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ: 14. Доставчика на решението за машинно гласуване следва да предвиди и осигури: желателно е, при възможност, хартията на принтерите за отпечатване на разписките от машинното гласуване да бъда обезпечена с мярка или мерки за предотвратяване на фалшификации с наличието на холографски знаци върху хартията и/или други защитни средства тип „Watermark", специална текстура на хартията или друга подходяща защита'.
Моля да посочите кое налага изискването в т. 14 и допълнителното му оценяване в методиката за оценка на предложенията, доколкото изискването е ирелевантно. тъй като се извършва валидация на предвидения уникален баркод/20 код при верификация на валидността на разписката?

Отговор: Съгласно § 10 от ПЗР на Изборния кодекс до произвеждане на изборите за президент и вицепрезидент на републиката през 2016 г., с изключение на общите избори за общински съветници и кметове през 2015 г., машинното гласуване, предвидено в кодекса, е експериментално. В изпълнение на чл. 213 от Изборния кодекс Централната избирателна комисия определя техническите изисквания към апаратната и програмната част на електронната система за експерименталното машинно гласуване. Посоченото изискване се съдържа в Решение № 812-НС от 1 септември 2014 г. на ЦИК за определяне на техническите изисквания към апаратната и програмната част на електронната система за експерименталното машинно гласуване.

5. Въпрос: В Раздел III: ПЪЛНО ОПИСАНИЕ НА ОБЕКТА НА ПОРЪЧКАТА И ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ е посочено: „След решение на ЦИК ще бъдат договорени и местата на изпълнение на поръчката.” Към настоящия момент информацията за местата на изпълнение на поръчката все още не е налична. Това прави невъзможно, без приемане на съществени допускания, изготвяне на реалистична финансова оценка за логистичната дейност при доставката на машините и планирането и извършването на обученията.
Възможно ли е да ни бъде предоставена предварителна информация относно местата на изпълнение на поръчката?

Отговор: Избирателните секции, в които се провежда експериментално машинно гласуване, предстои да се определят от ЦИК съгласно критериите, посочени в Решение № 715-НС от 14 август 2014 г. и Решение № 776-НС от 25 август 2014 г. на ЦИК. Информация относно местата на изпълнение на поръчката ще бъде предоставена на втория етап от процедурата. Съгласно документацията за участие в процедурата, раздел „ИЗИСКВАНИЯ КЪМ КАНДИДАТИТЕ И СЪДЪРЖАНИЕ НА ЗАЯВЛЕНИЕТО ЗА УЧАСТИЕ“ – Техническо и ценово предложение се представят на втория етап от процедурата, от кандидатите, които отговарят на обявените от възложителя изисквания. На тях се изпращат писмени покани за участие в договарянето, съгласно чл. 89, ал. 1 от ЗОП. 

ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ 

„АДМИНИСТРАТИВНО И ПРАВНО

ОБСЛУЖВАНЕ И 

УПРАВЛЕНИЕ НА СОБСТВЕНОСТТА“:    (п)









      (ВЕСЕЛИН ЧИНОВ)
�


Република българия


АДМИНИСТРАЦИЯ НА


МИНИСТЕРСКИЯ СЪВЕТ





№ 02.19-30





     11.09.2014 г.











София, бул. “Дондуков” № 1, тел. централа 940-29-99, факс 981-81-70
PAGE  
3

