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ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ

Във връзка с постъпили запитвания с наш вх. № 02.24-28 от 2.03.2012 г.с искане за разяснения и на основание чл. 29, ал. 2 от Закона за обществените поръчки предоставям настоящите разяснения по обществена поръчка с предмет: „Логистика при реализиране на дейности по организация на обучения, семинари и работни срещи по проекти, изпълнявани от Министерски съвет по оперативна програма „Техническа помощ” 2007-2013” и Българо-Швейцарската програма за сътрудничество”.
Въпрос: Във връзка с наше участие в тръжната процедура, моля да ни отговорите на следния въпрос :
В Критерии за подбор, включващи минимални изисквания за техническите  възможности и квалификацията на участниците:

4.3.1. Ръководител на екипа, който да отговаря на следните минимални изисквания на Възложителя:

4.3.1.1. има придобита образователно-квалификационна степен “бакалавър” или „магистър” в някоя от следните области: журналистика, връзки с обществеността, публична или бизнес администрация, право, икономика, психология, туризъм, икономика, стопанско управление или еквивалентни;

4.3.1.2. има минимум 5 години професионален опит по специалността;
Въпрос: Управител на туристическа фирма, с образователно-квалификационна степен „бакалавър” или „магистър” по икономика покрива ли изискванията на Възложителя.

Отговор: Образователно-квалификационна степен „бакалавър” или „магистър” по икономика покрива изискванията по т.4.3.1.1. Дали конкретно лице покрива изискванията по т.4.3.1.2. се решава от Комисията за оценка, след преглед на представените документи.
Въпрос: Във връзка с провеждането на открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет „Логистика при реализиране на дейности по организация на обучения, семинари и работни срещи по проекти, изпълнявани от Министерски съвет по оперативна програма „Техническа помощ” 2007-2013” и Българо-Швейцарската програма за сътрудничество”, имаме нужда от разяснение по документацията;
В повечето събитийни програми присъства компонент „Изготвяне и отпечатване на учебни материали”** или „Изработване на материали за участниците”** с пояснение в забележка **- „Спецификацията на печатните материали ще бъде изготвяна и предоставяна от Възложителя като неразделна част от поканата за представяне на оферта за сключване на конкретен договор в обхвата на рамковото споразумение.” 

Въпросът ни е: трябва ли да се предвиди/включи в офертата цената за тези материали и ако „да” – за какъв тип материали, с какъв печат/цветен?/ и какво количество става въпрос?
Отговор: Цената за тези материали следва да се включи в оферата. Конкретните изисквания към материалите за всяко събитие ще бъдат изготвяни и предоставяни от Възложителя като неразделна част от поканата за представяне на оферта за сключване на конкретен договор в обхвата на рамковото споразумение. При подготовката на офертата участникът следва да предвиди предоставянето на материали за всеки един от участниците в събитието, като материалите следва да включват минимум блок-нот, химикалка, папка и цветно разпечатани презентации, когато това е приложимо.
Въпрос: В качеството си на участник, закупил документация за посочената по-горе открита процедура за възлагане на обществена поръчка и на основание чл. 29 ал. 1 от ЗОП, моля за вашите разяснения:
В Критерии за подбор, включващи минимални изисквания за техническите  възможности и квалификацията на участниците:

4.3.2.  Координатор публични събития, който да отговаря на следните минимални изисквания на Възложителя:

4.3.2.1. има придобита образователно-квалификационна степен “бакалавър” или „магистър” в някоя от следните области: журналистика, връзки с обществеността, публична или бизнес администрация, право, икономика, психология, туризъм, икономика, стопанско управление или еквивалентни;

4.3.2.2. има минимум 3 години професионален опит по специалността;

4.3.2.3. има минимум 2 години опит като член на екип или като експерт в координиране на дейности по провеждане на информационни събития, семинари, обучения, работни срещи и др., вкл. с международно участие.  

Въпросите ми са следните:

Въпрос: по т. 4.3.2.1 „Кои специалности приемате за еквивалентни”
Отговор: Еквивалентни са специалностите, принадлежащи към факултета на една от посочените специалности.
Въпрос: по т.4.3.2.3 „С какви документи следва да се докаже професионалния опит като член на екип или като експерт в координиране на дейности по провеждане на информационни събития, семинари, обучения, работни срещи и др., вкл. с международно участие?
Отговор: За доказване на професионалния опит участникът може да представи копия на трудови книжки и/или служебни книжки и/или трудови договори и/или граждански договори и/или референции от получателите на услугите за доказване на професионален опит.
Въпрос: Моля да ни бъдат дадени разяснения във връзка със съдържанието на документацията за участие в процедурата и изискванията на възложителя, отнасящи се до следните въпроси:

Въпрос: Как следва да бъдат настанявани участниците в публичните събития, които ще бъдат организирани и провеждани извън гр. София (по един или двама участника в стая, в стаи или апартаменти)?
Отговор: Участниците следва да бъдат настанявани по един участник в стая.

Въпрос: За някой от публичните събития е предвидено изработване на материали за участниците. Моля за разяснение какво следва да включва комплектът за един участник в събитие?
Отговор: Конкретните изисквания към материалите за всяко събитие ще бъдат изготвяни и предоставяни от Възложителя като неразделна част от поканата за представяне на оферта за сключване на конкретен договор в обхвата на рамковото споразумение. При подготовката на офертата участникът следва да предвиди предоставянето на материали за всеки един от участниците в събитието, като материалите следва да включват минимум блок-нот, химикалка, папка и цветно разпечатани презентации, когато това е приложимо.

Въпрос: В техническата спецификация на документацията е посочено, че „Спецификацията на печатните материали ще бъде изготвяна и предоставяна от Възложителя като неразделна част от поканата за представяне на оферта за сключване на конкретен договор в обхвата на рамковото споразумение.” Можете ли да уточните приблизителния обем от страници на учебните материали?
Отговор: Конкретните изисквания към материалите за всяко събитие ще бъдат изготвяни и предоставяни от Възложителя като неразделна част от поканата за представяне на оферта за сключване на конкретен договор в обхвата на рамковото споразумение. При подготовката на офертата участникът може да предвиди среден обем на материалите за един участник от 50 страници.
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