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ДО
УЧАСТНИЦИТЕ, ЗАКУПИЛИ ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА С ПРЕДМЕТ: „РАЗРАБОТВАНЕ НА ИКОНОМЕТРИЧЕН МОДЕЛ ЗА ОЦЕНКА НА ВЪЗДЕЙСТВИЕТО НА СТРУКТУРНИТЕ И КОХЕЗИОННИЯ ФОНД НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ”

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,
Във връзка с постъпило писмо-искане за разяснения по открита процедура по реда на Закона за обществените поръчки, с предмет: „Разработване на иконометричен модел за оценка на въздействието но Структурните и Кохезионния фонд на Европейския съюз”, до главния секретар на Министерския съвет, Ви уведомявам за следното:
Въпрос 1 –  В случай, че кандидат за изпълнител изготвя консолидиран финансов отчет следва ли този отчет да бъде представен като доказателство за икономическото и финансовото състояние на кандидатите по чл. 50 от ЗОП?

Отговор: – не е необходимо.
Въпрос 2 – В случай, че кандидат за изпълнител е нестопанска организация по смисъла на Закона за юридическите лица с нестопанска цел (ЗЮЛНЦ), извършваща допълнителна стопанска дейност по смисъла на чл. 3, ал. 3, 4 и 5 от ЗЮЛНЦ, моля да уточните дали е релевантен по смисъла на чл.50 от ЗОП се счита само общия оборот от стопанската дейност?
Отговор: – Съгласно текста на чл. 3, ал. 3 от ЗЮЛНЦ – Юридическите лица с нестопанска цел могат да извършват допълнителна стопанска дейност само ако е свързана с предмета на основната дейност, за която са регистрирани, и като използват прихода за постигане на определените в устава или учредителния акт цели. А съгласно ал. 4 на същия член – Предметът на стопанската дейност се определя в устава или учредителния акт на юридическото лице с нестопанска цел. 
В т. 8.13.1. от Раздел „Съдържание на офертата и минимални изискнатия към участниците” е посочено изискване за участниците да са реализирали през последните 3 години оборот от услуги, сходни на предмета на настоящата процедура – разработване на макроикономически модели не по-малко от 100 000 лв. без вкл. ДДС. За доказване на това изискване, съгласно чл. 50, ал. 1, т. 3 от ЗОП се представя информация за общия оборот и за оборота от услуги, сходни на предмета на поръчката за последните 3 години (Приложение 9 от документацията).
В този смисъл не може да се приеме, че релевантен е общия оборот от стопанската дейност на юридическото лице с нестопанска цел, ако не е доказан минимално изискуемият оборот от услуги, сходни на предмета на настоящата процедура, съгласно изискванията на документацията за участие. Текстът на чл. 50, ал. 2 от ЗОП се отнася само за документите, с които участниците могат да докажат икономическото и финансовото си състояние, а не и за изискванията поставени в документацията за участие.
Въпрос 3 – Счита ли се оборот от нестопанска дейност, включително за изпълнение на сходни дейности за приемлив във връзка определените критерии за допустимост?
Отговор: В т. 8.13.1. от Раздел „Съдържание на офертите и минимални изисквания към участниците” е посочено, че участниците трябва да са реализирали през последните 3 (три) години (2007, 2008 и 2009) оборот сходен на предмета на настоящата процедура – разработване на макроикономически модели не по-малко от 100 000 (сто хиляди) лв. без вкл.ДДС.
В този смисъл ако участниците отговарят на минималните изисквания, поставени от възложителя, оборотът може да бъде реализиран от нестопанска дейност.
Въпрос 4 – Ще приеме ли Възложителя за релевантен на „Оборот от услуги”, опит реализиран от дейности, респективно договори за безвъзмездна помощ, по които определен кандидат е бенефициент?
Отговор: В т.8.13.1. от Раздел „Съдържание на офертите и минимални изисквания към участниците” е посочено, че участниците трябва да са реализирали през последните 3 (три) години (2007, 2008 и 2009) оборот сходен на предмета на настоящата процедура – разработване на макроикономически модели не по-малко от 100 000 (сто хиляди) лв. без вкл.ДДС. В случай, че се докаже, че в договорът за безвъзмездна помощ се включват дейности от разработване на макроикономически модели на стойност не по-малка от 100 000 лв. Възложителят ще приеме изискването за изпълнено.
Въпрос 5 – Допустимо ли е наличие на отрицателен финансов резултат за някоя от посочените три референтни години?
Отговор: Допустимо е наличие на отрицателен финансов резултат за някоя от трите референтни години.
Въпрос 6 – Има ли възложителя специфични изисквания към формата на документите по чл. 51а?

Отговор: Не. 
Въпрос 7 – Моля да уточните как се попълва Приложение 3, респективно Приложение 9, в случай че кандидата не е регистриран по ЗДДС?

Отговор: В графа цена без ДДС участникът следва да посочи, че това е крайна цена за изпълнение на поръчката, независимо дали към момента е регистриран по ЗДДС или не. Възложителят няма да заплати по-висока цена от записаната в Ценовото предложение крайна цена, независимо от обстоятелството, че в един бъдещ момент участникът евентуално ще трябва да се регистрира по ЗДДС. В графата цена с ДДС участникът следва да посочи „неприложимо”.
Въпрос 9: Необходимо ли е при Работна среща за представяне на проекта (т. 1) да има вече разработен иконометричен модел за оценка на въздействието на СКФ на ЕС?

Отговор: 

Не е необходимо.

Въпрос 10: Изисква ли Възложителят Разработване на модел за измерване ефекта от въздействието на фондовете на ЕС върху отделните сектори на икономиката (цел 1) или очаква прилагане/адаптиране на някой от съществуващите иконометрични модели за оценка на въздействието на СКФ на ЕС, използвани от Европейската комисия?

Отговор: 

Целта на обществената поръчка е Възложителят да разполага (след изтичането на договора с избрания изпълнител) с инструмент, с който да е възможно оценяването на ефектите от СКФ върху икономиката като цяло и по отделни сектори. Възложителят допуска, както адаптирането на съществуващ вече модел (използван от Европейската комисия или друг такъв), така и изграждането на изцяло нов модел.

Въпрос 11: Има ли предпочитания възложителя към някой от съществуващите иконометрични модели за оценка на въздействието на СКФ на ЕС, използвани от Европейската комисия? Ако ДА, моля посочете името на съответния модел.

Отговор: 

Възложителят няма предпочитания към някой от моделите, използвани от Европейската комисия. В документацията са описани изискванията към моделът, който следва да бъде изграден/адаптиран.

Въпрос 12: Допустимо ли използване на иконометричен модел за оценка на въздействието на СКФ на ЕС, който изисква специални права за ползване?

Отговор: 

Моделът за оценка на въздействието но СКФ на ЕС, който Възложителят иска да бъде изграден, следва да отчита местните специфики и особености (например разпределение на средствата от СКФ по отделни сектори и области или наличие на достатъчно дълги динамични редове от статистически данни). В този смисъл не е възможно използването на готов и вече съществуващ продукт, защитен със специални права на ползване, освен ако той не бъде адаптиран/прекалибриран за българските условия.

Въпрос 13: Тъй като повечето съществуващи модели изискват стабилни параметри на икономиката за дълъг период от време, какъв период от време се разбира контекста на поръчката?

Отговор: 

Въпросът е неясно зададен.

Въпрос 14: Очаква ли се отделна оценка на въздействието на пред-присъединителните фондове за периода 2000 г. – 2006 г.? Ако ДА, такава оценка представлява ли част от етап 4?

Отговор: 

Възложителят не е задал такова изискване.

Въпрос 15: Очаква ли Възложителят негови експерти да участват в анализа и иконометричната оценка на икономически зависимости в рамките на отделните компоненти на модела (например числовите параметри на отделни уравнения на модела)?

Отговор: 

Практическата работа по разработването на модела следва да бъде извършена от избрания Изпълнител. Възложителят трябва да бъде запознаван с резултатите от неговата работа на всеки етап от разработването на продукта.

Въпрос 16: Изисква ли Възложителят прилагане на стандартна експертна методология за оценка на надеждността, оценка на слаби страни и недостатъци на модела или тя трябва да бъде избрана от Кандидата?

Отговор: 

В документацията е посочено, че „…необходимо е и да бъдат извършени проверки доколко са надеждни получените резултати и да се отчете наличието на слаби страни и недостатъци на модела”. От избрания изпълнител ще се очаква да направи това, като Възложителят не е уточнил каква методология трябва да бъде следвана.

Въпрос 16: Предвижда ли се доставка на специализиран софтуер, в рамките на поръчката? Ако да, моля уточнете характеристиките на специализирания софтуер и броя лицензи, които очаква да получи Възложителя?

Отговор: 

В документацията е посочено, че в рамките на дейност 1, цел 2 „Подготовка на експертния екип за работа с модела и специализиран софтуер” „… седем експерта на Възложителя следва да бъдат обучени на работните им места за използване на специализирания софтуер, необходим за работа с модела за оценка на въздействието от СКФ на ЕС в България”. Възложителят не може да уточни характеристиките на специализирания софтуер, тъй като не знае какъв модел ще бъде изграден. Кандидатите по обществената поръчка имат възможност да предлагат различни варианти за изпълнение, които включват, както изграждане на напълно нов модел, така и адаптиране на вече съществуващ. По собствена преценка кандидатите могат да предложат от използване на възможностите на MS EXCEL, през закупуване на няколко лиценза за статистико-иконометричен продукт, необходим за последващо прекалибриране на модела от обучените експерти на Възложителя, до цялостно изграждане на софтуерна среда, в която да бъде реализиран модела.

Въпрос 17: Допустимо ли е доставка на специализиран софтуер, който изисква притежаване на специални права за ползване?

Отговор: 

Да.

Въпрос 18: Дали извършването на симулации се отнася за периода на въздействието от СКФ на ЕС 2007-2013 г. или за друг, по-голям период, напр: 2000-2013, 1998-2013?

Отговор: 

България получи достъп до средствата от СКФ на 01.01.2007 г. В този смисъл, трудно може да бъде търсен ефект от тях преди 2007 г.

Въпрос 19: Кой се очаква да генерира всички необходими прогнозни данни, изисквани от модела, за различните сценарии?

Отговор: 

Разработването на модела ще бъде възложено на избрания Изпълнител, включително и неговата прогнозна част. Възложителят ще съдейства на Изпълнителя, като осигури контакт с институциите, от които ще бъде набавяна информацията, необходима за разработването и функционирането на модела (в т.ч. исторически данни и прогнози).

Въпрос 20: Предвижда ли се Кандидатът да направи експертна оценка за вероятността на всеки от сценариите?

Отговор: 

Не.

Въпрос 21: Моля за уточнение на вида и формата на посочения като индикатор за изпълнение на поръчката „Инструмент за оценка на въздействието на финансирането от ЕС по линия на СКФ”?

Отговор: 

Въпросът е неясно зададен. Описание на индикатора е направено в документацията – „Изграден функциониращ иконометричен модел за оценка на въздействието на СКФ на ЕС в България”.
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